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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

MPOMETPHZEIZ

1. KOMBOAOI'IO AIKTYQN, MNMINAKEZ AIrQrQN KAI
XQMATIZMQN

1.1. APXAIA OAYMITIA

1.1.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoo1dnpa €1dIKa Tepaxia. ATTo KoupBoAoyio.
MepiAauBavovTtal xutoo1dnpd I0IKA TEUAXIO ATTAITOUPEVO
yIa TNV KATAOKEUR oUVOETEWY opyavwy. ETTiong yia Tuxov KGR 150
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyouUgs i
opyava.

Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNG CWARVWY
ETriong €101k Tepdyxia ouvOEoNG VEWY aywywV UE
UQIOTANEVOUG.

EvoeikTikd: oAicBaivovTeg oUvOeGHOI OUCPIENG UETARANTOU KGR 80
€0UPOUG (QINTTW), TaXuoUVOEGHOI, NUIYAAVT{WTOi GUVOETOI
MeYAAoU gUpoug avoxwy (GAAVTCOCINTIW), CUVOEGHOI
MOU®AG - AGVTCAG (PAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.

XaAuBdiva €1dika Tepdaxia. MepihauBavovTal o1 XaAUBdIveES
@AAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTIi TOU AQIIOU PAGvTLag

(a16 PE) yia Tn oUvdeon Xutooidnpwyv eAavT{wTwv KGR 80
opYAvWY 1 €I0IKWY TEPAXiwV.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
PAotepofdava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM.
®150 TEM 2
) 3 ®100 TEM.
Aikheides 5 ®80 TEM.
oupTapweS 3 [ ®80 (Mup. Kpouvo) TEM,
10 am. = ®50 TEM.
(eAéyxou & ekkévwong) ®50 (Aepeg/yoi) TEM.
D50 (EKKEVWOEIG) TEM. 8
Zwuarta aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG TEM. 5

TWV KOUBWV PE OpICOVTIO TAU KAl KAPTTUAEG.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

Opedtia SIKAEIdWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 8
Kpouvou, TotTou P1

POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU D2.1 TEM. 1
Ppedtia agpegaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM.
MefoBpauoTiKG @pedTia TUTTOU 6 TEM.

1.1.2. Mivakag aywywyv dIKTU0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) NMPOBAEYH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 1.663 = 1.670 30 1.700
®160 12.5 atm 797~ 800 800
ZYNOAO 2.500

O1 TTpoueTPNOEIcES TTOOOTNTEG AYWYWV CUNQWVA UE TNV OpIfovTIoYypagia TTpocausdvovTal yia
TNV TTPORAEWN KAGAdWY oUvdeoNG PE TO UPIOTAPEVO BIKTUO Kal KAGdWV PIKPOU PAKOUG YIa oUVOED
OTTOMOKPUOMEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUvoAo TTpocauénong: 30 y.

1.1.3. Katavopn EKOKAQWYV - 0300 TPWHATWY

1.1.3.1. Xapakrnpiouo¢ EKOKapwyv

O XapaKTNPIOHOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG €CAG:

1. Exoka@£g o€ yewnuiBpaxwdeg £6a@og: 100 %
2. Ekokagég oe Bpayxwdeg £dapog: 0%

1.1.3.2. Xapakrnpiopog oS00TPWHATWYV

To ouUvoAOo Twv aywywv OJIEPYETAl ATTO ac@aATédpopo. ETopévwg, n KaTavourn Twv

0000TPWHATWY ava SIAUETPO aywyou cuvoyileTal aTov akOAouBo Trivaka:

AIAMETPOZXZ - ElAoz A?OMOY - ZYNOAO
Ac@aATédpol0g Toiueviédpopog Xwpatdédpouog
®63 1.700 1.700
160 800 800
ZYNOAO 2.500 2.500
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ANTIKATAZTATH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.1.3.3. Msragpopéc

MNa Ta apBpa TiHoAoyiou Ta oTroia TTEPIAAUBAVOUV KOOTOG HETAPOPAG UAIKWY A TTPOIGVTWY,
EMMAEYETAI VIO TOV TTPOCDIOPICUO TNG dATTAVNG heTaopdg, atrdoTaon 20 XAY. o€ 0d0UG eKTOG TTOANG

KaANG patoétntag. H amméoTacn autr) a@opd 1600 TNV TTPoPRBeia UAIKWY Kal TTPoidévTwy, 600 Kal TNV

ATTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPWYV KOl KABAIPETEWV.

NPOMETPHZEIX 3



1.1.4. NMivakeg XWHATIOPWV

ANTIKATASTAZH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHX OIKIZMQON A. APXAIAYZ OAYMIMIAZ

1.1.4.1. lNivake¢ Xwuariopwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktoou "Yopeuons PE 12.5 atm 2 AogaAtddpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | TMAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 1,700.00 0.50 0.10 0.80 0.96 818.55 303.28 255.00 850.00 | 818.55
2 | o160 PE 0.160 0.0201 800.00 0.60 0.10 0.80 1.06 508.80 204.72 144.00 480.00 |  508.80
2,500.00 1,327.35 508.00 399.00 1,330.00 | 1,327.35
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.2. NEA KAMENA

1.2.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoo1dnpa €1dIKa Tepaxia. ATTo KoupBoAoyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 60
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyouUgs i
opyava.

Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTAEVOUG.

EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 20
€UPOUG (QINTTW), TaXUCUVOETHOI, NUIYAAVTWTOI CUVOETHOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.

XaAuBoiva €1dika Tepaxia. MepihauBavovtal o1 XaAURoIveES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG

(a1m6 PE) yia Tn oUvdean Xutooidnpwyv @AaVT{wTwyV KGR 25
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg dITTARG evépyeiag D50 TEM. 1
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 1
®150 TEM.
AIKAeideG ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. ‘g_ ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 1
g ®50 TEM. 2
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 1
@50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwuarta aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG TEM. 3
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
OpedTia SiIKAEIdwWV eAEyxOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 1
Kpouvou, TutTou d1
Opedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 2
Ppedria agpegaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM. 1

MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.2.2. Nivakag aywywv SIKTUOU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 496 = 500 20 520
ZYNOAO 520

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA UE TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yia oUvOED
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 20 .

1.2.3. Karavoun EKOKAa@WV - 0800TPpWHATWYV

1.2.3.1. Xapakrnpiouog EKOKapwyv

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAl WG £EAG:

3. Exoka@ég ot yewnpiBpaxwdeg €5agog: 100 %
4. Exoka@ég oe Bpaxwdes £06a¢og: 0%

1.2.3.2. Xapakrnpiouo¢ oSo0TpwWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emopévwg, n KaTavoun Twv

0000 TPWHATWY avd JIAPETPO aywyou ocuvowileTal aTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOZX - - - ZYNOAO
AcQAATOdpOHOG Tolueviédpopog Xwpatdédpouog
®63 520 520
ZYNOAO 520 520

1.2.3.3. Msrapopéc

MNa ta apBpa TioAoyiou Ta otroia TTEPIAAUBAVOUV KOGTOG PETAPOPAS UAIKWYV 1) TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICUO TNG dATTAVNG METAPOpPAg, atrédoTaon 20 XAY. o€ 0d0UG eKTOG TTOANG
KaAAG BatdTnTag. H amméoTaon autr) agopd 1600 TNV TTPOPNABEIa UAIKWY Kal TTpoidévTwy, 600 Kal TRV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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ANTIKATASTAZH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHS OIKIZMQON A. APXAIAYZ OAYMIMIAZ

1.2.4. MNivakeg XWPATIOPWV

1.2.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv Ecwtepikou AikToou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHZ | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | TMAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 m2)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 520.00 0.50 0.10 0.80 0.96 250.38 92.77 78.00 260.00 250.38
520.00 250.38 92.77 78.00 260.00 250.38




1.3. KAYKQNIA

1.3.1. KoppoAdyio diktuou

ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 200
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyouUgs i
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 80
€UpouG (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIPAAVT{WTOI CUVOETHOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . . . KGR 70
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 1
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 2
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEG §_ @80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 2
g ®50 TEM. 4
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 1
@50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 10
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
OpedTia diIKAEIdwWV eAEyxou, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 5
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM.
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 1
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.3.2. Mivakag aywywv SikTO0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 410 20 430
@90 12.5 atm 1.252 = 1.255 15 1.270

ZYNOAO 1.700

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGdWYV GUVOEONG ME TO UPIOTAPEVO BIKTUO Kal KAGSdWV HIKPOU PAKOUG yia oUvoean
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUvoAo TTpocautnong: 20 y.

1.3.3. KaTtavoun EKOKA@WYV - 0000 TPWHATWY

1.3.3.1. Xapakrnpiouo¢ EKoOKapwy

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:
1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekokagéc oe Bpaxwdeg £0apog: 0%

1.3.3.2. Xapakrnpiouog 0000TpWUATWY

H katavour avd TUTTO Twv 0800 TPWHATWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £pYyOU €XEI WG EENG:

1. MNa aywyoug ®63: 100% aoc@aATOdPONOG
2. MNa aywyoug ®90: 32% ao@aAT6dpouog
68% YXWHOTOdPONOG

H kaTtavoun Twv 0d00TpWHATWY avda dIGUETPO aywyoU auvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOZ - ElA0z A?OMOY - ZYNOAO
Ac@aATOdpOuOG Tolpevrédpopog Xwpatodpopog
63 430 430
@90 405 865 1.270
2YNOAO 835 865 1.700

1.3.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TiHoAoyiou Ta otroia TEPIAAUBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWY I TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICKO TNG daTTdvng PeTa@opdg, atréoTaon 20 XAY. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amréotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPoURBeia UAIKWY Kal TTpoidévTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWYV Kal KABAIPECEWV.

NPOMETPHZEIX 9



1.3.4. Mivakeg XwuaTIoPWwV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHY AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.3.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv EcwtepikoU AikToou "Ydpeuong PE 16 kai 12.5 atm 2¢ AopaAtodpopuo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
aa | 2RO | aameTpoz | AATONME ! ZTP | whs ! YAP SO | XAMKO | OAOSTPITOZI | IMATA
oy (m) o ) - ArQroy - N.20.01 i YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 430.00 0.10 0.80 0.96 207.05 76.70 64.50 215.00 207.05
2 | o9 PE 0.090 0.0064 405.00 0.10 0.80 0.99 200.48 76.40 60.75 202.50 200.48
835.00 407.52 153.10 125.25 417.50 407.52
1.3.4.2. lNivake¢ Xwuariouwv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou Yopeuons PE 16 kai 12.5 atm 2& Xwuaro6dpouo
ywos EMANE-
ONOMA- | __o-o. .. | ESQTEPIKH | MHKOX | MAATOZ | nAxos | ~+OF Ywoz OrKoz ErK/IZMOZ MIXQSHME | rcona
wA | ZTIKH P METhoy | AIATOMH | AFQrOY | OPYF/TOE | YNOSTP. | R~ | OPYTMITOS | EKSKAGHI | ME AMMO MPOIONTA oA
AIAM. o) ArQroy L B a Arorey H YAP N.20.02 | YAP 5.07 EKZKAQHZ e
(mm) m?) m) m) m) o m) m?) (m?) YAP 5.04
(m3)
1 ®90 PE 0.090 0.0064 865.00 0.50 0.10 0.80 0.99 428.18 163.14 259,50 168.67
865.00 428.18 163.14 250,50 168.67

NMPOMETPHZEIZ



ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.4. AMINAPIO

1.4.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaoKeUr ouvdéoewyv opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 200
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.

Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWY HE
UQIOTAPEVOUG. EVOEIKTIKA: OAIOBaivovTEG OUVDETHOI
ouoPIENG PeTaBANTOU UpOUG (CINTTW), TAXUCUVOETHOI, KGR 20
NUIPAAVTCWTOI CUVOETHOI HEYAAOU EUPOUG AVOXWV
(eAavTCoQIuTTW), OUVOETHOI HOUPAG - GAAVTLag
(@AaVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIG.

XaAuBoiva €1dIka Tepaxia. MepihauBavovtal o1 XaAURoIvES
@AGvTCeg TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTIi TOU AQioU QAAvTag

(a1mé PE) yia Tn o0vdean Xutooidnpwy @AavVT{wTwV KGR 20
OpYAvWY 1] €I0IKWVY TEPAXiwV.
Aepeaywyoi BaABideg dITTARG evépyeiag D50 TEM. 3
dAotepoBava 50 TEM.
PAotepofava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 1
®150 TEM.
AIKAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 1
g ®50 TEM. 1
(eAéyxou & €KKEVWONG) ®50 (Aepet/yoi) TEM. 3 U
®50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG TEM. 5
TWV KOPBWV PE OpIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia SIKAEIdWV eAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 1
Kpouvou, Tutrou ®1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 3

MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.4.2. Nivakag aywywv SiKTUOU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 2.276 = 2.280 30 2.310
ZYNOAO 2.310

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPICTAUEVO DIKTUO KAl KAGOdWV HIKPOU PAKOUG yia oUvdeoh
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVoAo TTpocaugnong: 30 .

1.4.3. KaTavoun EKOKAQWYV - 0000 TPWHATWY

1.4.3.1. Xapakrnpiouog EKOKaApwyv

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £daPog: 0%

1.4.3.2. Xapakrnpiouog o600TpWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emmopévwg, n KaTavoun Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou cuvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
Ac@aATédpouog Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®63 2.310 2.310
ZYNOAO 2.310 2.310

1.4.3.3. Msragpopéc

MNa Ta apBpa TipoAoyiou Ta otroia TTEPIAANPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWV 1) TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPIOKO TNG daTTAvVNG peTaPopdg, ammdaTach 20 XAW. o€ 000UG €KTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOURBEIa UAIKWYV Kal TTPoIdvVTwY, 000 Kal Thv

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.4.4. Mivakeg XWUATIOPWV

1.4.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv Ecwtepikou AikToou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-
ONOMA- | .- ESQTEPIKH | MHKOZ | nAATO:X | naxo:r | . Y¥OZ Ywos OrKO: | przmox | MIXQZH | ATIOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynozte. | EMKAAY- | oovrmror | EKEKAGHZ | e Aymo | ME AMMO- | ZH AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOS | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOEX | IMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07 \
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)

T | os3PE 0.063 00031 | 2:310.00 050 0.10 0.80 0.96 1112.27 412.10 346.50 1,155.00 1112.27
2,310.00 1,112.27 412.10 346.50 1,155.00 1,112.27




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ
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1.5. =HPOKAMIOZ

1.5.1. KoppoAdyio diktuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTtal xutooidnpd €IBIKA TEUAXIO ATTAITOUNEVD
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 450
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWY HE
UQIOTANEVOUG.
EvoeikTikd: oAicBaivovTeg ouvdeaol oUoPIENG PETARANTOU KGR 20
€UPOUG (QINTTW), TaXUoUVOETHOI, NUIYAAVT{WTOI GUVOETOI
MeyAAou eUpoug avoxwy (QAaAVTCOCINTIW), CUVOEGHOI
MoU@ag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAURdIveg
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQIIOU QAGVTLAG
. . ] . KGR 80
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy 1 eIdIKWVY TEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 5
dAotepoBava 50 TEM.
OAotepofdava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 4
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEG §_ @80 TEM.
10 aTp. g ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 4
g 50 TEM.
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 5
50 (EKKeEVWOEIG) TEM. 1
Zwuarta aykupwong Tutrou A1.TotmoBeTolvTal oTIG BE0EIG
. . ) TEM. 25
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 4
Kpouvou, TutTou d1
Opedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM.
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM. 5
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.

NPOMETPHZEIX




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.5.2. Mivakag aywywv S1KkTO0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
®110 12.5 atm 1.150 20 1.170
110 16 atm 656 ~ 660 10 670
110 20 atm 594 ~ 595 10 605
ZYNOAO 2.445

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPPWVA LE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWN KAGdWYV GUVOEONG ME TO UPIOTAPEVO BIKTUO KAl KAGOdWV HIKPOU PAKOUG yia oUuvdean
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 40 .

1.5.3. KaTtavoun EKOKAQWYV - 0000 TPWHATWY

1.5.3.1. Xapakrnpiouog EKoOKapwyv

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0agog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.5.3.2. Xapaktnpiouo¢ 0600TpWUATWY

H kaTtavoun avd TUTTo Twv 0800 TPWHATWY TNV TTEPIOXN EKTEAECNG TOU €pYyOU £XEI WG £EAG:
MNa aywyoug ®110: 20% ac@aATédpouog

80% xwpaTddpouog

H kaTtavoun Twv 0d00TpWHATWY avda SIGUETPO aywyou cuvoyileTal aTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOZXZ - - - ZYNOAO
AcQaATOdpOHOG Toluevrédpopog Xwpatédpopog
®110 489 1.956 2.445
ZYNOAO 489 1.956 2.445

1.5.3.3. Msragopéc

MNa Ta apBpa TipoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUPBAVOUV KOOTOG HETAPOPAS UAIKWV 1) TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICUO TNG dATTAVNG METaPOopPAg, atrdoTaon 20 XAY. o€ 0d0UG eKTOG TTOANG
KaAAG BatoéTnTag. H amméoTaon auth) agopd 1600 TNV TTPONABEI0 UAIKWY Kal TTpoidvTwy, 600 Kal TV

ATTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKCKAPUWYV Kal KaBaIpETEwV.
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1.5.4. Mivakeg XwuaTIoPwV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHY AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.5.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv EcwtepikoU AikToou "Ydpeuong PE 12.5, 16 kai 20 atm 2€ AopaAtddpouo

EMANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/ITOX | ZMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
) m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (md) 5.05.01 m2)
(m3)
1 | ®o110PE 0.110 0.0095 489.00 0.60 0.10 0.80 1.01 296.33 115.65 88.02 293.40 296.33
489.00 296.33 115.65 88.02 293.40 296.33
1.5.4.2. lNivake¢ Xwuariouwv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou Yopeuong PE 12.5, 16 kair 20 atm 2& Xwuarodpouo
ywos EMANE-
ONOMA- | __oreony | ESQTEPIKH | MHKOS | nAaaTos | naxos | JHOZ Ywoz OrKox EFK/EMOZ MIXQSHME | [rcona
wA | ETIKH AAMETe | AIATOMH | AFQroY | OPYF/TOx | YnosTh. | UK | OPYFM/TOZ | EKSKAGHS | ME AMMO MPOIONTA N One
AIAM. o) ArQroy L B a ALoroy H YAP N.20.02 |  YAP 5.07 EKZKA®HZ e
(mm) (m?) (m) (m) (m) m) (m) (m?3) (m?3) YAP 5.04
(m3)
1 | o110PE 0.110 0.0095 1,956.00 0.60 0.10 0.80 1.01 1185.34 462.59 704.16 481.18
1,956.00 1185.34 462.59 704.16 481.18
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1.6. MEAOMMIO

1.6.1. KoppoAdyio diktuou

ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTtal xutoo1dnpd I0IKA TEUAXIO ATTAITOUNEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 200
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWY HE
UQIOTANEVOUG.
EvoeikTikd: oAicBaivovTeg oUvdeGUol oUCPIENG JETARANTOU KGR 85
€UPOUG (QINTTW), TaXUoUVOETHOI, NUIYAAVT{WTOI GUVOETOI
MeyAAou eUpoug avoxwy (QAaAVTCOCINTIW), CUVOEGHOI
MoU@ag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovtal o1 XaAUBdIveg
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQIIOU QAGVTLAG
. . ] . KGR 250
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy 1 eIdIKWVY TEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
PAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 6
®150 TEM. 3
AlkAeideg ®100 TEM. 2
OUPTAPWTEG §_ @80 TEM. 6
10 aTy. g ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 6
g 50 TEM. 5 17
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM.
50 (EKKeEVWOEIG) TEM.
Zwuarta aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG
. . ) TEM. 25
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 21
Kpouvou, TutTou d1
Opedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM.
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU D6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.6.2. Mivakag aywywv SikTO0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 1.729 = 1.730 30 1.760
@90 12.5 atm 573 = 575 15 590

110 12.5 atm 958 ~ 960 20 980
®160 12.5 atm 692 ~ 695 15 710
ZYNOAO 4.040

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICOVTIOYPaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yIa oUvdEDn
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAo TTpocaugnong: 80 .

1.6.3. KaTavoun EKOKAQWYV - 0000 TPWHATWY

1.6.3.1. Xapakrnpiouog EKOKapwyv

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:
1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwodeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.6.3.2. Xapakrnpiopog oS00TpWHATWYV

To oUvoAO TwV aywywv OIEPXETAl aTTO ao@OATOdpopo. ETopévwg, n karavoun Twv

0000TPWHATWY avda SIAUETPO aywyoU cuvowileTal aTov akOAouB0 TTivaka:

AIAMETPOX - ElAoz A?OMOY - 2YNOAO
Ac@aATOdpoOpOG Tolpevrédpopog XwPatddpouog
®63 1.760 1.760
@90 590 590
®110 980 980
160 710 710
ZYNOAO 4.040 4.040

1.6.3.3. Msragopég

MNa ta apBpa TiyoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUBAVOUV KOOTOG PETAPOPAG UAIKWY 1 TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICKO TNG daTTdvng peTagopdg, atréoTaon 20 XAY. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTaon autr) agopd 1600 Thv TTPOPNBEIa UAIKWY Kal TTPoidvTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWYV Kal KABAIPECEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI EMEKTAZHZ AIKTYON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.6.4. Mivakeg XwuaTIOPWV

1.6.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv EcwtepikoUu AikToou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | TMAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 | 1,760.00 0.50 0.10 0.80 0.96 847.44 313.95 264.00 880.00 847.44
2 | ®9PE 0.090 0.0064 590.00 0.50 0.10 0.80 0.99 292.05 111.30 88.50 295.00 292.05
3 | o110PE 0.110 0.0095 980.00 0.60 0.10 0.80 1.01 593.88 231.77 176.40 588.00 593.88
4 | o160PE 0.160 0.0201 710.00 0.60 0.10 0.80 1.06 451.56 181.68 127.80 426.00 451.56
4,040.00 2,184.93 838.72 656.70 2,189.00 2,184.93




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ
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1.7. NTAATANOZ

1.7.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 120
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWY HE
UQIOTANEVOUG.
EvoeikTikd: oAicBaivovTeg ouvdeaol oUoPIENG PETARANTOU KGR 80
€0UPOUG (QINTTW), TaXUoUVOETHOI, NUIYAAVT{WTOI CUVOETHOI
MeyAAou eUpoug avoxwy (QAaAVTCOCINTIW), CUVOEGHOI
MoU@ag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIVES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQIIOU QAGVTLAG
. . . , KGR 50
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy 1 eIdIKWVY TEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
PAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 1
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEG §_ @80 TEM. 2
10 aTy. g ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 1
g 50 TEM. 4
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM.
50 (EKKeEVWOEIG) TEM.
Zwuarta aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG TEM. 3
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
OpedTia SIKAEIdWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 5
Kpouvou, TutTou d1
Opedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM.
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.72. Nivakag aywywv SIKTU0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 PE 12.5 atm 496 = 500 10 510
63 PE 16 atm 1.244 = 1.250 30 1.280
@90 PE 16 atm 945 ~ 950 20 970
ZYNOAO 2.760

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPPWVA LE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGOWV aUVOEONG ME TO UPIOTAUEVO BIKTUO Kal KAAdWYV HIKPOU PAKOUG YIa ouvdeon
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 60 .

1.7.3. KaTtavoun EKOKAQWYV - 0000 TPWHATWY

1.7.3.1. Xapakrnpiouog EKOKapwyv

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0agog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.7.3.2. Xapaktnpiouog 0000TpWUATWYV

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emopévwg, n KaTavoun Twv
0000 TPWHATWY avd JIAPETPO aywyou ouvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOX - ElA0z A?OMOY - ZYNOAO
AcQAATOdpOHOG Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®63 1.790 1.790
®90 970 970
ZYNOAO 2.760 2.760

1.7.3.3. Msrapopéc

MNa ta apBpa TiyoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUBAVOUV KOOTOG PETAPOPASG UAIKWV A TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCDIOPICUO TNG dATTAVNG HETAPOPAG, atrooTaon 20 XAU. 0€ 0d0UG EKTOG TTOANG
KaAAG BaTdéTnTag. H amméoTaon autr) agopd 1600 TNV TTPONBEIa UAIKWY Kal TTPoIovVTWY, 600 Kal TNV
aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KABaIpETEWV.
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1.7.4. Mivakeg XwUaATIOPWV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHX AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAYZ OAYMIMIAX

1.7.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv Ecwtepikou AikToou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 | 1,790.00 0.50 0.10 0.80 0.96 861.89 319.34 268.50 895.00 861.89
2 | o9 PE 0.090 0.0064 970.00 0.50 0.10 0.80 0.99 480.15 182.94 14550 485.00 480.15
2,760.00 1,342.04 502.28 414.00 1,380.00 1,342.04
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.8. ZMIAA

1.8.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NOZOTHTA

Xutoo1dnpd €1dIKa Tepaxia. ATTo KoupBoAoyio.
MepiAauBavovTal xutooidnpd I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVD
YIO TNV KATOOKEUN ouvdéoewyv opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 250
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIC E UPICTAMEVOUG aywyougs i
opyava.

XuTtoa1dnpd €I8IKA TEPAXIO oUVOECNG CWARVWV
ETriong €101k Tepdyxia ouvOEoNnS VEWY aywywV UE
UQIOTAEVOUG.

EvoeikTikd: oAicBaivovTeg oUvdeaol oUoPIENG JETARANTOU KGR 35
€UPOUG (QINTTW), TaXUoUVOETHOI, NUIYAAVTWTOI OUVOETOI
MeyAAoU €Upoug avoxwy (QAavTCOQINTTW), CUVOETHOI
HoU@aGg - QAAVTLAG (PAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.

XaAuBoiva €1dika Tepaxia. MepihauBavovtal o1 XaAURoIveES
@AavTCeg TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTIi TOU AQioU QAGvTag

(a1mé PE) yia Tn oUvdean Xutooidnpwy @AavVT{wTwV KGR 60
OpYAvWY 1] €I0IKWY TEPAXiwV.
Aepeaywyoi BaABideg dITTARG evépyeiag OS50 TEM. 2
dAotepoBava 50 TEM.
PAotepofava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM.
®150 TEM.
3 @100 TEM. 2
AIK)\SiﬁEQ’ .% 80 TEM
"”5’8“"‘*’“? § ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM.
TEYXOS B: NPOMETPHSEIS - MPOYNbAGHIZMOs P50 TEM. 23
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepeg/yoi) TEM. 2
D50 (EKKEVWOEIG) TEM.
ZwpaTa aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BECEIG TEM. 5
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
OpedTia SIKAEIdwWV eAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOTRECTIKOU TEM.
Kpouvou, Tutrou ®1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 2
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 2

MefoBpauoTikG @pedTia TUTToU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.8.2. Mivakag aywywv SikTO0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
®110 PE 12.5 atm 2.626 = 2.630 20 2.650
ZYNOAO 2.650

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yIa oUvdED
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVoAo TTpocaugnong: 30 .

1.8.3. KaTavoun EKOKAPWY - 08000 TPWHATWY

1.8.3.1. Xapakrnpiouog EKOKapwyv

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £daPog: 0%

1.8.3.2. Xapakrnpiouo¢ o600TpWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv OIEpXETal ammd ac@aATédpopo. Emmopévwg, n Katavoun Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou cuvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
AcQAATOdPOUOG Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®110 2.650 2.650
ZYNOAO 2.650 2.650

1.8.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TIpoAoyiou Ta otroia TTEPIAANPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWV ] TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPICUO TNG daTTavng peTagopdg, atméaoTacn 20 XAY. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOUABEIa UAIKWYV Kal TTPoIdVTWY, 600 Kal TNV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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MEAETH ANTIKATAZTAZHZ TMHMATQN KAI EMEKTAZHZ AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZIMQON A. APXAIAT OAYMMIAL
1.8.4. Mivakeg XwUaTIOPWV

1.8.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv Ecwtepikou AikTuou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-

ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-

sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e Aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | TMAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA

AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07

o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)

m) (m3) 5.05.01 m2)
(m3)
2 | o110PE 0.110 0.0095 | 2,650.00 0.60 0.10 0.80 1.01 1,605.90 626.73 477.00 1,590.00 1,605.90
2,650.00 1,605.90 626.73 477.00 1,590.00 1,605.90




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ
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1.9. ZTPE®I

1.9.1. KoppoAdyio diktuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 350
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOCTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 85
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvdeauol, NUIPAAVT{wToi CUVOETHOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . ] . KGR 120
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 6
®150 TEM.
3 ®100 TEM.
AIKAgideg .% ®80 TEM.
OUPTOPWTES S @80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 6
10 ap. < ®50 TEM. 12
(eAéyxou & ekkévwong) ®50 (Aepeg/yoi) TEM.
®50 (EKKEVWOEIC) TEM.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BECEIG TEM. 20
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
POpedtia SIKAEIdWVY eAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 18
Kpouvou, Tutrou ®1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM.
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM.
MefoBpauoTika @pedTia TUTTOU D6 TEM.
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MEAETH ANTIKATAZTAZHZ TMHMATQN KAI EMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIMIAZ

1.9.2. Mivakag aywywv SikTO0oU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 2.464 = 2.470 30 2.500
ZYNOAO 2.500

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yIa oUvdED
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWV. 2UvVoAo TTpocaugnong: 30 .

1.9.3. Karavoun EKOKAa@WV - 0800TPpWHATWYV

1.9.3.1. Xapakrnpiouog EKOKapwyv

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £da¢Pog: 0%

1.9.3.2. Xapakrnpiouo¢ o600TpWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emmopévwg, n KaTavoun Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou cuvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
AcQAATOdPOUOG Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®63 2.500 2.500
ZYNOAO 2.500 2.500

1.9.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TipoAoyiou Ta otroia TTEPIAANPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWV 1) TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPICUO TNG daTTavng peTagopdg, atméaoTacn 20 XAY. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTacn auth agopd 1000 TNV TTPOUABEIa UAIKWY Kal TTPOIdVTWY, 0G0 Kal TV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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1.9.4. MNivakeg XWPATIOPWV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHY AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.9.4.1. lMivakes Xwuariouwyv Aywywv EcwrepikoU Aiktuou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2€ AopaAtédpopo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)

1 | ®63PE 0.063 00031 | 2,500.00 0.50 0.10 0.80 0.96 1,203.75 446.00 375.00 1,250.00 1,203.75
2,500.00 1,203.75 446.00 375.00 1,250.00 1,203.75
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.10. PAOKA

1.10.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaoKeur ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 300
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.

Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.

EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdEG oI CUCPIENG WETARANTOU KGR 50
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.

XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQIoU QAAVTAG

(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv KGR S0
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM. 1
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 1
®150 TEM.
AIkA€ideg ®100 TEM. 1
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 1
z D50 TEM. 2
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM.
@50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 5
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 3
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM.

MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM. 1




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.10.2. Mivakag aywywv SiKTUoU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 672 =675 15 690
125 12.5 atm 374~ 380 10 390
ZYNOAO 1.080

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGOWV aUVdEONG ME TO UPICTAMEVO BIKTUO Kal KAGOdwWY HIKPOU PAKOUG YIa cUvdeon
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocautnong: 25 .

1.10.3. Katavoun EKoOKa@wyV - 0800TPWHATWY

1.10.3.1. XapakrnpiouoS EKOKAPWV

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU €PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:
1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekokagéc oe Bpaxwdeg £0apog: 0%

1.10.3.2. Xapakrnpioués oS00TPWHATWY

H katavour avd TUTTO Twv 0800 TPWHATWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £pYyOU €XEI WG EENG:

MNa aywyoug ®63: 100% ao@AaATOdPOHUOG
MNa aywyoug ®125: 50% ao@aAT6dpouog
50% YXWwPOTOdPOHOG

H kaTtavoun Twv 0d00TpWHATWY avda SIGUETPO aywyou cuvoyileTal aTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOZX - ElA0z A!DOMOY - ZYNOAO
AcQAATOdpOHOG Toluevrédpopog Xwpatédpouog
®63 690 690
®125 195 195 390
ZYNOAO 885 195 1.080

1.10.3.3. Meragpopéc

MNa 1a apBpa TiyoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUBAVOUV KOOTOG PETAPOPAG UAIKWYV 1} TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICKO TNG daTTdvng PeTa@opdg, atréoTaon 20 XAY. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTaon autr) a@opd 1600 Thv TTPOPNBEIa UAIKWY Kal TTPoidvTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWYV Kal KABAIPECEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.10.4. MNivakeg XWPATIOPWV

1.10.4.1. lMivakeg Xwuartiopwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2 AopaATtédpouo

EMANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/ITOX | ZMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07 \
) m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (md) 5.05.01 m2)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 690.00 0.50 0.10 0.80 0.96 332.24 123.10 103.50 345.00 332.24
2 | o125 PE 0.125 0.0123 195.00 0.60 0.10 0.80 1.03 119.93 47.33 35.10 117.00 119.93
885.00 452.16 170.43 138.60 462.00 452.16
1.10.4.2. livake¢ Xwuariouwy Aywywv Ecwrepikou Aiktoou "Yopeuonc PE 12.5 atm 2 Xwuardédpouo
VWO EMANE-
ONOMA- | __oreong | ESQTEPIKH | MHKOE | nAaTos | naxos | HO% Ywoz OrKos EFK/EMOZ MIXQSHME | A cona
wA | ETIKH FrOEPIH | AIATOMH | Aroroy | OPYF/TOx | ynosth. | UMK | OPYIM/TOZ | EKSKAGHS | ME AMMO MPOIONTA o
AIAM. o) ArQroy L B a Aore H YAP N.20.02 | YAP 5.07 EKZKA®HZ e
(mm) (m?) (m) (m) (m) m) (m) (m?3) (m3) YAP 5.04
(m3)
®125 PE 0.125 0.0123 195.00 0.60 0.10 0.80 1.03 119.93 47.33 70.20 49.73
195.00 119.93 47.33 70.20 49.73




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ
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1.11. AZTPAZ

1.11.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAapBavovTtal xutooidnpd €I0IKA TEUAXIO ATTAITOUNEVD
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 300
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 20
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . ] . KGR 60
(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 2
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 3
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 3
g ®50 TEM.
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 2
@50 (Ekkevwoeig) TEM. 2
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 10
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 5
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM.
POpedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM. 2
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.11.2. Nivakag aywywv SiIkTU0U

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 2.368 = 2.370 30 2.400
ZYNOAO 2.400

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWY oUVdEONG HE TO UPICTAUEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yia cUuvdeon
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVoAo TTpocaugnong: 30 .

1.11.3. Katavoun EKoOKa@wy - 0000TPWHATWY

1.11.3.1. Xapakrnpiouo6S EKOKAPWV

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG €EAC:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £daPog: 0%

1.11.3.2. Xapakrnpiouos od00TpwWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emmopévwg, n KaTavoun Twv

0000 TPWHATWY avAa BIAPETPO aywyou CUVOWICETaI GTOV aKOAOUBO TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
AcQAATOdPOUOG Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®63 2.400 2.400
ZYNOAO 2.400 2.400

1.11.3.3. Meragopéc

MNa Ta apBpa TiHoAoyiou Ta otroia TEPIAAUBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWY A TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPIoHOS TNG daTTAvNg PeTa®opdg, amdoTaon 20 XAW. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOPRBEIa UAIKWY Kal TTPoiévTwy, 600 Kal TNV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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1.11.4. Mivakeg XWPATIOPWV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHX AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQON A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.11.4.1. lNivakeg Xwuariouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2 AopaATtédpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)

1 | ®63PE 0.063 00031 | 2,400.00 0.50 0.10 0.80 0.96 1,155.60 428.16 360.00 1,200.00 1,155.60
2,400.00 1,155.60 428.16 360.00 1,200.00 1,155.60
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.12. AAMMNEIA

1.12.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 500
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.

Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.

EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 60
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.

XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG

(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv KGR 100
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg dITTARG evépyeiag P50 TEM. 5
dAotepoBava 50 TEM. 2
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 4
®150 TEM.
AIkA€ideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 4
z D50 TEM. 32
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 5
@50 (Ekkevwoeig) TEM. 4
Zwpara aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal 0TI B€0EIg TEM. 30
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 3
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM.

MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM. 2




MEAETH ANTIKATAZTAZHZ TMHMATQN KAI EMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.12.2. Nivakag aywywv SiIkTUoU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
®50 12.5 atm 2.972 = 2.975 20 2.995
®50 16 atm 2.160 15 2.175
ZYNOAO 5.170

O1 TTpoueTPNOEIcES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGdWYV GUVOEONG ME TO UPIOTAPEVO BIKTUO Kal KAGSdWV HIKPOU PAKOUG yia oUvoean
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUvoAo TTpocaugnong: 20 y.

1.12.3. Katavoun EKoOKa@WyV - 0000TPWHATWY

1.12.3.1. XapakrnpiouoS EKOKAPwWV

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwodeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.12.3.2. Xapakrnpioués o600TpWUATWY

To oUvoAO TwV aywywv OIEpXETAl aTTO ao@OATOdpopo. ETTopévwg, n katavoud Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou ouvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOZ - - - ZYNOAO
Ac@aATOdpOpOG Tolpevrédpopog XwPatddpouog
d50 5.170 5.170
ZYNOAO 5.170 5.170

1.12.3.3. Msragopéc

MNa 1a dpBpa TiyoAoyiou Ta otroia TEPIAANPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWY A TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICUO TNG dATTAVNG METAPOpPAg, atrédoTaon 20 XAY. o€ 0d0UG eKTOG TTOANG
KaAAG BatdéTtnTag. H amméoTaon autr) a@opd T600 TNV TTPOPNABEIa UAIKWY Kal TTpoidévTwy, 600 Kal TRV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.12.4. MNMivakeg XWPATIOPWVY

1.12.4.1. lNivakeg Xwuariopwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2 AopaATtédpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynozte. | EMKAAY- | oovrmror | EKEKAGHZ | e Aymo | ME AMMO- | ZH AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOEX | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)

1 | ®50PE 0.050 00020 | 5170.00 0.50 0.10 0.80 0.95 2,455.75 894.42 775.50 2,585.00 2,455.75
5,170.00 2,455.75 894.42 775.50 2,585.00 2,455.75




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ
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1.13. AT'1A TPIAAA

1.13.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 150
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG QYWYOUG 1
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 70
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . ] ) KGR 50
(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 1
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 2
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM. 1
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 2
g ®50 TEM.
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 1
@50 (Ekkevwoeig) TEM. 1
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 15
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia SIKAEIdwWV eAEyxoU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 3
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 1
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.13.2. Mivakag aywywv SiKTUoU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
®50 12.5 atm 279 = 280 20 300
63 12.5 atm 161 = 165 10 175
@90 12.5 atm 1.588 = 1.590 30 1.620

ZYNOAO 2.095

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPPWVA LE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGdWV aUvdEONG ME TO UPICTAUEVO BIKTUO Kal KAGSWY MIKPOU PAKOUG Yia oUvVOEDN
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 60 y.

1.13.3. Katavoun EKoOKa@wy - 0000TPWHATWY

1.13.3.1. Xapakrnpiouo6g EKOKAPwWV

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0agog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.13.3.2. Xapakrnpioués o600TPWUATWY

To oUvoAOo TwV aywywv OIEpXETal ammd ao@aATOdpopo. ETmopévwg, n Katavoun Twv

0000TPWHATWY avda SIAUETPO aywyoU cuvowileTal aTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOX - ElAoz A?OMOY - ZYNOAO
AcQAATOdpOHOG Tolueviédpopog Xwpatddpouog
®50 300 300
d63 175 175
®90 1.620 1.620
ZYNOAO 2.095 2.095

1.13.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TiHoAoyiou Ta otroia TEPIAAUBAVOUV KOOTOG HETAPOPAS UAIKWY A TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICKO TNG daTTdvng peTagopdg, atréoTaon 20 XAU. o€ 000UG EKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) agopd 1600 TNV TTPOPRBEIa UAIKWY Kal TTPoidévTwy, 600 Kal TNV

ATTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWV KAl KABAIPECEWV.
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1.13.4. MNivakeg XWPaTIOPWV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHX AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIMIAX

1.13.4.1. livakeg Xwuartiouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2 AopaATtédpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHZ | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®50PE 0.050 0.0020 300.00 0.50 0.10 0.80 0.95 142.50 51.90 45.00 150.00 142.50
®63 PE 0.063 0.0031 175.00 0.50 0.10 0.80 0.96 84.26 31.22 26.25 87.50 84.26
3 | ®90PE 0.090 0.0064 | 1,620.00 0.50 0.10 0.80 0.99 801.90 305.53 243.00 810.00 801.90
2,095.00 1,028.66 388. 65 314.25 1,047.50 1,028.66
40
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.14. AOYKAZ

1.14.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOZOTHTA

Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaoKeUr ouvdéoewyv opydvwy. ETtiong yia Tuxov KGR 200
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.

Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.

EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 10
€Upoug (QIUTTW), Taxuouvdoeaol, NUIYAavVT{wToi UVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.

XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QA&vTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AdIUOU GAAVTLaG

(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv KGR 60
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM.
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 2
®150 TEM.
AIkA€ideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM. 3
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 2
z D50 TEM. 1
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM.
@50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwpara aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal 0TI B€0EIg TEM. 10
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 5
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM.

MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.14.2. Nivakag aywywv SiIkTU0oU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 678 ~ 680 20 700
@90 12.5 atm 322 =325 25 350

ZYNOAO 1.050

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGdWV aUvdEONG HE TO UPICTAUEVO OIKTUO Kal KAGSWY MIKPOU PAKOUG yia oUvOEDN
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVoAo TTpocaugnong: 35 u.

1.14.3. Katavoun EKOKA@WV - 0000TPWHATWY

1.14.3.1. XapakrnpiouoS EKOKAPwWV

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwodeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.14.3.2. Xapakrnpioués o600TpPWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emopévwg, n KaTavoun Twv

0000TPWHATWY avda SIAPETPO aywyoU cuvowileTal aTov akOAouB0 TTivaka:

AIAMETPOZ - Elaoz A!’OMOY - ZYNOAO
Ac@aATOdpOpOG Tolpevrédpopog XwPatddpouog
P63 700 700
@90 350 350
2YNOAO 1.050 1.050

1.14.3.3. Msragopéc

MNa 1o apBpa TiyoAoyiou Ta otroia TTEPIAAPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAG UAIKWV i TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPICKO TNG daTTdvng peTagopdg, atmdoTaon 20 XAY. o€ 0d0UG €KTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOPRBEIa UAIKWY Kal TTPoidévTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKCKAPUWV KAl KABAIPECEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.14.4. MNivakeg XWPATIOPWVY

1.14.4.1. lNivakeg Xwuariouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2€ AopaATtédpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoZ Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 m2)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 700.00 0.50 0.10 0.80 0.96 337.05 124.88 105.00 350.00 337.05
2 | o9 PE 0.090 0.0064 350.00 0.50 0.10 0.80 0.99 173.25 66.01 52.50 175.00 173.25
1,050.00 510.30 190.89 157.50 525.00 510.30




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ
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1.15. KOYMANHZ

1.15.1. KoppoAdyio dikTuoou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 300
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOETNS CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 10
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCOQINTIW), CUVOEGHOI
MoU@ag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . , . KGR 70
(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy n e1I8IKWVY TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 3
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 4
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM. 2
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 4
g ®50 TEM.
(eAéyxou & ekkévwong) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 3
@50 (Ekkevwoeig) TEM.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 12
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 4
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAEidwV eAéyxou TUTTOU ©2.1 TEM. 2
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 3
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

1.15.2. Mivakag aywywv SiKTUoU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
®125 12.5 atm 3.020 50 3.070
ZYNOAO 3.070

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYPaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yIa oUvdED
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 50 .

1.15.3. Katavoun EKoOKa@wyV - 0000TPWHATWY

1.15.3.1. Xapakrnpiouo6s EKOKAPwWV

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £daPog: 0%

1.15.3.2. Xapakrnpiouos oSo00TpWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv BIEpxeTal amd ac@aitédpopo. Emopévwg, n Katavoun Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou cuvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
AcQAATOdPOUOG Tolueviédpopog Xwuatédpouog
®125 3.070 - - 3.070
ZYNOAO 3.070 3.070

1.15.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TipoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUPBAVOUV KOOTOG HETAPOPAS UAIKWY 1) TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPICKO TNG daTTdvng peTagopdg, atréoTaon 20 XAW. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOURBEIa UAIKWYV Kal TTPoIdvVTwy, 600 Kal TV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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1.15.4. MNivakeg XWPATIOPWV

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHY AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.15.4.1. lMivakeg Xwuariouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2€ AopaATtédpouo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | 0y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHZ | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAKO | OAOSTP/TOZ | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m3) 5.05.01 (m?)
(m3)

1 | o125PE 0.125 00123 | 3,070.00 0.60 0.10 0.80 1.03 1,888.05 745.09 552.60 1,842.00 1,888.05
3,070.00 1,888.05 745.09 552.60 1,842.00 1,888.05
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1.16. KPYONEPI

1.16.1. KoppoAdyio dikTuou

ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 500
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aYyWYOUGS
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 10
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MEYGAoU gUpoug avoxwy (QAavTCofIuTTW), GUVOETOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . ] . KGR 180
(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy 1 €1IBIKWV TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 4
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 3
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM.
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. & @80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 3
TEYXOZ B: MPOMETPHZEIZ — HP@'H' > 150 TEM. 1 a7
(eAéyxou & ekKEVWONG) < ®50 (Aepetlyoi) TEM. 4
@50 (Ekkevwoeig) TEM. 2
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 20
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diKAEIdwV eAEyxOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 5
Kpouvou, TutTou d1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 4
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.16.2. Mivakag aywywv SiKTUoU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 PE 12.5 atm 2.798 = 2.800 50 2.850
ZYNOAO 2.850

O1 TTpoueTpnOeiceg TTOOOTNTEG AyWYWY CUPPWVA [E TNV 0pICoVTIOYpaQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV oUVdEONG HE TO UPIOTANEVO DIKTUO KAl KAGdWV HIKPOU PAKOUG yIa oUvdED
QTTOPOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 50 .

1.16.3. Karavoun EKoOKa@WyV - 0000TPWHATWY

1.16.3.1. Xapakrnpiouo6S EKOKAPWV

O XapakTNPICPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXT EKTEAEONG TOU £€PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwoeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £daPog: 0%

1.16.3.2. Xapakrnpiouos oSo00TPWUATWY

To ouUvoAo Twv aywywv OBIEpxeTal amd ac@aAtédpopo. Emopévwg, n KaTavoun Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou cuvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

EIAOZ APOMOY
AIAMETPOX - 0 - oMo - ZYNOAO
AcQAATOdPOUOG Tolueviédpopog Xwuatédpouog
®63 2.850 2.850
ZYNOAO 2.850 2.850

1.16.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TipoAoyiou Ta otroia TTEPIAAUPBAVOUV KOOTOG HETAPOPAS UAIKWVY 1| TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPICKO TNG daTTdvng peTagopdg, atréoTaon 20 XAW. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTacn autr) agopd 1600 TNV TTPOoUABEIa UAIKWYV Kal TTpoidvTwy, 600 Kal TNV

aTTéPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKOAPWY KOl KaBaIpETEWV.
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MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENMEKTAZHZ AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.16.4. MNMivakeg XWUATIOPWV

1.16.4.1. lNivakeg Xwuariouwyv Aywywv EcwrepikoU AikToou "Ydpeuong PE 12.5 atm 2& Xwuarédpopuo

YWYOz Orkozx ENANE-

ONOMA- EZQTEPIKH EZQTEPIKH | MHKOZX NAATOZX MAXOZ EMIKA- YWOZ EKZKAQHE ErK/izMOZz NIXQzH ME NAEONA-
AA 2TIKH AI_AM ETPOZ AIATOMH ArQroy | OPYr/Toz | YNOXTP. AYWHE OPYIM/TOZX YAP ME AMMO MPOIONTA SMATA
AIAM. (m) ArQroy L B AFQroy H N.20.02 YAP 5.07 EKZKAQHX m?)
(mm) (m?) m) (m) (m) -20. (m?) YAP 5.04
(m) (m?) (m3)

®63 PE 0.063 0.0031 2,850.00 0.50 0.80 0.96 1,372.28 508.44 855.00 517.28
2,850.00 1,372.28 508.44 855.00 517.28




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

50

1.17. MHAIEZ

1.17.1. KoppoAdyio dikTuou

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQZ | NMOXOTHTA
Xutoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaOoKEUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 250
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npd €I0IKA TEPAXIA TUVOECNG CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIcBaivovTeg oUvdeo ol oUoPIENG PETABANTOU KGR 15
€Upoug (QIUTTW), TaxuoUuvoeauol, NUIYAAVT{wWToi GUVOETOI
MeEyGAoU gUpoug avoxwy (QAavTColIuTTWw), GUVOETHOI
MoUQag - PAAVTLag (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAUBdIvES
QAAvTCeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiIoU QAAVTLaAG
) . , . KGR 70
(a1é PE) yia Tn olvdean Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opYyavwy 1 e1I8IKWV TEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg OITTARG evépyeiag D50 TEM. 3
dAotepoBava 50 TEM.
dAotepoBava 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 1
®150 TEM.
AlkAeideg ®100 TEM. 1
OUPTAPWTEC 8 80 TEM.
10 aTp. 9 ®80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 1
g ®50 TEM. 1
(eAéyxou & ekKEVWONG) ®50 (Aepetlyoi) TEM. 3
@50 (Ekkevwoeig) TEM. 2
Zwpata aykupwaong Tutrou A1.TotroBeTouvTal oTIG BEOEIG TEM. 15
TWV KOPBWV PE 0pIZOVTIA TOU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia diIKAEIdwWV EAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 4
Kpouvou, TutTou ®1
POpedtia dikAeidwv eAéyxou TUTTOU O2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TOTTou P4 TEM. 3
MefoBpauoTikG @pedTia TUTTOU 6 TEM.
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ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

1.17.2. Nivakag aywywv SiIkTU0oU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEWH (m) ZYNOAO (m)
63 PE 12.5 atm 631~ 640 10 650
110 PE 12.5 atm 1.376 = 1.380 20 1.400
ZYNOAO 2.050

O1 TTpoueTPNOEicES TTOOOTNTEG AYWYWV CUPQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAQia TTPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TPORAEWnN KAGdWYV GUVOEONG ME TO UPIOTAPEVO BIKTUO Kal KAGSdWV HIKPOU PAKOUG yia oUvoean
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUvoAo TTpocauénong: 30 y.

1.17.3. Katavoun EKoOKa@Wwy - 0000TPWHATWY

1.17.3.1. Xapakrnpiouos EKOKAPwWv

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwodeg £0apog: 100 %
2. Ekoka@ég ot Bpaxwdeg £0a¢Pog: 0%

1.17.3.2. Xapakrnpioués o600TpWUATWY
H kaTtavoun TUTTO Twv 0800 TPWHATWY OTNV TTEPIOXA EKTEAEONG TOU £PYyOU £XEI WG EENAG:
1. MNa aywyoug ®110: 100% ao@aATOdPONOG

2. MNa aywyoug ®63: 100% YXwHOTOdPOHOG

H kaTtavoun Twv 0d00TpWHATWY avda SIGUETPO aywyou cuvoyileTal aTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOZ - ElA0z A?OMOY - ZYNOAO
Ac@aATOdpOuOG Tolpevrédpopog Xwpatodpopog
63 650 650
®110 1.400 1.400
2YNOAO 1.400 650 2.050

1.17.3.3. Meragpopéc

MNa Ta apBpa TiHoAoyiou Ta otroia TEPIAAUBAVOUV KOOTOG HETAPOPAS UAIKWY A TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCBIOPIoHOS TNG daTTAvNg PeTa®opdg, amdoTaon 20 XAW. o€ 000UG eKTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméotacn autr) a@opd 1600 TNV TTPOPABEIa UAIKWY Kal TTPoiévTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKOKAPUWYV Kal KABAIPECEWV.
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1.17.4. MNivakeg XWPATIOPWV

1.17.4.1. lNivakeg Xwuariouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2 AopaATtédpouo

MEAETH ANTIKATAXTAZHZ TMHMATQN KAI ENEKTAZHX AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQON A. APXAIAZ OAYMIIAZ

EMANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | MNAATO: | naxor | _YYoz Ywoz OFKOL | erysmox | | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | =y tomH | Araroy | opyrmos | ynoste. | EMKAAY- | oovrmiror | EKEKAPHI | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | MAEONA-
AA AIAMETPOZ | WHE YAP XAAIKO | OAOSTP/ITOX | ZMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
) m) o ) o) - ArQroy - N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (md) 5.05.01 m2)
(m3)
1 | ®o110PE 0.110 0.0095 | 1,400.00 0.60 0.10 0.80 1.01 848.40 331.10 252.00 840.00 848.40
1,400.00 848.40 331.10 252.00 840.00 848.40
1.17.4.2. lNivake¢ Xwuariouwy Aywywv Ecwrepikou Aiktoou "Yopeuonc PE 12.5 atm 2 Xwuardédpouo
ywos EMANE-
ONOMA- | __o—oo. .. | ESQTEPIKH | MHKOZ | MAATOZ | MAXOs | pvOX Ywoz OrKos EFK/EMOZ MIXQSHME | oo
wA | ETIKH EEOEPIKH | “mATOMH | Araroy | oPyr/mosr | ynosth. | SO | OPYFM/TOZ | EKSKAGHE | ME AMMO MPOIONTA AEON
AIAM. o) ArQroy L B a Aore H YAP N.20.02 | YAP 5.07 EKZKA®HZ el
(mm) (m?) (m) (m) (m) m) (m) (m?3) (m3) YAP 5.04
(m3)
1 ®63 PE 0.063 0.0031 650.00 0.50 0.10 0.80 0.96 312.98 115.96 195.00 117.98
650.00 312.98 115.96 195.00 117.98
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1.18. NEPAIAA

1.14.1. KoppoAdéyio dikTuou

ANTIKATAZTAZH TMHMATQ KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

EIAOZ MONAAA
TEMAXIOY METPHZEQX | NMOXOTHTA
XuTtoa1dnpd €10IKA Tepaxia. ATTo KouBoAdyio.
MepiAauBavovTtal xutoo1dnpd €I0IKA TEPAXIO ATTAITOUUEVO
yIO TNV KATaoKeUr ouvdéoewy opydvwy. ETtiong yia Tuxév KGR 130
TIPOCWPIVEG CUVOEDEIG E UPIOTAPEVOUG aywyougs i
opyava.
Xutoo10npa €I0IKA TEPAXIA TUVOETNS CWARVWY
ETttiong €10IK& TEPAXIA oUVOECNG VEWY QYWYWYVY HE
UQIOTANEVOUG.
EvOeIkTIKA: 0AIocBaivovTeg oUvdeo ol oUOPIENG PETABANTOU KGR 20
€UpouG (QITTW), TaxuoUuvoeauol, NUIPAAvVT{wToi UVOETOI
MEYAAoU eUpoug avoxwV (PAavTCOIUTTW), OUVOECHOI
HoU@aG - QAAVTLAG (PAAVTLOKEPAAEG) KATT. TTOPEUPEPEIG.
XaAuBdiva €1dIka Tepdaxia. MepihapBavovTal o1 XaAURdIvES
QAAvTCeC TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQiuoU QAAVTZaAG
. . ] . KGR 30
(a1é PE) yia Tn olvdeon Xutooidnpwy eAavT{wTwv
opyavwy 1 e1I8IKWV TeEPaxiwy.
Aepeaywyoi BaABideg dITTARG evépyeiag P50 TEM.
OAotepofava 50 TEM.
OAotepofdva 125 TEM.
MupooBeaTikdg kpouvdg P8O TEM. 2
®150 TEM.
3 ®100 TEM.
Aikheideg s ®80 TEM. 1
OUPTAPWTEG S [ 80 (Mup. Kpouvoi) TEM. 2 .,
10 amy. < ®50 TEM.
(eAéyxou & ekkévwong) 50 (Aepeg/yoi) TEM.
D50 (EKKEVWOEIG) TEM.
Zwuarta aykupwong Tuttou A1.TotroBeTouvTal OTIG BECEIG TEM. 5
TWV KOUBWV PE OpICOVTIO TAU KAl KAPTTUAEG.
Opedtia SIKAEIdWV eAEyXOU, EKKEVWONG, KAl TTUPOCRECTIKOU TEM. 2
Kpouvou, Tutrou ®1
POpedtia dikAeidwv eAéyyou TUTTOU ©2.1 TEM. 1
Ppedtia agpeaywyou dITTAAG evepyeiag TuTTou P4 TEM.
MefoBpauoTika @pedTia TUTTOU 6 TEM.




ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ

1.14.2. Mivakag aywywyv dIKTU0oU

ONOM. AIAM. (mm) MHKOZ (m) MPOBAEYH (m) ZYNOAO (m)
63 12.5 atm 271 =275 10 285
@90 12.5 atm 389 = 390 15 405

ZYNOAO 690

O1 TTpouEeTPNOEIcES TTOCOTNTEG AYWYWV CUPPWVA PE TNV OpIfovTIoYypagia TTpocausdvovTal yia
TNV TPORAEWn KAGdWV aUvdEONG PE TO UPIOTAPEVO BIKTUO Kal KAGSWV HIKPOU PAKOUG yia aUvdean
OTTOMOKPUOUEVWY A VEWV KTIOPATWY. ZUVOAO TTpocaugnong: 25 .

1.14.3. KaTtavoun EKOKAQWYV - 0300 TPWHATWY

1.14.3.1. XapakrnpiouoS EKOKAPwWV

O XapaKTNPIOPOG TWV EKOKAPWY OTNV TTEPIOXN EKTEAEONG TOU £PYOU KATAVEUETAI WG £EAG:

1. Ekoka@£g o€ yewnuiBpaxwodeg £0apog: 100 %
2. Ekokagéc oe Bpaxwdeg £0apog: 0%

1.14.3.2. Xapakrnpioués o600TpPWUATWY

To ouvoAo Twv aywywv OIEPYETAl ATTO ac@aATédpopo. ETmopévwg, n KaTtavourn Twv

0000 TPWHATWY avda JIAPETPO aywyou ouvowileTal oTov akOAouBo TTivaka:

AIAMETPOZ - Elaoz A!’OMOY - ZYNOAO
Ac@aATOdpOpOG Tolpevrédpopog XwPatddpouog
63 285 285
®90 405 405
2YNOAO 690 690

1.14.3.3. Msragpopéc

MNa 1a dpBpa TipoAoyiou Ta oTToia TTEPIAAPPBAVOUV KOOTOG PETAPOPAS UAIKWV 1 TTPOIOVTWY,
EMAEYETAI VIO TOV TTPOCOIOPIoHS TNG dATTAVNG PHETAPOPAG, ammdoTaon 20 xAU. o€ 000UG €KTOG TTOANG
KaANG Batétntag. H amméoTacn autr) agopd 1600 TNV TTPoUABeia UAIKWY Kal TTpoidvTwy, 600 Kal TNV

QTTOPPIYN TWV TTPOIOVTWY EKCKAPUWV KAl KABAIPECEWV.
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1.14.4. Mivakeg XWPATIOPWVY

1.14.4.1. lNivakeg Xwuariouwyv Aywywv Ecwrepikou Aiktuou "Yopeuong PE 12.5 atm 2€ AopaATtédpopo

ENANE-
ONOMA- | __ EZQTEPIKH | MHKOZ | NAATO: | naxor | _YYOZ Ywoz OFKOX | erysmox | MIXQZH | AMOKATAZTA-
sTIKH | E=QTEPIKH | 0y tomH | Araroy | opyrmos | ynoztp. | EMKAAY- | qovrmiror | EKEKAGHE | e aymo | ME AMMO- | 2H AZO/KOY | TMAEONA-
AA AIAMETPOZ | wHE YAP XAAIKO | OAOZTPITOE | EIMATA
AIAM. ArQroy L B a H YAP 5.07
o (m) o ) o) - ArQroy ) N.20.01 it YAP YAP 4.09 (m?)
m) (m?) 5.05.01 (m?)
(m3)
1 | ®63PE 0.063 0.0031 285.00 0.50 0.10 0.80 0.96 137.23 50.84 42.75 142.50 137.23
2 | o9 PE 0.090 0.0064 405.00 0.50 0.10 0.80 0.99 200.48 76.38 60.75 202.50 200.48
690.00 337.70 127.23 103.50 345.00 337.70
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2. ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ

2.1. ANAAYTIKEZ NMPOMETPHZEIZ ®PEATIQN KAI
2OMATQN ArKYPQzZHZ (ANA TEMAXIO)

2.1.1 ®peatio Tutrou @1 (AlaTtagn dikAeidag eAéyxou,
OIKAEiIdAG EKKEVWONG I TTUPOOBECTIKOU KPOUVOU)

5.KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

1. Napaywyn, yeTa@opd, d1IACTPWON, CUNTTUKVWON KAl CUVTRPNON OKUPOJBEUATOG
(YAP 9.10)
1.1 MNa KAaTaOKeUEG a1TO OKUPOdepa KaTtnyopiag C12/15 (YAP 9.10.03):

0,20*0,70*0,70 = 0,10 u®

2. MpopnBeia kal TOTroB£TnoN C13NPoU OTTAICHOU OKUPOBEUATWY USPAUAIKWYV
épywv #910/15 (YAP 9.26):

P&BRdog ®10 : 0,617 xyp/u

‘Exoupe : (0,70/0,15)*2 ~ 10 Tepaxia ®10

Apa : 10 1ey. * 0,70 p./tep. * 0,617 xyp/u. = 4,32 xyp.

3. KaAuppara @peatiwv(YAP 11.01):
3.1 KaAupara amrd eAatd xutooidnpo (ductile iron) (Bavogpeario) (YAP 11.01.02):
E€aptiuara, UAikd kal epyacia avnyuéva ae xyp: 30 xyp.

2.1.2. ®Ppeatio AikAeidag EAéyxou TUTTOU 2.1
2.EKZKAOEX

1. Ekoka@n BepeAiwV TEXVIKWY EéPpywV o€ £50@OG YAIWSEG-NUIBpaxwdeg
(YAP 3.17):
3,10*2,70*1,95 = 16,32 3

3. KAGAIPEZEIZ - AlTO=HAQZEIZ - KAOGAPIZMOI - ATIOKATAZTAZEIZ

2. ATTOKATAOTOON ACQPAATIKWY 0B0CTPWHATWY OTIG BE0EIG OPUYHATWY UTTOYEiWV
SiIkTOwV. (YAP 4.09):
(3,30*3,10) — (1,30%1,10) = 8,80 p?

4. ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EZYIT'IANZEIZ

3. Emywoeig opuypdTtwy Pe TpoiovTa ekokagwy (YAP 5.04):
(2,90*0,80*1,50*2) + (1,10*0,80*1,50*2) = 9,60 pu*

4. ESuylavTIKEG OTPWOEIG pE appoXaAIKwdn uAikd (YAP 5.09):

4.1 ESuylavTikég oTpWOEIG HE BpauoTd UAIKS Aatopgiou -E§uyiavTiki-
AITOCTPAYYIOTIKA OTPpWON HE appoxdaAiko (YAP 5.09.02):
1,40*1,20*0,30 = 0,50 p3
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5.KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

5. Zuloétutrol i} o18npoTuTrol emITTESWYV emipaveiwy (YAP 9.01):
(1,30%1,45*2)+(1,10*1,45*2)+(1,00*1,10*2)+
(0,80*1,10*2)+(1,00*0,80)+(3,14*0,60*0,2) = 12,10 u?

6. Napaywyn, yeragopd, 8iIGoTpwaon, CUNTTUKVWO Kal ouvTipnon okupodéuatog(YAP 9.10):
6.1 Na kaTaokeuég atrd okupoddepa karnyopiag C12/15 (YAP 9.10.03):

(0,50%0,50%0,50) + (1,20%1,40%0,05) = 0,21 3

6.2 MNa KAaTaoKEUEG a1Td OKUPOSepa kKartnyopiag C20/25 (YAP 9.10.05):
(1,30*1,10*0,15*2) + (0,80*1,10*0,15*2) + (1,10*1,30*0,15) +
(1,10*1,30%0,20) - [(3,14*0,602)/4]*0,20 = 1,14 pu?

7. NpopnBeia Kal TOTroBETNON O15NPOU OTTAICHOU OKUPOSEUATWY USpAUAIKWY épywv (YAP 9.26):
Eoxdapa ommAiopyou ©10/10: Bapog 8,64 xyp/u2
[(1,20*1,35*4)+(1,00*1,35*4)+(1,20*1,00*4)] u2 * 8,64 xyp/u?

—[(3,1470,602)/4]*2 * 8,64 xyp/u2 = 139,24 xyp.
EmkaAuyeig kai diaudpewon otrAicuwy = 20,76 xyp.
20voho : 159,99 xyp.

7. METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ

8. KaAUppara @peatiwyv (YAP 11.01)
9.1 KaAuppa atrd eAatd xutooidnpo ocipdg D400 (YAP 11.01.02):
D=60 cm: 65 xyp

2.1.3. ®peatio Agpeiaywyou BaABidag TotTrou ®4
2. EKZKAODEX

1. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWY £pywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):
2,70%*2,90*1,80 = 14,09 3

3. KAGAIPEZEIZ - AlTO=HAQZEIZ - KAOGAPIZMOI - ATIOKATAZTAZEIZ

2. ATTOKATAOTOON ACQPAATIKWY 0B0CTPWHATWY OTIG BE0EIG OPUYHATWY UTTOYEiWV
OIkTUWV.(YAP 4.09):
3,30*3,10-1.30 * 1.10 = 8,80 p?

4. ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ

3. ETIXWO€Ig OpUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, [E
1I310iTEPES aTTaAITAOEIG CUUTTUKVWONG (YAP 5.04):

(2,90*0,80*1,50*2) + (1,10*0,80*1,50*2) = 9,60 u®

4. ESuylavTIKEG OTPWOEIG pE appoxXaAIKwdn uAikd (YAP 5.09):

4.1 E§uylavTikéG oTpWOEIS e OpauoTo UAIKO Aatopgiou- ESuyiavTikn-
ATTOOTPAYYIOTIKA OTpWOoN HE appoxdAiko (YAP 5.09.02):
1,20*1,40*0,30 = 0,50 p®
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5.KATAZKEYEZXZ ANO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

5. Zuloétutrol i} o18npoTuTrol emITTéSWY emigaveiwy (YAP 9.01):
(1,30%1,45*2)+(1,10*1,45*2)+(1,00*1,10*2)+
(0,80*1,10*2)+(1,00*0,80)+(3,14*0,60*0,2) = 12,10 u?

6. Napaywyn, yeragopd, 8iIGoTpwWaon, CUNTTUKVWON Kal ouvTipnon okupodéuatog(YAP 9.10):

6.1 MNa KAaTaOKEUEG a1Td OKUPOSepa kaTtnyopiag C12/15 (YAP 9.10.03):
(0,50*0,50*0,50) + (1,20*1,40*0,05) + (0,25*0,25*0,25) = 0,22 3

6.2 Na KAaTaoKEUEG a1Td OKUPOSepa kKaTnyopiag C20/25 (YAP 9.10.05):
(1,30*1,10*0,15*2) + (0,80*1,10*0,15*2) + (1,10*1,30*0,15) +
(1,40*1,30*0,20) — [(3,14*0,607%)/4]*0,20 = 1,21 3
7. NpopnBeia Kal TOTroBETNON C016NPOU OTTAICHOU OKUPOSEPATWY USpaUAIKWYV épywyv (YAP 9.26):
Eoxdpa ommAiopou ©10/10: Bdpog 8,64 xyp/u?
[(1,20%1,35*4)+(1,00*1,35*4)+(1,20*1,00%4)] u?* 8,64 xyp/u?
- [(3,14*0,60%)/4]*2 * 8,64 xyp/u?= 139,24 xyp.
EmkaAuyeig kai diaudpewaon otTAicuwy = 20,76 Xyp.
20voAo : 159,99 xyp.

7. METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ

8. KaAUpparta @peatiwyv (YAP 11.01)
8.1KdaAuppa atrd eAatéd xutooidnpo ocipdg D400 (YAP 11.01.02):

65 xvp
2.1.4. ThegoBpauoTiké PpedTtio TUTTOU D6

2.EKZKA®EZ

1. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWY £pywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):
3,40%2,90*1,25 = 12,33 ®

4 ENIXQZEIZ - EFTKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

2. ETXWOoE€IS OpUYMATWY UTTOYEiWwV SIKTUWV HE Siafabupiopévo BpauocTod appoxXdAiko AaTopgiou
(YAP 5.05):

2.1 yia ouvoAIKé Trdyxog emrixwong avw Twv 50 cm (YAP 5.05.02):
(3,40*0,80*1,00*2) + (1,30*0,80*1,00*2) = 7,52 ®

5.KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA ka1 ®DPEATIA

3. SuAdTuTrol 1) o1BnpoTuTrol emITédwy emi@aveiwy (YAP 9.01):
(1,60*1,30*2) + (1,60*1,80*2) + (1,20*1,50*2) + (1,20*1,00*2) + (0,50+0,20)*1,00
= 16,62 2
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4. Mapaywyn, METaQOpPd, SIGCTPWOT, CUMTTUKVWON KAl ouvTiipnon okupodéuatog(YAP 9.10):

4.1 INa KATAOOKEUEG ATTO OKUPOSepa kaTnyopiag C12/15 (YAP 9.10.03):
(2,15*1,40*0,05) + (0,30*0,30*0,23) + (0,50*0,50*0,20) = 0,22 3

4.2 T1a KOTOOKEUEG aTTd OKUPOSepa Katnyopiag C20/25 (YAP 9.10.05):
(1,80*1,60*0,15*2) + (1,00*1,60*0,15*2) + (1,50*1,00*0,20) +
(0,50*1,00%0,20) = 1,74 3

5. NpopnBeia kal TTPOoOAKN TTPOCHIKTWY KAl TTPOCBETWY OTO OKUPOSEUA
(YAP9.23):
4.1 ZreyavorroinTikd pagdag okupodéparog (YAP 9.23.04):

5,25 Xyp

6. MpopnBeia Kal TOTroBETNON O13NPOU OTTAICHOU OKUPOSEUATWY USpauAikwy épywv (YAP 9.26):
[(1,70*1,20*2) + (0,60*1,20*2) + (1,50%1,20*2*2) + (1,50*1,70*2*2)] u2 * 8,64 xyp/u?
= 198,03 xyp.
EmmkaAOyeIg kal diapdp@waon oTTAIoPwyY = 21,97 Xyp.
2UvoAo: 220,00 xyp.

6. ZTEFANOMNOIHZEIZ - APMOI - AOINEZ EPTAZIEZ
7. ITEYAVOTTOINTIKEG ETTAAEIWPEIG KAl ETTICTPWOEIG ETMIPAVEIWYV OKUpodEépaTog.(YAP 10.10):

7.1 EUKOUTITO EAAOTIKO TOIMEVOEIDEG KOVIAA UYPONOVWONG ETTIPAVEIWV OKUPOSEPATOG TTOU
UTTOKEIVTAI O& MIKPOU EUPOUG PNYHATWON Kal UETAKIVAOEIG, KaTnyopiag A1/A2 - B1/B2 katd EAOT
EN1504-2, katrdAAnAo yia graen pe wéoipo vepo.(YAP 10.10.03):

(1,00*1,20*2) + (1,50*1,20*2) + (1,00*1,50) + (0,80*1,00) = 8,30 |2
7. METAAAIKA STOIXEIA KAl KATAZKEYES

8. Kataokeuég amréd xaAURSIva TTpo@il Kal Aapapiveg, Xwpig TNV avTICKWPIAKN TTPooTACid
Kal TNV Bagn, €mi TéToU Tou épyou (YAP 11.05):
8.1 KaTaOKEUEG HE TTEPIOPICHEVN MNXAVOUPYIKN eTeepyaaia-KaAuppa atrd yaABaviopévn

prakAafadwTti Aapapiva rayxoug 3 xAot. (YAP 11.05.02):
40 xvp

9. AvTiokwpliakn TrpooTacia XaAuRdivwy kataokeuwv(YAP 11.07):
9.1 Epappoyn dI1TTANG avTIOKWPIAKAG eTTAAEIYNS (aoTdpl, rust primer) pe UAIKO £1TOSEIBIKAG
Baocewg(YAP11.07.01):

40 xyp

10. TeAikn Baen XaAuBdivwv kataokeuwv(YAP 11.08):
10.1 EQappoyn SITTARG avTICKWPIOKAG £TTAA&ipng (aoTdpl, rust primer) pe uAiké

emo&eIdikng Baocewg(YAP 11.08.02):
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40 xyp

11. ZuvappoAoynon - eykatdotaon JETAAAIKWYV Kataokeuwyv (YAP 11.09):

40 xyp

2.1.5. Zwpara AykUpwong Tutrou A1
3.EKZKAODEZ

1. Ekoka@n Bgpeliwv TEXVIKWY épywyv o€ £€8a@og yalwdeg-nuippaxwdeg (YAP 3.17):
0.32 8

4 ENIXQZEIZ - EFTKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

2. EMXWwoeIg 0OpUYHATWY UTTOYEiWV SIKTUWV JE SiaBaduiopévo BpauaTo appoXdAiko AaTtopegiou
(YAP 5.05):

2.1 yia ouvoAIKé Trayxog emrixwong ewg 50 cm (YAP 5.05.02):
0.14 3

5.KATAZKEYEZ ANO ZKYPOAEMA ka1 ®DPEATIA

3. Sulotutrol i} o18npoTUTTOI eTITTESWYV emipaveiwy (YAP 9.01):
(0,20+0,15)*0,50*2+(0,20+0,15)*0,50+0,20*0,50+0,50%(0,302+0,152)1/2 = 0,74 2

4. Mapaywyn, METAQOPM, SIACTPWOT, CUMTTUKVWON KAl CUVTAPNON OKUPOBENATOG
(YAP 9.10):

4.1 Ta KATAOOKEUEG ATTO OKUPOSepa KaTnyopiag C12/15 (YAP 9.10.03):
0,10 u®

2.2.  ANAAYTIKH MPOMETPHZH EPIrAZIQN
2.2.1. Epyacieg T.K. Apxaiag OAupTriag

.LYAPAAIKA
1.EPTOTA=ZIAKH ZHMANZH - MPOXZTATEYTIKEZ KATAXZKEYEZXZ
1. Mvakideg epyoTadiakng ouavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. ExTipdral didpkela Epywy 2 PAVEG.
Kat’ exTipnon: 10 tepdyxia ouvoAika.  Apa : 10 Tey. * 2 prveg = 20 pRveg

2. AvaAdapTtrovreg @avoi Emoipavong kivduvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. EkTipdrar didpkela Epywy 2 PAVEG.
Kart’ exTipynon: 10 Tepayia cuvoAikda
Apa : 10 Tey. * 2 urveg = 20 pveg
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3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dieukdAuvon Tng KUKAogopiag Tredwv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 yRveg
2.EKZKAODEX

4. Mpooal¢non TINWV EKOKAQPWYV YIO TNV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Oi1gpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kart ektipnon: 100 p.py.

5. AidoTpwon poidviwyv ekokapng (YAP 3.16)

6. NMAsovdopata CUPPWVA JE TRV EKOKAPR TEXVIKWY EPYWV:

1,60 3= 2

7. EKoka@n OepeAiwv TEXVIKWYV £EpywV o€ £5a@og Yalwdeg-nuIpaxwdes (YAP 3.17):
EkoKa@£ég emTITTAéOV TOU OKAPPATOG YIA CWHATA ayKUpWOongG.

2wparta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoAdYIo : 5 Tep.

Apa : 0,32 p¥/1ey. * 5 1ep. = 1,60 B

Zuvolo : 1,60 =2 p®

8. Ekoka@n opuyudTwy utroysiwyv SIKTUWV Yopeuong | ATToxETEuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatioywv: 1.327,35 pi=1.350 u
3. KAGAIPEZEIZ - AlTO=HAQZXEIZ - KAGAPIZMOI - ANOKATAXITAZEIX

9. Amrokardotaon ac@aATikou odooTpwuatog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka Xwyamiopwyv: 1.330 p?2

B. MpoaTiBevtal 170 P? yio ATTOKATACTACEIS 0OOCTPWHATWY O¢ B£0eEIC KOPPBWY SIKTUOU Kal
@peatiwv 6TTou dNIoUPYEITAl ATTOEAAWGCN TOTTIKA TOU UPICTAPEVOU 0000 TPWHATOG OE TTAATOG
peyaAuTepo Twv 0,7 .

Z0voAo : 1.330 + 170 = 1.500 p?

10. AvakaTaoKeUn Kal eTrava@opd TTe(odpopiwv Pe TOINEVTOTTAOKES (YAP 4.10)

Kar’ ektipnon: 100 p?

11. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dotrAo okupodepa (YAP 4.13)
KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWYV QPEATIWY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektignon: 20

4. ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EEYTIANZEIZ

12. ETIXWOEIS OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SiafaBpiopévo BpauoTo appoxdaAiko
Aaropgiou avw Twv 50 k. (YAP 5.05.02)
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a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 399,00 p
B) Emxwoelg eMITTALOV yIa CWHATA ayKUPpwWong.
>wparta aykupwong Tuttou A1 atrd KouBoAdyIo : 5 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 5 1ep. = 0,70 B
y) MpooTiBevtal 20,30 B yia EMIXWOEIC MIKPOKATATKEUWV.
Zuvolo : 399,00 + 0,70 + 20,30 = 420 4
13. EyKIBwTION6G owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):
2 ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTioywv: 508,00 p3 = 520 3

5. KATAZKEYEZ AMNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

14. ZuAéTtuTtrol emmrédwyv em@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokardoTaon JHIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 6,0 p?
B) Zwpata aykupwong TutTou A1 atmd kouBoAdyio: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,74 p2/1ep=3.69 = 4,0 p?
ZUvolo: 6 + 4 =10 W2
15. Zkup6depa C12/15 dotrAo R\ eAagppwg otrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokardoTaon JHIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 14,5 u®
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWVY EKKEVWONG.
Baoel Tou kopBoAoyiou: 5 Tep.
Apa: 5 Tep. * 0,10 pi/rep = 0,50 3
Z0volo: 145+ 0,5 =15 p°
16. Z1d5npoUg oTrAIoNOG e pAaRdoug Kol Souiko TTAEypa (YAP 9.26)

OTTAIONOG VIO MIKPOKATAOKEUEG KO ATTOKATAOTACEIG JIKPOKATOOKEUWY, TTEPITOIXIOUATWY N
UQIOTOUEVWV PPEATIWV:

Aopikd TAéypa T139:  Kat’ ektipnon: 150 xyp.

17. ®peatia AikAgidwv eAéyxou TOTTOU ®1 (YAP N/9.44.1):

ATTO KoPBOoAdyI0: 8 TeW.

18. ®peatia AikAcidwyv eAéyxou TOTTOU ©2.1 (YAP N/9.44.2):

ATT6 KouBoAdyio: 1 Tep.

10. ZTEFANOIOIHZEIZ - APMOI - AOINEX EPTAZIEZ

19. AtrokatdoTacon TOTKWV BAaBwv oToixeiwv amd okup6depa (YAP 10.19):

Kar' extiunon: 20 p?
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20. MARPWON PWYHWYV KATOOKEUWYV ATTO OKUPOSEpa e e10TTiEON £TTOEEIBIKAG PNTIVNG
(YAP 10.23):
Kar’ ekTipnon: 50 Y.p.

7. METAAAIKA ZTOIXEIA KAl KATAZKEYEZ

21. Kartaokeuég atrd XaAuBdiva Tpo@il Kol Aapapiveg, Xwpig TNV avTIOKWPIOKK
mpooTACia Kal TRV Baen, i TOTTOU TOU épyou (YAP 11.05):
Kar’ ekTipnon: 200 xyp.

22. AvTiokwplokK TrpooTacia XaAuBdivwy karaokeuwyv (YAP 11.07):

Kar’ ektipnon: 200 xyp.

23. TeAikA Baen XaAuBdivwyv kataokeuwv (YAP 11.08):

Kart' ekTipnon: 200 xyp.

24. ZuvappoAdynon - eykatdotaon MeTOAAIKWY KaTaokeuwyv (YAP 11.09):

Kar’ ekTipnon: 200 xype.
8. ZOAHNQZEIZ - AIKTYA

25. ZwAnRveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTpnBeioeg TTOOOTNTEG AYWYWV CUNPWVA UE TNV OpIoVTIoYpaia TTPOCAUEAGvVOVTal VIO
TNV TTPORAEYWN KAGdWY oUVOEONG WIKPOU PIAKOUG OTTONOKPUOHEVWY 1 VEWV KTIOHATWY HJE TO
dikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 30 p.

29.1. ®63/12.5 atm

1.663 = 1.670 p.u. MpoRAewn: 30 y.pu.

20voho: 1.700 p.p.

29.2. ®160/12.5 atm
797 = 800 p.u. MpoéPAewn: O p.py.
20voAo: 800 ..

26. Xutoo1dnpa €181ka tepaxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €18IKA XuTooIdNEd TEPAXIa TTOU aTTaITOUVTAIl VI TNV KATAOKEUN OUVOECEWY
opyavwy. ETtiong yia TTpoowpivég ouvOECEIC PE UQPIOTANEVOUG aywyoug 1 ouvdoECEIG JE
upIoTaueva Opyava KAT. Tl TNV KATAOKEUR KOUPBwWV Xwpic opyava 1 KAPTTUAWV
XPNOIMOTTOIOUVTAl UTTOXPEWTIKA €IBIKA TePAxXia PE TTou OUYKOAAOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEPAXIO AQUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMN TwV CWAAVWY Kal dev TTANPWVOVTaAI

IBITEPWG.
A6 KopBoAodyio: 150 xyp

27. Xutoo1dnpad £181kd Tepdyia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):
EvdeikTika TrepIAauBavovTtal oAioBaivovTeg oUvOETOI GUOPIENG PETABANTOU EUPOUG (CINTTW),
TAXUOUVOETHOI, NUIQAaVTCWwTOi oUVOEOoUOl peEYAAOU €Upoug avoxwyv (QAavt{oliuTiw),

oUvOECUOI HOUQAG - GAAVTLAG (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
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A6 KopBoAodyio: 80 xyp

28. ®AavTleg XaAUBdIveES TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTal o1 XaAUBdIveG GAAVTEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AdioU @AAvTag (atro
PE) yia Tn auvdeon @AAVTWTWYV 0pYyAvwy I TEPAXiWV.

A1ré KopBoAdyio: 80 xyp

9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

7. 181wWTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):

TEW. 70
8. I81wTIKA oUvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEW. 20

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

29. AikAeideg oupTapwTég 16 aTty. (YAP 13.03.03):

Bdoel kopBoAoyiou:

AiGueTpog ®50 ®80 ®100 ®150
Teudyxia 8 2

11. MONQZEIZ YTPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

9. EmdAsiyn emM@aAVvEIWV OKUPOSEPATOG HE ETTOSEIDIKA UAIKA KATAAANAQ yia TTOOIMO
vepo (OIK 79.06):

Ecwrtepikn em@dveia deauevnc:
2%(9-2%0,2)*(3-2%0,2)+2*(5-2%0,2)*(3-2*0,2)+( 9-2*0,2)*( 3-2*0,2) = 108,20 p2= 110 2
Ocwpeital KATavaAwan UAIKOU 7 xyp./u?, omrote: 110 u2 * 7 xyp./u?= 770 xyp.

OMAAA B. TEXNIKA EPTA
12.ENE=ZEPrAZzIA ENMI®ANEIQON ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ — APMOI

10. EmixpIiopa TaTnTO EOCWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV UTTOVOUWYV KOl QPEATIWY, TTaxoug 2,0
cm (OAO B-34):

Eocwrtepikn em@dveia degauevig:
2*(9-2*0,2)*(3-2*0,2)+2*(5-2*0,2)*(3-2*0,2)+(9-2*0,2)*(5-2*0,2) = 108,20 p2= 110 p?
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2.2.2. Epyacieg T.K. Néag Kapevag

LLYAPAYAIKA

1.EPTOTA=IAKH ZHMANZzH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEXZ
1. Mvakideg epyoTadiakng onuavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ektéAeong épywv. EkTipdrar didpkeia Epywv 1 privac.
Kar’ ektipnon: 10 Tepdxia ouvoAikd.  Apa : 10 Tep. * 1 prvag = 10 pRveg
2. AvaAapuTtrovreg @avoi Emoiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. Exkmipdrai didpkela Epywv 1 pAvac.
Kart’ ekTipnon: 10 Tepdyia GuvoAikd
Apa : 10 Tey. * 1 pAvag = 10 yARveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIa TNV dIEUKOAuvoN TNG KUKAoOQopiag Trefwv
(YAP 1.05)

10 p2* 1 unveg = 10 pRveg
2.EKZKAOEX

4. Mpooalinon TINWV EKOKAPWY YIO TV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kart’ ekTipnon: 50 p.y.

5. AiIdoTpwon mpoidvTwyv ekokapng (YAP 3.16)

MAcovaopata CUPQWVA UE TNV EKOKAPH TEXVIKWYV £PYWV:

0,96=1,5pu

6. Ekoka@n Oepehiwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £€5a@og yalwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):
Ekoka@ég emTimTAéov TOU OKAPPOTOS YIa CWHATA ayKUPpWOngG.

Zwuata aykupwaong Tutrou A1 atrd KOPPBOAGYIO : 3 TE.

Apa : 0,32 p¥/1ep. * 3 1eP. = 0,96 P
Zuvolo : 0,96 = 1,50 p®

7. EKOKa@n opuyudTwy utroyeiwv SIKTUWV Ydpeuong 1 ATroxéTeuong o€ £5a@pog
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mrepioxn (YAP N/3.20)

2e ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 250,38 pi= 270 p®
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3. KAOAIPEZEIZ - ATOZHAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ATTOKATAZTAZEIZ

8. Atrokardotaon ac@aATikou odooTpwpatog (YAP 4.09.02)
a. At Mivaka XwyaTiopwv: 260 p?

B. MpoaTiBevral 20 Y? yia atroKOTAOTACEIC 0O00TPWHATWY O BE0EIC KOPBWVY SIKTUOU Kal

gpeatiwv 61TOU  dnuIoUpyEiTal ATTOENAWON TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OBOCTPWHATOG O TTAATOG

MeyaAuTepo Twyv 0,7 .
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Z0voAo : 260 + 20 = 280 p?

9. AVOKATOOKEUN Kl eTTava@opd Trefodpoiwv pe ToipevtotTAakeg (YAP 4.10)

Kar’ ektipnon: 20 p?

10. KaBaipeon KaTaoKeUwV a1rd doTrAo okupodepa (YAP 4.13)

KaBaipeon HIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWV, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektipnon: 10 pd

4 ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

11. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV PE SlaBaBpiopévo 0pauoTo appoxdaAiko
Aatopgiou avw Twv 50 gK. (YAP 5.05.02)
a) Z& ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatioywy: 78,00 y®

B) Emxwoeig emITTAEOV yIa CWPATA aykUpwong.
2wuparta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoAdyIo : 3 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 3 1eP. = 0,42 B

y) MpooTiBevtal 11,58 p yia €MIXWOEI MIKPOKATATKEUWV.
ZUvoAo : 78,00 + 0,42 + 11,58 = 90 pu®

12. EyKiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATOdpopo: AT Mivaka XwpaTiopwy: 92,77 u* = 100 43

5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. SuAoTuTrol emTédwyv emi@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ekTipnon: 7,60 p?
B) Zwuara aykupwong T0TTou A1 atrd kopBoAdyio: 3 Tep.
Apa: 3 1ep. * 0,74 p2ltep =2,22 =2,40 Y2
ZUvolo: 7,60 + 2,40 = 10 2
14. ¥kupd6depa C12/15 dotrAo f eAa@pwg omAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa atToKaTdoTaon PIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 5,70
B) Zwpata aykupwong TuTToUu A1:
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211G BE€0EIG TWV KOUBWY, KAUTTUAWY Kal SIKAEIDWYV EKKEVWONG.
Bdoel Tou kKoupoAoyiou: 3 Tep.
Apa: 3 1ep. * 0,10 pi/rep = 0,30 3

Z0voAo: 5,70 + 0,30 = 6,00 p?

15. Z1dnpoUg omAIoHOG e paRdoug Kal Souiko TTAéypa (YAP 9.26)
a. OTTAIOUOG YIa JIKPOKATOOKEUEG KAl ATTOKATAOTACEIG MIKPOKATATKEUWV, TTEPITOIXIOHATWY A
UQICTOUEVWY PPEATIWV:

Aopikd TTAéyua T139:  Kar ekTipnon: 60 xyp.

16. ®peatia AikAgidwyv eAéyxou TOTTOU O1 (YAP N/44.1):

ATTO KOoPBOoASyIO: 1 TEM.

17. Opeatia AikAgidwyv eAéyxou T0TTOU @2.1 (YAP N/44.2):
ATT6 KouBoAdyIO: 2 TEp.

18. Opeatia Aepeaywywyv T0TTOU @4 (YAP N/44.3):

ATTO KOoPBOoASyIO: 1 TEM.
8. ZOAHNQZEIZ - AIKTYA

19. ZwAnveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopETPNBEITES TTOCOTNTEG AYWYWYV CULQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAPIa TTIPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEWN KAGdWYV OUVOEONG MIKPOU PIAKOUG ATTORAKPUOMEVWYV H VEWV KTIOPNATWY JE TO
dikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 20 p.

22.1. ®63/12.5 atm

496 = 500 p.p. MpoéBAewn: 20 p. .

2U0voAo: 520 p.p.

20. Xutoo1dnpa €181ka tepaxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XUTOOIdNEA TEUAXIA TTOU aTTaITOUVTAl VIO TNV KATAOKEUR OUVOETEWV
opyavwy. ETriong yia TTpoowpIvég OUVOEDEIG PE UQPIOTANEVOUG aywyous  OUVOEOEIG HE
ugIoTaueva Opyava KAT. o Tnv KOTaoKeur) KOUBwVY Xwpig opyava 1 KAPTTUAWV
XPNOIMOTTOIOUVTOl UTTOXPEWTIKA €IBIKA TepAxia PE TTou OUYKOAAOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUQEG. Ta TEPAXIO AQUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMN TwV CWAAVWY Kal dev TTANPWVOVTaAl
IBITEPWG.

A1 KopuBoAdyio: 60 xyp

21. Xutoo1dnpda €181ka Tepdxia ouvdéoewv aywywyv (YAP N/12.51):

EvdeikTika repIAauBdvovTtal oAioBaivovTeg oUvOETHOI CUOPIENG PETABANTOU £UpOUG (QIUTTW),
TaXUoUVOETHOIl, NUIPAaVT{wTOi CUVOEoUOl PeyAAoOU €Upoug avoxwy (QAavTZoCINTIW),
oUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (GAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTOPEUPEPEIC.

A6 KouBoAodyio: 20 xyp
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22. ®AavTieg XaAUuBdIveS TpeAEG (YAP N/12.52):
MepiAauBavovTal o1 XaAURdIveS GAAVTeG TTOU ToTTOBETOUVTAI ETTi TOU AQIoU @AdvTlag (atrd
PE) yia Tn o0vdeon AAVTEWTWY OpYAVWY I TEPAXIWV.

A1ré KopBoAdyio: 25 xyp
9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIX

38. I81WTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TEY. 12

39. I81wTIKA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEM. 1

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

23. AIkAgideg oupTapwTég 16 arty. (YAP 13.03.03):

Bdoel kopoAoyiou:

AIGUETPOG ®50 80 ®100 ®150

Teudyxia 3 1

24. Agpeaywyoi diITAg evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExeTal n dikAgida): G50 Tep. 1

25. NMupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 1

2.2.3. Epyacieg T.K. Kaukwviag

LYAPAYAIKA

1.EPFOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZXZ
1. Mvakideg epyoTagiakng ouavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. ExTipdrar didpkela Epywy 3 PAVEG.

Kar’ ekTipnon: 10 tepdxia ouvoAikd.  Apa : 10 Tep. * 3 prjveg = 30 MAVEG
2. AvaAdapTtrovreg @avoi Emoipavong kivdovou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. ExTipdrar didpkela Epywy 3 PAVEG.
Kar’ ektignon: 10 Tepdxia cuvoAikda
Apa : 10 1ep. * 3 prveg = 30 pAVEg

3. MpoowpIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dIEUKOAUVON TNG KUKAOQOpiag TTE(wV
(YAP 1.05)
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10 p2* 3 unveg = 30 pRveg
2.EKZKAODEX

2. Mpocadnon TIHWV EKOKAPWYV YIO TRV AVTIHETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIWVY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekTipnon: 80 p.y.

3. AiIdoTpwon mpoidvrwy ekokapng (YAP 3.16)

MAeovaopaTa cUP@WVA Pe Toug MNMivakeg XWHATIOPWY KAl TNV EKOKAQPI TEXVIKWV £PYWV:
168,67 + 4=172,67 = 175 p°

4. Ekoka@n Bgpehiwyv TEXVIKWYV épywV o€ £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):
EkoKa@Eég emTITTAéOV TOU OKAPPATOS YIA CWHATA ayKUPpWOongG.

2wpara aykupwong Tutrou A1 atrd kouBoAdyio : 10 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 10 tey. = 3,20

Z0voAo: 3,20 =4 ®

5. EKoKa@n opuyHdTwy utroyeiwyv SIKTUwV Ydpeuong | ATToxETeuong o€ €5a@og

yaiwdeg | nUIBpaxwdeg o kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

2 ao@aATodpopo: ATro Mivaka XwuaTtiopwv: 407,52 u3= 420 p3

6. EKoka@n Xavaakwyv apdeuTiKoU SIKTUOU I UTTOYEIWV SIKTUWYV CWANVWOEWYV EKTOG
KaTolknuévwy trepioxwyv (YAP N/3.21)

Y& Xwuatdédpopo: AT Mivaka XwuaTiopwyv: 428,17 u*= 450
3. KAGAIPEZEIZX - AMO=HAQZEIZ - KAOGAPIZMOI - AlTOKATAZTAZEIZ

1. Amokardotaon ac@aAtikol odooTpwuaTtog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka XwyaTiopwv: 417,50 p?

B. MpooTiBevtal 12,50 p? yia aTTOKATACTACEIC 0D0OTPWHATWY OE BETEIC KOUBWY SIKTUOU Kal
Qpeatiwv 61ToU dnuIoUPYEITal ATTOENAWON TOTTIKA TOU UQICTAUEVOU OO00TPWHATOG OF TTAATOG
MeyaAuTepo Twyv 0,7 Y.

ZUvoAo : 417,50 + 12,50 = 430 p?

2. AvakaTaoKeun Kal eTrava@opd refodpopiwv pe ToipevromTAakeg (YAP 4.10)
Kar’ extipnon: 50 p?

3. KaBaipegon kataokeuwv a1rd dotrAo okupo6depa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPICTAPEVWYV QPEATIWY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektignon: 10 pi

4 ENIXQZEIZ - ErKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ
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4. EmMYXWOEI OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV HE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, HE ISINITEPES
aTTaITAOEI§ CUUTTUKVWONGS (YAP 5.04)

Y& xwpatddpopo: At Mivaka Xwuamiopwy: 259,50 ui= 280 ud

5. EmIXWOoE€Ig OpUYHATWY UTTOYEiwV SIKTUWYV PE diaBaduiopyévo BpauoTd appoxaAiko
Aatopgiou avw Twyv 50 gK. (YAP 5.05.02)

a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 125,25
B) Emxwoeig emITTA0V yia cwPaTa aykupwaong.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 a1rd KouoAdyio : 10 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 10 Tey. = 1,40 3

y) MpooTiBevtal 13,35 p yia €MIXWOEI MIKPOKATATKEUWV.

ZOvolo : 125,25 + 1,40 + 13,35 = 140 p®

6. EYKIBWTION6G owAnvwoewy pe aupo (YAP 5.07):
a) Z& ao@aAtddpopo: Ao Mivaka Xwyatiopwy: 153,10 ud
B) Ze Xwpatodpopo: Ao Mivaka XwuaTmiopwv: 163,17 u3
ZUvoAo: 153,10 + 163,13 = 316,23 = 330 p®

5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

7. ZulotuTtrol emirédwy emi@aveiwy (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ exTipnon: 12 p?

B) Zwpata aykupwong TUtTou A1 atrd kKopBoAdyio: 10 Tep.
Apa: 10 Tey. * 0,74 p?/tey =7,4 =8 p?

ZUvolo: 12 + 8 = 20 p?

8. Zkupo6depa C12/15 adotmrAo | eAagppwg omAicpévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:

Kar' extiunon: 4 ud
B) Zwuarta aykupwong TutTou A1:

271G BE0EIG TWV KOUBWY, KAOUTTUAWYV Kal BIKAEIDWYV EKKEVWONG.

Bdaoel Tou kouBoAoyiou: 10 Tep.

Apa: 10 Tep. * 0,10 pé/tep = 1,00 i

T0volo: 4 +1 =52

9. Zi1dnpoug oTTAIoNOG pE paRdoug Kail dopikd TAéyua (YAP 9.26)

OTTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATACOTACEIG IKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY A
UQIOTAUEVWY PPEATIWV:

Aopikd TAéypa T139:  Kat ekTtipnon: 100 xyp.
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10. ®pedaTia AikAgidwv gAéyyou TOTTOU ®1 (YAP N/ 44.1):
AT1T6 KOUPBOAOGYIO: 6 TEM.

11. ®peatia Aepeaywywyv T0TTOU @4 (YAP N/44.2):

ATTO KOopBoASyIO: 1 TEp.
8. ZOAHNQZEIZ - AIKTYA
12. ZwAnveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTPNBEioEG TTOGOTNTES AYWYWYV CUPPWVA PE TNV OpIOVTIOYPaPia TTPOCAUEAvVOVTal VIO
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUVOEONG WIKPOU PIAKOUG OTTOHOKPUOUEVWY 1 VEWV KTIOPHATWY HE TO

OikTUO. ZUVOoAO TTpocaUénong: 35 .

23.1. ®63/12.5 atm
410 p.p. MpdéBAewn: 20 p.py.
20voAo: 430 ..

23.2. ®90/12.5 atm
1.252 = 1.255 p.u. MpopAewn: 15 y.u.
20voAo: 1.270 p.p.

13. Xutoo1dnpad 181ka Tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €I0IKA XUTOOIdNEA TEPAXIA TTOU ATTAITOUVTAI YIA TNV KATAOKEUR GUVOETEWV
opyavwy. ETriong yia TTpoowpIvéG OUVOEOEIG PE UQPIOTANEVOUG aywyous l OUVOEOEIG UE
upIoTaueva Opyava KATT. Ta Tnv Kataokeun KOPPwv Ywpig oOpyava H  KOUTTUAWV
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK& Tepdyia PE TTou OUYKOAAOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUQEG. Ta TEPAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMA TwV CWAAVWY Kal dev TTANpWVOVTaI
IDIAITEPWG.

A6 KoupoAodyio: 200 xyp

14. Xutoo18npd £151KA TEpAYIa ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvdeikTika repIAauBdavovTtal oAioBaivovTeg oUvOETHOI CUOPIENG PETABANTOU £UpoUG (QIUTTW),
TaXUoUVOETHOIl, NUIPAaVT{WTOi CUVOECUOl PeEYAAOU €Upoug avoxwyv (QAavTZoQINTIW),
OUVOETHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KouBoAdyio: 80 xyp

15. ®AAavTleg XaAuBdIveg TpeAéG (YAP N/12.52):
MepiAauBavovTal o1 XaAUBdIveg GAAVTeG TTOU TOoTTOBETOUVTAI ETTi TOU AQIoU @AAvTCag (atrd
PE) yia Tn ouvdean @AAvI{WTWV Opyavwy r TEPJaXiwv.

A6 KopBoAodyio: 70 xyp
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9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

16. 151wTIKA oUvdeon USpeuong ®32 (YAP N.20.11):
TeM. 20

17. I8iwTikA o0vdeon Udpeuong P63 (YAP N.20.12):
TEW. 3

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

18. AikAeideg oupTapwTég 16 atp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AIGUETPOG ®50 @80 ®100 ®150
Teudyxia 5 2

19. Agpegaywyoi dITTANG evepyeiag (YAP 13.09):

Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiéxetal n dikAgida): P50 Tep. 1

20. NMupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBohoyiou: P80 Tel. 2

2.2.4. Epyacieg T.K. Autrapiou

LYAPAYAIKA

1.EPIFOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTadiaknig onuavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ekTéAeonG Epywv. EkTIuATal dIGPKEIQ YWV 2 PAVEG.
Kat’ exTipnon: 15 tepdyia ouvoAika.  Apa : 15 1ep. * 2 prjveg = 30 pAveg
2. AvaAdaptrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong £pywv. EkTIpaTal SiIdpKeia Epywy 2 PAVEG.
Kart’ ekTipynon: 10 Tepayia cuvoAikda
Apa : 10 Tey. * 2 urveg = 20 pveg

3. NMpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIa TNV dIEUKOAUVON TG KUKAOQYOpiag TTECwV
(YAP 1.05)
10 p2* 2 unveg = 20 pRveg

2.EKZKA®EZ

4. NMpooadinon TINWV EKOKAPWYV YIO TNV AVTILETWITION TTPOCBETWY SUoXEPEIWV ATTO
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Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)
Kar’ ekTipnon: 50 p.y.
5. AiIdoTpwon mpoidvTwyv ekokapng (YAP 3.16)
ATIO gKOKA®R TEXVIKWV épywv: 1,92 u3= 3 ud
6. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £EpYwV o€ £80pog Yyalwdeg-nuiIBpaxwdeg (YAP 3.17):
Ekoka@ég eTTAéOV TOU OKAPPOTOG YIa CWHATA ayKUpWwaong.
>wparta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoASdyIo : 6 Tep.
Apa : 0,32 p3/1ey. * 6 TEP. = 1,92
Zuvolo : 1,92=3

7. EKoKa@n opuyHdTwy utroyeiwyv SIKTUwV Ydpeuong | ATroxéTeuong o€ €5a¢pog
yoiwdeg | nuIBpaxwdeg oe karoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatiogwv: 1.112,27 p=1.150 u3
3. KAGAIPEZEIZ - AlTO=HAQZXEIZ - KAGAPIZMOI - ATIOKATAXTAZEIX

8. AmrokardoTaon ac@aATikou odooTpwuartog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka Xwpatiopwv: 1.155,00 p?

B. MpooTiBevtal 35,00 W2 yia aTToKATACTACEIC 0S0OTPWHATWY Ot BETEIC KOUBWVY BIKTUOU Kal
@peatiwv 6TTOU dnuIoUpYEiTal aTmogNAWON TOTTKA TOU UQICTOUEVOU OOOCTPWHOTOSC O TTAATOG
MeyaAuTepo Twy 0,7 .

ZUvoAo : 1.155,00 + 35,00 = 1.190 p?

9. AvaKATOOKEUN Kal eTTava@opd Tefodpopiwv pe To1pevroTAakeg (YAP 4.10)

Kat’ ektipnon: 20 y?
10. KaBaipeon Kataokeuwv a1rd do1rAo okupodeua (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATATKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEeaTiwV, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kat’ ekTipnon: 20 u®

4 ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EZYT'IANZEIZ

11. EmIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV pE diaBaduiopévo BpauoTo appoxaAiko
Aatopegiou avw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)

a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 346,50
B) Emixwaoeig emTA0V yIa CWPOTA ayKUPWOoNG.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 a1rd KouBOASYIO : 6 Te.
Apa : 0,14 p3/tey. * 6 Tep. = 0,84 B

d) MpoaoTiBevTal 12,66 Wi yia ETTIXWOEIS YIKPOKATOOKEUWV.

Zuvolo : 346,50 + 0,84 + 12,66 = 360
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12. EyKIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):
2& ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwaTtiopwv: 412,10 pd = 44043

5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. ZuAbTtuTtrol emmrédwy em@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTadoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 5,20 p?
B) Zwpara aykupwong TutTou A1 atmd kopBoAdyio: 6 Tep.

Apa: 6 Tep. * 0,74 p2/tey =4,43 = 4,80 p?
Zuvolo: 5,20 + 4,80 = 10 2

14. 2kup6depa C12/15 dotrAo 1\ eAappwg ommrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokardoTaon MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 4,40 i
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IC TwV KOPPBWY, KAUTTUAWY Kail DIKAEIdWY £KKEVWONG.
Baoel Tou kopBoAoyiou: 6 Tep.
Apa: 6 Tep. * 0,10 pi/1ep = 0,60
Zuvolo: 4,40 + 0,60 = 5 p?

15. 21d5npoug orAIoNOG e pAaRdoug Kal Souiko TTAEypa (YAP 9.26)
a. OTTAIOUOG YIO JIKPOKATAOKEUEG KA OTTOKATACTACEIG MIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY N
UQIOTOUEVWY PPEATIWV:
Aopikd MAéypa T139:  Kat' ekTtipnon: 100 xyp.
16. ®pedTia AikAeidwv gAéyxou TUtToU @1 (YAP N/9.44.1):
ATTO KOPBOASYIO: 1 TEp.
17. Opeatia AikAgidwyv gAéyxou T0TTOU P2.1 (YAP N/9.44.2):
ATTO KopBoAdyIo: 1 TEW.
18. Opeatia Agpegaywywyv T0TTOU ©4 (YAP N/9.44.3):
ATTO KopBoAdyI0: 3 TEW.
8. ZOAHNQZEIZ - AIKTYA

19. ZwAnveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTPNBEioEG TTOGOTNTEG AYWYWYV CUPQWVA UE TNV OPICOVTIOYPAPia TTIPOCAUEAVOVTAI VIO
TNV TTPORAEYWN KAGBWY oUVOEONG WIKPOU PIAKOUG OTTONOKPUOHEVWY 1 VEWV KTIOPATWY HE TO
dikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 20 p.

22.1. $63/12.5 atm

2.276 = 2.280 p.y. MpoéBAewn: 30 p.py.
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>UuvoAo: 2.310 y.p.

20. Xutoo1dnpa €181ka tepaxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovtal eIdIKG XuTooIdnped TEPAXIO TTOU ATTAITOUVTAI VIO TNV KATAOKEUR OUVOECEWV
opydavwy. ETtiong yia TTpoowpivég ouvdEDEIC PE UQIOTAPEVOUG aywyoug | CUVOEDEIS HE
uioTaueva Opyava KAT. Ta Tnv kataokeurp KOUPBwvY Xwpic opyava A KAPTTUAWY
XPNOIUOTTOIOUVTAI UTTOXPEWTIKA €10IK& Tepdyia PE 1ou OUykKOAAOUVTOI QUTOYEVWIG ME
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEPAXIO aUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWAAVWY Kal dev TTANpWVovTal
I0IAITEPWG.

A6 KouBoAodyio: 200 xyp

21. Xutoo1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoswyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTIKA TTEpIAaPBAvovTal oAioBaivovTeg oUvOECHOI cUOPIENG PETARANTOU £UpOUG (CIUTTW),
TAXUOUVOECHOI, NUIQAAVT{WTOi OUVOEOUOl PeydAou e0poug avoxwy (QAavTCOQINTIW),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KopBoAdyio: 20 xyp

22. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTal o1 XaAURdIvES GAAVTEG TTOU ToTToBEeTOUVTAI ETTi TOU AQIoU @AdvTlag (atrd
PE) yia Tn auvdeon @AAvTwTWYV 0pyAavwy 1 TEPAXiwV.

A1ré KopBoAdyio: 20 xyp
9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIX

23. 1I81wTIKA o0vdeon Udpeuong ®32 (YAP N.12.53):
TEW. 26

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AiIkAgideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdoel kopoAoyiou:

AlGuETPOG d50 80 ®100 ®150
Tepayia 4 1

25. Agpeaywyoi diITAng evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExetal n dikAgida): 50 Tep. 3

26. MNupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)

Bdoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 1
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2.2.5. Epyacieg T.K. =npokdauTTrou

.LYAPAYAIKA
1.EPTOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTadiakng oRuavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ekTéAeons Epywv. EkTIndTal dIGpKEIa EpywVY 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia cuvoAikad.  Apa : 15 tep. * 2 prveg = 30 MAVEG

2. AvaAapTtrovreg avoi Emioipavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @Aon ekTéAeong Epywv. EkTIudTal didpKela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 20 Tep. * 2 prveg = 20 PRveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YId TNV d1eukOAuvon TnNG KUKAogopiag Tredwv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 yRveg

2. EKZKAOEXZ

2. Mpocadnon TIHWV EKOKAPWY YIO TNV AVTIMETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIWV ATTO
Oi1gpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kart’ ekTipnon: 50 p.y.

3. AidoTpwon TPoidovTwyv ekokaPng (YAP 3.16)

MAgovaopaTa cUPQWVA Pe Toug MNivakeg XWUATIOPWY KAl EKOKAPA TEXVIKWV £PYWV:

481,18 + 10 = 491,18 = 496

4. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £da@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):

EKOoKa@EC €TTITTAEOV TOU OKANPATOGS YIA CWHATA ayKUpwong.

Zwparta aykupwong Tutou A1 atrd KouBoAdYIo : 25 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 25 Tey. = 8,00 B

Zuvolo : 8,00 =10

5. EKoKa@n opuyudTwy utroyEiwyv SIKTUwV Yopeuong | ATToxETEuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nuiIBpaxwdeg o€ katoiknuévn epioxn (YAP N/3.20)

2 ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTtiopwv: 296,33 u3= 300 p3

6. Ekoka@ni Xavidkwv apSeuTIiKOU SIKTUOU 1| UTTOYEIWV SIKTOWV CWANVWOEWV EKTOG
KaTolknuévwy treproxwyv (YAP N/3.21)

2e XwuaTddpopo: Até Mivaka XwuaTiopwyv: 1.185,34 p=1.190 p®

3. KAGAIPEZEIZ - AlTO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ANIOKATAZTAZEIZ
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7. Atmrokardotaon ac@aATikoU odooTpwuatog (YAP 4.09.02)
a. A6 Mivaka XwyaTiopwv: 293.40 p?

B. MpoaTiBevtal 6.60 P? yia ATTOKATACTACEIC OB0CTPWHATWY O€ BETEIC KOPPBWY IKTUOU Kall
@peatiwv 6TTOU dnuIoupyEiTal aTToEAAWGON TOTTIKA TOU UQICTANEVOU 0000 TPWHATOG OF
TAATOG peyaAuTepo Twv 0,7 W.

Z0voAo : 293.40 + 6.60 = 300 p?

8. AvVOKATOOKEUN Kol eTTava@opd Trefodpopiwyv pe ToipevromAakeg (YAP 4.10)

Kar’ extiunon: 20 p?

9. KaBaipgon karaokeuwyv amrd dotrAo okupodeua (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAGKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEeaTiwy, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektipnon: 15 pd

4 ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

10. ETMXWOEI§ OPUYHATWY UTTOYEIWV BIKTUWV PE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, ME IBIAITEPES
ATTAITAOEIG CUNTTUKVWONG (YAP 5.04)
Y& xwpatddpopo: Ao Mivaka XwyaTiopwy: 704,16 pi= 707 pd
11. EmMIXWOoEIS OpUYHATWY UTTOYEiwV SIKTUWYV pe Siafabpiopévo 0paucTo appoxdaAiko
Aatopegiou avw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)
a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 88,02 u3
B) Emixwoelg A0V yIa CWPOTA ayKUPWONG.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1 atrd KopBoAdyIo : 25 Tep.
Apa : 0,14 p3/tep. * 25 Tey. = 3,50 pd

d) MpooTiBevTal 8,48 3 yia £TTIXWOEIC MIKPOKATATKEUWV.

ZUvolo : 88,02 + 3,50 + 8,48 = 100 u?

12. EYKIBwTIONOG oWANVWOoewyV pe dupo (YAP 5.07):
a) Ze aopaAtodpopo: Ao Mivaka Xwpatiopywyv: 115,65 p3

B) Ze Xwpatodpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 462,59 3
Zuvolo: 115,65 + 462,59 = 578,24 = 582 u®

5.KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. SuAoTuTtrol emITédwyv emiaveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa amrokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ exTipnon: 20 p?
B) Zwuara aykupwong T0TTou A1 atrd kouBoAdyio: 25 Tep.
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Apa: 25 Tep. * 0,74 p?/tey =18,46 =20 p?
ZUvolo: 20 + 20 = 40 2
14. ¥kup6depa C12/15 dotrAo N eAappwg ommAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTaoTacn MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar extiunon: 7,5 u®
B) Zwpata aykupwong TutTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWV EKKEVWONG.
Baoel Tou kopBoAoyiou: 25 Tep.
Apa: 25 Tep. * 0,10 pi/tep = 2,50 B
Zuvolo: 7,5+ 2,5 =10 u?
15. Z1®dnpoUg omAIoHOG e pAaRdoug kal douiko TTAéyua (YAP 9.26)

a. OTTAIGUOG VIO HIKPOKOTOOKEUEG KAl ATTOKATAOTACEIG MIKPOKATAOKEUWYV, TTEPITOIXIOUATWY N
UQIOTAUEVWY QPEQATIWV:

Aopikd TTAéyua T139: Kart’ ekTipnon: 150 xyp.

16. @pedTia AikAeidwv gAéyxou TutTou @1 (YAP N.9. 44.1):
ATTO KOPBOASYIO: 4 TEp.

17. Opeatia Aepeaywywyv T0TTOU @4 (YAP N.9.44.2):
ATTO KOPBOASYIO: 5 TEp.

6.ZTEFANOIOIHZEIZ - APMOI - AOIMNEZXZ EPTrAZIEX
18. ArokatdoTacon TOTmKWV BAaBwyv oToixeiwv amd okupodepa (YAP 10.19):
Kar’' exTipnon: 20 p?

19. NMARPWON PWYHWV KATAOKEUWYV OTTO OKUPOBEHA ME £10TTiEON ETTOEISIKAG pNTiVNG
(YAP 10.23):

Kar’ ekTipnon: 40 Y.p.

8.ZOQAHNQZEIZ — AIKTYA
20. ZwAnveg PE (YAP 12.14):
O1 TpoueTPNnBEiceES TTOCOTNTEG AYWYWYV CUPPWVA UE TNV OPICOVTIOYPaQia TTPOcauEAvovTal yia

TNV TTPORAEWN KAGdWYV OUVOEONG MIKPOU PNAKOUG ATTOPOKPUOMEVWY 1) VEWV KTIOMATWY PE TO

OikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 70 p.

20.1. ®110/12.5 atm
1.150 p.p. MpoBAeywn: 20 y.p.
20voAo: 1.170 p.p.

NPOMETPHZEIX



ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAl ENEKTAZH AIKTYQON YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMNIAZ

20.2. ®110/16 atm

656 = 660 p.u. MpéPAewn: 10 p.py.
2U0voAo: 670 ..

20.3. ®110/20 atm

594 = 595 .. MpdéPAewn: 40 p.py.
2U0voAo: 605 p.p.

21. Xutoo1dnpad c1dika tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XuTooI0NEA TEUAXIA TTOU aTTaITOUVTAl YIa TNV KATOOKEU OUVOETEWVY
opyavwy. ETTiong yia TTpoowpivéG OUuvOEDEIG PE UQPIOTAPEVOUG aywyoug i OUVOEDEIG ME
uQIoTApeEva Opyava KAT. Tla TNV KOTaoKeu KOUPBWY XWwpic opyava A KAPTTUAWY
XPNOIUOTTOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK& Tepdyxia PE 110U OUYKOAAOUVTAI QUTOYEVWG WE
NAEKTPOPOUQEG. Ta TEPAXIO AQUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUA TWV CWARVWYV Kal dev TTANpwvovTal
IDIITEPWG.

A1ré KopBoAdyio: 450 xyp

22. Xutoo1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoswv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTikd TrepiAapBavovtal oAioBaivovTeg auvdeool aUoPIENS HETABANTOU €Upoug (QINTTW),
TAXUOUVOECHOI, NUIQAAVT{WTOi oUvOeouol PeydAou €0poug avoxwy (QAavTCOQINTTW),

OUVOECHOI HOUPAG - GAAVTLAG (GAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.
A6 KopBoAdyio: 20 xyp

23. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.52):

MepiAapBavovtal o xaAuRdIveEG GAGVTLeG TTou TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AdIOU PAGvTag (aTTd
PE) yia Tn ouvdean @AAvI{wTWV Opyavwy r TEPaxiwv.

A1ré KopBoAdyio: 80 xyp

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

1. AikAeideg oupTtapwTtég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdaoel kopBoAoyiou:

AlGuETPOG d50 80 ®100 ®150
Tepaxia 6 4

2. Agpeaywyoi dI1TTANG evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (Oev repiéxetal n dikAgida): P50 Tep. 5

3. MupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tey. 4

11. MONQZEIZ YITPAZIAZ - HXOY — OEPMOTHTOZ
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4. EmdAsiyn emM@AVEIWV OKUPOBEUATOG ME ETTOSEISIKG UAIKG KATAAANAaQ yia TTéoio
vepo (OIK 79.06):

Ecwrtepikn em@dveia deauevic:
2%(9-2*0,2)%(2,5-2%0,2)+2%(5-2*0,2)*(2,5-2*0,2)+(9-2*0,2)*(2,5-2*0,2) = 73,50 u2= 80 2
Ocwpeital KAaTavaAwan UAIKOU 7 xyp./u2, omrote: 80 u2* 7 xyp./u?= 560 xyp.

OMAAA B: TEXNIKA EPrA
12. ENEZEPrAZIA ENI®PANEIQN ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ - APMOI

5. EmmiXpiopa matnTd eoCWTEPIKWYV EMIPAVEIWV UTTOVOLWYV KAl QPEATIWV,TTAXOUG 2 CM
(OAO B-34):

Eocwrtepikn em@dveia de¢auevic:
2%(9-2*0,2)*(2,5-2*0,2)+2*(5-2*0,2)*(2,5-2*0,2)+(9-2*0,2)*(2,5-2*0,2) = 73,50 y2= 80 u?

2.2.6. Epyacieg T.K. NeAdTTIOU

LYAPAYAIKA

1.EPFOTA=ZIAKH ZHMANZH - MPOXZTATEYTIKEXZ KATAZKEYEZ
1. Mvokideg epyoTagiakng ofpavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. ExTipdral didpkeia Epywv 4 PAVEG.
Kar’ ekTignon: 15 Tepaxia ouvoAikd.  Apa : 15 Tel. * 4 prjveg = 60 ARveEg
2. AvaAapTtrovreg @avoi Emoipavong kivbuvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. ExTipdral didpkeia Epywv 4 PAVeG.
Kar’ ekTignon: 10 Tepdyia cuvoAika
Apa : 10 Tey. * 4 urveg = 40 pRveg

3. NpoowpIvég YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dIEUKOAUVON TNG KUKAOQOpPiag TTE(wV
(YAP 1.05)

15 p2* 4 urveg = 60 pnRveg
2.EKZKAODEX

4. Mpooaiinon TINWV EKOKAQPWY YIO TNV OVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
digpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kat’ exTipnon: 150 p.y.

5. AidoTpwon TPoidvTwy eKkoka@ng (YAP 3.16)

ATIO €KOKA®R TEXVIKWV £pywv: 8 3= 10 p3

6. Exoka@n Ogpeliwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £€5a@og yalwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):
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Exkoka@ég eTiTAéoV TOU OKAPPOTOC YIa CWHATA ayKUpWong.
>wpara aykupwong Tutou A1 atrd KouBoAdyIo : 25 Tep.
Apa : 0,32 p3/tey. * 30 Tey. = 8,00 B

Zuvolo : 8,00 =10

7. EKOKA@R OpUYHATWYV UTTOYEiWV SIKTUWYV YOpeuong | ATToXETEUONG O€ £50@Og
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg o€ katoiknuévn trepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: ATro Mivaka XwuaTtioywy: 2.184,93 pi=2.190 ud
3. KAGAIPEZEIZ - AO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ANOKATAZITAZEIX

1. Amokardotaon aoc@aAtikol odooTpwuaTtog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka XwyoaTiopwy: 2.189,00 p?

B. MpooTiBevral 59,00 W2 yia aTToKATACTACEIC 0S0OTPWHATWY Ot BECEIC KOUBWV BIKTUOU Kal
@peatiwv 61TTOU dnuIoupyEiTal aTTogNAwWon TOTTIKA TOU UQICTANEVOU OOOCTPWHATOG O€ TTAATOG
MeyaAuTepo Twy 0,7 .

ZUvolo : 2.189 + 59 = 2.248 p?

2. AvakaTaoKeun Kal eTrava@opd mefodpopiwyv pe ToipevromTAakes (YAP 4.10)

Kar’ extipnon: 50 p?

3. KaBaipgon kataokeuwv a1rd dotrAo okupo6depa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATACKEUWY, UPIOTAPEVWY QpeaTiwy, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kat’ ekTipnon: 25 u®

4 EMIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ

4. EIXWOEIS OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTOWYV pE SiaBabpiopévo BpaucTd appoxdaAiko
Aatopegiou avw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)
a) Ze ao@aATédpopo: Ao Mivaka XwuaTiogwyv: 656,70 p®
B) Emixwaoeig A0V yIa CWPOTA ayKUPWOonG.
2wparta aykupwong Tutmou A1 atrd KouBoAGYIO : 25 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 25 Tey. = 3,50 B

y) MpoaTiBevtal 14,20 p3 yia ETTIXWOEIS JIKPOKATACKEUWV.
ZUvoAo : 656,70 + 3,50 + 14,80 = 675 p°

5. EYKIBWTION6G owAnvwoewy pe aupo (YAP 5.07):

2 ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTtioywv: 838,72 p = 8413
5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 PPEATIA

6. ZuAoTutrol emiITTédwyv emi@aveiwy (YAP 9.01):
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a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 30 p?

B) Zwpata aykupwong TUtTou A1 atmd kKopBoAdyio: 25 Tep.
Apa: 25 Tey. * 0,74 p?/tep =18,46 = 20 p?

ZUvolo: 30 + 20 = 50 p?

7. ZKupOdepa C12/15 domrAo | eAa@pwg orAiopévo (YAP 9.10.03):

a) MNa ammokardoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extiunon: 9,5 u®
B) Zwpata aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IC TwV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWV EKKEVWONG.
Baoel Tou kouBoAoyiou: 25 Tep.
Apa: 25 1ep. * 0,10 pé/tep = 2,50 i
ZUvolo: 9,5+ 2,5 =12 u?
8. Z1dnpoug oTrAIou6g pe papdoug Kal douIKo TTAéypa (YAP 9.26)
OTTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG IKPOKATOOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY A
UQIOTAUEVWY QPEQATIWV:
Aopikd TTAéyua T139: Kart’ ekTipnon: 150 xyp.
9. Opedmia AikAeidwv eAéyxou TUTTOU 1 (YAP N/9.44.1):
ATTO KOPPBOASYIO: 21 Tep.

10. ®PpedTia AikAeidwyv gAéyxou TUtToU ®2.1 (YAP N/9.44.2):

ATTO KOoPBOASyIO: 1 TEp.
8. ZOANAHNQZEIZ — AIKTYA

10. ZwARveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopETPNBEITES TTOCOTNTEG AYWYWV CUL@QWVA UE TNV OPIOVTIOYPaPia TTPOCAUEAvVOVTal VIO
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUVOEONG PIKPOU WAKOUG ATTOROKPUOUEVWY ] VEWV KTIOPATWY JE TO
OikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 50 p.

10.1. ®63/12.5 atm

1.729 = 1.730 p.y. MpoéPAewn: 30 p.p.

2U0voAo: 1.760 p.p.

10.2. ®90/12.5 atm

573 = 575 p.y. MNpoBAewn: 15 p.py.

2U0voAo: 590 ..

10.3. ®110/12.5 atm

958 = 960 y.u. NMpoAewn: 20 p.p.

>UvoAo: 980 ..
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10.4. ®160/12.5 atm

692 = 695 p.u. MpdéPAewn: 15 p.py.

20voAo: 710 p.p.

11. Xutoo1dnpd €181kd Tepdyia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €18IKA XUTOOI0NEA TEUAXIA TTOU aTTaITOUVTAI YIa TNV KATOOKEU OUVOETEWV
opyavwy. ETriong yia TTpoowpivéG ouvdEDEIC PE UQPIOTAPEVOUG aywyoug | OUVOECEIG JE
uioTaueva Opyava KA. Ta Tnv Kataokeurp KOUPBwv Xwpic opyava A KAPTTUAWV
XPNOIUOTIOIOUVTAI UTTOXPEWTIKA €10IK& Tepdyia PE 110U OuykOAAOUVTOI QUTOYEVWIG WE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TeEPAXIO auTd TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWARVWYV Kal dev TTAnpwvovTal
I0IAITEPWG.

A6 KopBoAdyio: 200 xyp

12. Xutoo1dnpd €181ké Tepdxio ouvdéoewyv aywywv (YAP N/12.51):

EvoeikTIKG TTEpIAapBAavovTal oAioBaivovTeg oUvOEOOI cUOPIENG PETARBANTOU €UpOUG (CIUTTW),
Taxuouvoeauol, nUIPAavT{wToi CUVOEoUOl MPeyAAoU €Upoug avoxwyv (@AavTZolIuTTw),
OUVOECHOI HOUPAG - GAAVTLAG (PAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIG.

A1ré KopBoAdyio: 85 xyp

13. ®AavTleg XaAuBdIveEG TpeAéG (YAP N/12.52):

MepiAapBavovTal ol XaAUBdIVEG GAAVTCEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AQIoU @AGvTCag (atTd
PE) yia Tn ouvdean @AavI{wTWV Opyavwy r TEPaxiwv.

A6 KopBoAdyio: 250 xyp
9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

14. 15 1wTIKA ouvdeon USpeguong ®32 (YAP N/12.53):
TEN. 140

15. I51wTIKA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEM. 30

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

16. AikAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.13.03):

Bdaoel kopBoAoyiou:

AlGuETPOG d50 80 ®100 ®150
Tepdyxia 5 12 2 3

17. NMupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)

Bdoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tey. 6
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2.2.7. Epyacieg T.K. NMAdaTavou

LYAPAYAIKA
1.EPFOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ

1. Mvakideg epyoTadiakng onuavong (YAP 1.01)

MNa TNV @daon ektéAeong Epywv. EkTiudral Sidpkeia Epywv 2 PAVEG.

Kar’ ekTignon: 15 Tepgdaxia ouvoAikd.  Apa : 15 Tep. * 2 prveg = 30 pAveg
2. AvaAapTtrovreg @avoi Emoiuavong kivdoovou (YAP 1.03)

MNa tnv @daon ekTéAeong Epywv. EKTIPATAI DIGPKEIQ £pYywy 2 PAVEG.
Kart’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAika
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 PAveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIa TNV dIEUKOAUvVoN TNG KUKAoQopiag Trefwv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 pRvVEG

2.EKZKAODEX

4. Mpooalgnon TINWV EKOKAQPWYV YIO TV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekrtipnon: 50 p.y.

5. AldoTpwon TPoidovTwyv ekoka@rig (YAP 3.16)

ATTO £KOKAQPI) TEXVIKWV £pywV: 2,56 u3= 3 ud

6. Ekoka@n OepeAiwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £€5a@og yalwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):

Ekoka@ég emTITAéOV TOU OKAPPATOS YIa CWHATA ayKUPpWOongG.

Zwpuata aykupwaong Tutrou A1 a1rd KOPBOAGYIO : 8 Tep.

Apa : 0,32 p3/1ey. * 8 Ten. = 2,56 P

Z0voAo : 2,56 = 3 B

7. EKoKa@n opuyHdTwy utroyEiwyv SIKTUwV Yopeuong | ATToxETeuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nuIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

2e ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatioywy: 1.342,04 u=1.360

3. KAGAIPEZEIZX - AMO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - AlTOKATAXTAZEIX

8. Amrokardotaon ac@aATikoU odooTpwuatog (YAP 4.09.02)
a. Amé Mivaka Xwyomiopwy: 1.380,00 p?

B. MpoaTiBevral 20,00 p? yia ATTOKATACTACEIS 0B00TPWHATWY Ot BEoelC KOUBWYV JIKTUOU Kal
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@peaTtiwv O1TOU dnuIoUpyEiITal atmofAAWON TOTTIKA TOU UQICTAPEVOU OO0O0TPWHATOG O TTAGTOG
MeyaAuTepo Twyv 0,7 .
Zuvolo : 1.380 + 20 = 1.400 p?

9. AVOKATOOKEUN Kol eTTava@opd Trefodpopiwyv pe ToipevromAakeg (YAP 4.10)

Kar’ extiunon: 20 p?
10. KaBaipeon KaTtaokeuwv a1rd dotrAo okupo6deua (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEeaTiwyY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ exTipnon: 20 3

4 EMIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ

11. EmMIXWOoEIS OpUYHATWY UTTOYEiWwV SIKTUWYV pE Siafabpiopévo 0paucTo appuoXAAIKo
Aatopgiou avw Twv 50 gK. (YAP 5.05.02)

a) Z& ao@aAtddpopo: AT Mivaka XwyaTiopwy: 414,00 pd
y) Emxwoeig emmimmAéov yia cwuata aykupwaong.
2wyarta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoAdyIo : 8 Tep.
Apa : 0,14 p3/tep. * 8 1ep. = 1,12 B

d) MpooTiBevTal 9,88 i yia £TTIXWOEIC MIKPOKATATKEUWV.
Z0voAo : 414,00 + 1,12 + 9,88 = 425 u®

12. EyKIBwTION6G¢ owAnvwoewy pe aupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTtiopwv: 502,28 p® = 5103

5. KATAZKEYEZ AMNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. SuAdTuTrol emITTEdWYV emipaveiwy (YAP 9.01):
a) MNa atTokaTdoTaon YIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:
Kat’ ekTipnon: 5,6 2
B) Zwpata aykupwong TuTTou A1 atrd KopBoAdyIo: 8 Tep.
Apa: 8 Tep. * 0,74 p?/tep =5,91= 6,4 Y2
Z0Uvolo: 5,6 + 6,4 = 12 u?
14. ¥kupd6depa C12/15 dotrAo n eAappwg omAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa atTokaTdoTaon YIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar extiunon: 4,2 u®
B) Zwuarta aykupwong TutTou A1:
211G BE0EIG TWV KOUBWY, KOUTTUAWYV Kal SIKAEIDWYV EKKEVWONG.
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: 8 Tep.
Apa: 8 1ep. * 0,10 pi/rep = 0,80 3
ZUvolo: 4,2 +0,8=5u?
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15. Z1dnpoUg orAIoNOG e paRdoug Kal Souiko TTAéya (YAP 9.26)
OTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG UIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOUATWY A
UQIOTAUEVWY PPEATIWV:

Aopikd MAéypa T139:  Kat ekTtipnon: 150 xyp.

16. @pedaTia AikAeidwv gAéyxou TOTTOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATT6 KOouBOoASyIO: 6 TEM.

17. Opeatia AikAgidwyv gAéyxou TOTTOoU @2.1 (YAP N.9.44.2):

ATT6 KopBoAdyio: 1 Tep.
8.ZQAHNQZEIZ - AIKTYA

18. ZwAnveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTpnBeioeg TTOOOTNTEG AyWYWV CUNPWVA UE TNV OpIoVTIoYpaPia TTPOCAUEAGvVOVTal VIO
TNV TTPORAEYWN KAGdWY oUVOEONG MIKPOU PIAKOUG OTTONAKPUOHEVWY 1 VEWV KTIOHATWY HJE TO
OikTUO. ZUvoAo TTpocauénaong: 60 .

16.1. ®63/12.5 atm

496 = 500 p.p. MpoBAewn: 10 ..

20voAo: 510 p. .

16.2. ®63/16 atm

1.244 = 1.250 p.p. MpoéRAewn: 30 ..
2UvoAo: 1.280 y.p.

16.3. ®90/16 atm
945 = 950 y.p. MpdBAewn: 20 y.py.
20voAo: 970 ..

19. Xutoo1dnpad £181kd Tepayia (YAP 12.17.01):

MepihauBavovtal €I0IKG XuToa10nNEd TENAXIA TTOU ATTAITOUVTAI VIO TNV KATAOKEUN CUVOETEWV
opyavwy. ETtiong yia TTpoowpivég oUuvOECEIS HE UQIOTANEVOUG aywyoug 1 ouvdECEIG JE
UQIOTA- peva Opyava KATT. Mo Tnv Kataokeurp KOPPwV Xwpig opyava 1 KOPTTUAWY
XPNOIMOTTOIOUVTOl UTTOXPEWTIKA €IBIKA TEPAXIa PE TTOU OUYKOAAOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TWV CWARVWY Kal dev TTANpLVovTal
IDIATEPWG.

A6 KopBoAodyio: 120 xyp

20. Xutoo1dnpda €181ka Tepdxia ouvdéoewv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTikd TTepIAapBdavovtal oAicBaivovTeg oUvOeo ol aUoPIENG JETARANTOU €Upoug (CIUTTW),
TAXUOUVOETHOI, NUIQAaVTCwTOi oUVOeOouOl peEYGAoOU €Upoug avoxwyv (QAavt{oliuTiw),

oUvOECUOI HOUQAG - GAAVTLAG (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.
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A6 KopBoAodyio: 80 xyp

21. ®AGvTleg XaAURdIVES TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTal o1 XaAURdIveS GAAVTeG TTOU TOoTTOBETOUVTAI ETTi TOU AQIoU @AdvTlag (atrd
PE) yia Tn o0vdeon AAVTEWTWY OPYAVWY I TEPAXIWV.

A6 KouBoAodyio: 50 xyp

9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

22. I31wTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N.12.53):

TEW. 55

23. 1I81wTIKA o0vdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEM. 5

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AiIkAeideg oupTapwTég 16 atp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AIGUETPOG ®50 80 ®100 ®150
Teudxia 4 3

25. NupooBeoTik6g Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 1

2.2.8. Epyacieg T.K. ZpiAag

LYAPAYAIKA

1.EPTOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTadiakng ouavong (YAP 1.01)

MNa TNV @Aon ekTEAEONG £pywv. EKTINATAI DIGPKEID £PYWV 2 PAVEG.

Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia couvoAikd.  Apa : 15 teu. * 2 prveg = 30 MAVEG
2. AvaAdaptrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. ExTipdrar didpkela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ektignon: 10 Tepdyia ouvolika
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 10 pveg

3. MNpoowpIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dIEUKOAUVON TG KUKAO@OpPiag TTe(wv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 urveg = 20 yRveg
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2. EKZKAOEZ

4. Mpooalénon TINWV EKOKAPWY YIO TV OVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekTignon: 25 p.y.

5. AidoTpwon mpoidvrwy ekokapng (YAP 3.16)

ATIO eKOKA®R TEXVIKWV épywv: 1,60 u3=2 ud

6. Ekoka@n Bepeiwv TEXVIKWYV £€pywV o £5a@og yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):
EkoKa@ég emTITTAéOV TOU OKAPUATOG VI CWHATA ayKUPWONG.

Zwuarta aykupwong Tutrou A1 a1rd KouBoAdyIo : 5 Tep.

Apa : 0,32 p3/1ey. * 5 1ep. = 1,60 Wi

Zuvolo : 1,60 =2 3

7. EKoKa@n opuyHdTwy utroyeiwyv SIKTUwV Ydpeuong | ATToxETeuong o€ €5a@og
Yaiwdeg | nUIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTtioywy: 1.605,90 p=1.610 ud

3. KAGAIPEZEIZX - AMO=ZHAQZEIZ - KAOGAPIZMOI - AlTOKATAZTAZEIZ

8. Amrokardotaon ac@aATikoU odooTpwpatog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka XwyaTiopwy: 1.590,00 p?

B. MpooTiBevTtal 25,00 p? yia aTTOKATACTACEIC 0O0CTPWHATWY Ot BETEIC KOUBWY SIKTUOU Kal

epeatiwv 6tToU dnuIoUPYEITal ATTOENAWON TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OOOCTPWHATOG O€ TTAATOG

MeyaAuTepo Twyv 0,7 .
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Zuvolo : 1.590,00 + 25,00 = 1.615 p?

9. AvVOKATOOKEUN Kl eTTava@opd mrefodpopiwv pe ToipevroTAakeg (YAP 4.10)

Kar’ exTipnon: 20 p?

10. KaBaipeon KaTtaokeuwv a1rd do1rAo okupo6deua (YAP 4.13)
KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWVY, TTECOOPOMIWV K.ATT.
Kar’ ektipnon: 20

4. ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EEYTIANZEIX

11. EmIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE diaBaduiopévo BpauoTo appoxaAiko
Aaropgiou avw Twv 50 k. (YAP 5.05.02)

a) Z& aopaATdédpopo: Ao Mivaka XwyaTiopwv: 477,00 u3

B) Emixwaoelg emITTA0V yIa CWPOTA ayKUPWONG.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoASYIO : 5 Tep.
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Apa : 0,14 p3/tey. * 51ep. = 0,7 °

y) MpooTiBevtal 12,30 p yia €MIXWOEI MIKPOKATATKEUWV.
Zuvolo : 477,00 + 0,70 + 12,30 = 490

12. EyKIBwTION6G owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):
2 ao@aATOdpopo: ATTo Mivaka XwHATIOYWV: 626,73 ud = 628 3

5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. ZuAétuTrol emrédwyv emaveiwyv (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTaoTaon MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 6 p?

B) Zwpata aykupwong TutTou A1 atmd kopBoAdyio: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,74 p2/tep = 3.69 = 4 P

Z0VoAo: 6 + 4 =10

14. Zkup6depa C12/15 aotrAo N eAa@pwg omrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar' extiunon: 4,5 u®
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IC TwV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWV EKKEVWONG.
Baoel Tou kopBoAoyiou: 5 Tep.
Apa: 5 Tep. * 0,10 pi/rep = 0,50 3
ZUvolo: 45+05=5pu?
15. Z15npoug orAiocuo6g pe papdoug kai Sopikd TTAéyua (YAP 9.26)
OTTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG IKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UQIOTAUEVWY QPEQATIWV:
Aopikd TTAéyua T139: Kart’ ekTipnon: 100 xyp.
16. @pedTia AikAeidwv gAéyxou TOTTOU ®2.1 (YAP N/9.44.2):
ATTO KOPBOASYIO: 2 TEp.
17. OQpeatia Agpegaywywyv T10ToU O4 (YAP N/9.44.3):
ATTO KoPBOoAdyIO: 2 TEW.
8.ZOQAHNQZEIZ — AIKTYA

18. ZwAnveg PE (YAP 12.14):
O1 TTpopeTPNBEioEG TTOCOTNTEG AyWYWV CUPPWVA PE TNV opIovTioypagia TTpocaugdvovtal yia
TNV TTPORAEYWN KAGBWY oUvOEONG PIKPOU WAKOUG ATTOROKPUOHEVWY ] VEWV KTIOPATWY JE TO

OikTUO. ZUVoAo TTpocauénong: 20 d.

19.1. ®110/12.5 atm

2.626 = 2.630 y.u. MpoéPAewn: 20 p.py.
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>UvoAo: 2.650 y.p.

19. Xutoo1dnpda €151ké Tepdyia (YAP 12.17.01):

MepiAapBavovtal eIdIKG XuTooIdnpd TEPAXIO TTOU ATTAITOUVTAI VIO TNV KATAOKEUR OUVOECEWY
opyavwy. ETTiong yia TTpoowpivéG OUuvOEDEIG PE UQPIOTAPEVOUG aywyoug i OUVOEDEIG ME
UQIOTA- Heva Opyava KATT. T TNV KaTtaokeur] KOPPBwvY Xwpic opyava A KAPTTUAWV
XPNOIUOTTOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IKA Tepdyxia PE 110U OUYKOAAOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUQEG. Ta TEPAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUA TWV CWANVWYV Kal dev TTAnpwvovTal
IBIITEPWG.

A6 KouBoAodyio: 250 xyp

20. Xutoo1dnpa €181kd Tepdyia ouvdéoswyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTIKG TTEpIAapBAavovTal oAioBaivovTeg ouvdeool CUOPIENG HETABANTOU €UpOUG (CINTTW),
Taxuouvoeouol, nUIPAavT{wToi ouUvdeouol peydAou eUpoug avoxwyv (QAavTColINTTIW),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A6 KouBoAodyio: 35 xyp

21. ®AGvTleg XaAURdIvVeES TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAapBavovTal ol XaAUBdIVEG GAAVTCEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AQIoU QAAvTCag (atTd
PE) yia Tn o0vdeon @AAVTIWTWY OpYAVWY 1] TEPAXIWV.

A6 KopBoAdyio: 60 xyp
10. ZYZKEYEZ AIKTYQN QAHNQZEQN

22. AiIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopoAoyiou:

AIGETPOC 50 80 ®100 | @150

Tepdayia 2 2

23. Agpegaywyoi dirAjg evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExeTal n dikAgida): 50 Tep. 2

2.2.9. Epyacieg T.K. ZTpepiou

LYAPAYAIKA
1.EPTOTA=ZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mivakideg epyoTadiakng onupavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. EkTipdrar didpkeia Epywy 4 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia cuvoAikd.  Apa : 15 Teu. * 4 prveg = 60 pAVEG
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2. AvaAdpuTtrovreg @avoi Emoipavong kivduvou (YAP 1.03)

MNa TNV @daon ektéAeong épywv. EkTiudrar didpkeia Epywv 4 PAveg.
Kar’ ekTignon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Tep. * 4 prveg = 40 prRveg

3. NMpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIO TNV SIEUKOAUVON TNG KUKAOQYOpiag TTE(wV
(YAP 1.05)

10 p2* 4 pnveg = 40 pRveg

2.EKZKA®EZ

5. Mpocadinon TIHWV EKOKAPWYV YIA TRV AVTIHETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIWVY ATTO
Oigpyxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekTipnon: 100 p.y.

6. AiIdoTpwon mPoidvTwy ekokapng (YAP 3.16)

ATTO eKOKO®I TEXVIKWV £pywV: 6,40 u3= 7ud

7. Ekoka@n Bgpeiwv TEXVIKWYV £€pywyV ot £5a@Pog yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):

EkoKa@Eég emTITTAéOV TOU OKAPPATOG YIa CWHATA ayKUPpWOongG.

Zwuarta aykupwong Tutmou A1 atrd kouoAdyio : 20 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 20 tey. = 6,40 B

ZUvolo : 6,40 = 7 3

8. Exkoka@n opuyudTwy utroyeiwyv SIKTUWV Yopeuong | ATroxETeuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg o€ katoiknuévn mrepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATOdpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwyv: 1.203,75 p=1.220 u

3. KAGAIPEZEIZ - AlO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - AlTOKATAZITAZEIX

9. Amrokardotaon ac@aATikou odooTpwpatog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka XwyaTiopwy: 1.250,00 p?

B. MpooTiBevtal 50,00 p? yia ATTOKATACTACEIC 0D0CTPWHATWY OE BETeIC KOUBWY BIKTUOU Kal
gpeatiwv 61ToU dnuIoupyEiTal atmoéNAWaonN TOTTIKA TOU UQICTOPEVOU OOOCTPWHATOG O€ TTAATOG
MeyaAUuTepo Twyv 0,7 Y.

Zuvolo : 1.250 + 50 = 1.300 p?

10. AvakaTtaoKeun Kal eTrava@opd Tme{odpopiwv pe TOINeEVTOTTAaKES (YAP 4.10)

Kar’ ektipnon: 80 p?

11. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dotrAo okupddepa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATACKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWVY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektipnon: 40

4. ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ
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12. ETIXWOEIS OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SiaBaBpiopévo 0paucTo appuoXAaAIKo
Aatopgiou dvw Twyv 50 gK. (YAP 5.05.01)
a) Z& aopaAtddpopo: Ao Mivaka Xwyatiopwy: 375,00 p3

B) Emxwoeig emITTAOV yIa cwPaTa aykupwong.
>wpara aykupwong Tuttou A1 atrd kopBoAoyio : 20 Tep.
Apa : 0,14 p¥/tey. * 20 Tey. = 2,80 B

y) MpoaTiBevtal 12,20 p yia ETTIXWOEIS JIKPOKATATKEUWV.
ZUvolo : 375,00+ 2,80 + 12,20 = 390 p3

13. EyKiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):
>& ao@aATOdpopo: ATTo Mivaka XwaTiopwv: 446,00 p = 460 u°

9. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

14. ZuAétuTtrol emmrédwy emaveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 14 p?
B) Zwpata aykupwong TutTou A1 atmd kopBoAdyio: 20 Tey.
Apa: 20 Tey. * 0,74 p2/tey = 14.77 = 16 P2
Zuvolo: 14 + 16 = 30 p?
15. Zkup6depa C12/15 dotrAho 1 eAappwg omrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extiynon: 8 ud
B) Zwuarta aykupwong Tutrou A1:
211G BE€0EIG TWV KOUBWY, KOUTTUAWYV Kal BIKAEIDWYV EKKEVWONG.
Baoel Tou kopBoAoyiou: 20 Tep.
Apa: 20 Tep. * 0,10 p¥/tep = 2,00 B

ZUvolo: 8 + 2 =10 u?

16. Z1dnpoUg oTTAIoNOG e pAaRdoug Kal Souiko TTAéya (YAP 9.26)
OTTANIOPOG VIa HIKPOKATAOKEUEG KAl ATTOKATAOTACEIG JIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOUATWY 1
UQICTANEVWYV PPEQTIWV:
Aopikd TAéypa T139:  Kat ekTipnon: 200 xyp.
17. ®peatia AikAgidwv gAéyyxou TOTTOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATTO KouBoAdyio: 18 Tep.

8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

18. ZwAnveg PE (YAP 12.14):
O1 TTpouEeTPNBEiTEG TTOOOTNTEG AYWYWYV CUPGWVA PE TNV opIfovTioypagia TTpocaudvovTal yia

TNV TTPORAEYWN KAGBWY oUvOEONG WIKPOU PIAKOUG OTTONOKPUOHEVWY 1 VEWV KTIOHATWY HE TO
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dikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 30 p.

18.1. ®63/12.5 atm
2.464 = 2.470 y.p. MpoPAewn: 30 p.py.
>uUvoAo: 2.500 y.p.

19. Xutoo18npa &1d1ka Tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XuTOOI0NEA TEUAXIA TTOU aTTAITOUVTAI YIa TNV KATAOKEU OUVOETEWV
opyavwy. ETtiong yia mTpoowpivég ouvdEDEIC PE UQPIOTAPEVOUG aywyous i OUVOEDEIG ME
uioTaueva oOpyava KAT. Ta Tnv kKataokeu KOUPwv Xwpic opyava 1 KAPTTUAWY
XPNOIMOTTOIOUVTAl UTTOXPEWTIKA €IOIKA Tepdxia PE TTOU OouykOAAOUVTAI QUTOYEVWG ME
NAEKTPOMOUQEG. Ta TEPAXIA QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMA TWV CWAAVWY Kal dgv TTAnpuwvovTal
IDIITEPWG.

A6 KopBoAoyio: 350 xyp

20. Xutoo1dnpd £181kd Tepdxia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTikd TTepIAapBavovtal oAicBaivovteg oUvOeool GUoPIENG JETARANTOU eUpoug (CIUTTW),
Taxuouvoeauol, nuUIPAavT{wToi GCUVOEoUOl MPeyAAou €Upoug avoxwyv (@AavTColIuTIw),
OUVOECHOI HOUPAG - GAAVTCAG (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIG.

A6 KouBoAodyio: 85 xyp

21. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.52):

MepiAapBavovtal ol XaAuRdIveEG GAGVTLeG TTou TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AdIOU PAGvTag (aTTd
PE) yia Tn ouvdean @AAVI{wTWV Opyavwy r TEPaXiwv.

A6 KouBoAodyio: 120 xyp

9. IAIQTIKEZ XYNAEZEIZ

22. I31wTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TeW. 80

23. I31wTIKA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):

TEM. 7

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AiIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdaoel kopBoAoyiou:

AlGPETPOG d50 @80 ®100 d150
Tepaxia 12 6
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25. NupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Baoel Tou kopBoAoyiou: P80 Te. 6

2.2.10.Epyacieg T.K. ®PASKka

.YAPAYAIKA
1.EPFOTAZIAKH ZHMANZH - NPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTadiakng ouavong (YAP 1.01)

MNa TNV @Aon ekTéAeons Epywv. EkTIudTal didpKela Epywy 2 PAVEG.

Kar’ ekTignon: 15 Tepgdxia ouvoAikd.  Apa : 10 Tep. * 2 yfveg = 20 MARvEg

2. AvaAapTtrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa tnv @daon ekTéAeong Epywv. EKTIPATAI DIGPKEIQ £pYywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 PAveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIa TNV dIEUKOAUvVoN TNG KUKAOQopiag Trefwv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 prveg = 20 pRveg
2.EKZKAODEZ

4. Mpooadénon TINWV EKOKAQPWYV YIO TNV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Siepxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekTipnon: 50 p.y.

5. AiIdoTpwon mpoidvTwyv ekokapng (YAP 3.16)

MAeovaopara cUPEWvaA Pe Toug MNivakeg XwWUATIOPWY KAl EKOKAPA TEXVIKWV £PYWV:
49,73+2=51,73=57 ®

6. Ekoka@n Oepehiwv TEXVIKWYV £épywyv o€ £€5a@og yaiwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):
Ekoka@ég eTiTAéov TOU OKAPPOTOS YIa CWHATA ayKUpWongG.

Zwuata aykupwaong Tutrou A1 atrd KOPPBOAGYIO : 5 Tep.

Apa : 0,32 p3/1ey. * 5 1ep. = 1,60 B

ZUvolo : 1,60=2 3

7. EKOKa@n opuyudTwy utroyeiwv SIKTUWV Ydpeuong 1 ATroxéTeuong o€ £5a@pog
yaiwdeg N nuIBpaxwdeg o€ kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATOdpopo: ATTO Mivaka XwHaTIopwv: 452,16 u3= 470 p°
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8. EKoKa@n Xav3akwyv apdeuTIKoU SIKTUOU I UTTOYEIWV SIKTUWV CWANVWOEWYV EKTOG
KaTolknuévwy treproxwyv (YAP N/3.21)

Y& xwpatddpopo: Ao Mivaka XwyaTiopwy: 119,93 pé= 125 pd
3. KAGAIPEZEIZ - ANO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ATOKATAZITAZEIX

9. AmokardoTtaon aoc@aATikoU odooTpwpuarog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka XwuaTIopwv: 462 y?

B. MpoaTiBevral 18 p? yia atmrokaTaoTdoelS 0800TPWHATWY Of BE0EIC KOPBWVY SIKTUOU Kal
gpeatiwv 6tToU  dnuioupyeiTal ATToENAWON TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OBOCTPWHATOG Ot TTAATOG
peyaAuTepo Twv 0,7 .

ZUvoAo : 462 + 18 = 480 p?

10. AvakaTaoKkeun Kal eTrava@opd meodpopiwy e ToievToTTAakeg (YAP 4.10)
Kar’ extipnon: 20 p?
11. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dotrAho okupddepa (YAP 4.13)

KaBaipeon HIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWVY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektipnon: 15 pd

4 ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

12. ETMIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV BIKTUWV PE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, HE 181AITEPES
ATTAITAOEIG CUNTTUKVWONG (YAP 5.04)

Y& Xwuatédpopo: Ao Mivaka XwuoaTiopwyv: 70,20 u3= 75 u°

13. ETMIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SiafaBuiopévo 8pauoTo appoxaAiko
Aatopegiou dvw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)
a) Z& ao@aATddpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwv: 138,60 u3
B) Emxwoeig emITTAOV yIa CWPATA ayKUpwaong.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoASYIO : 5 Tep.
Apa : 0,14 p3/tep. * 5 1ep. = 0,70 B
y) MpoaoTiBevtal 5,70 Wi yia €TTIXWOEIS JIKPOKATAOKEUWV.
Zuvolo : 138,60 + 0,70 + 5,70 = 145 p®
14. EyKIBwTION6G owWANvVwoewyv pe aupo (YAP 5.07):
a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 170,42
B) Ze Xwpatodpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwv: 47,33
ZUvoAo: 170,42 + 47,33 = 217,75 = 230 3
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5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

15. SuAdTuTrol emITTEdWYV emi@aveiwyv (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTaoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’' extiunon: 6 p?

B) Zwpara aykupwong Tutrou A1 atrd kopBoAdyio: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,74 p2ltep = 3,69 = 4 P2

ZUvolo: 6 + 4 =10 W2

16. Zkup6depa C12/15 dotrAho 1 eAappwg otrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar ektipnon: 4,5 u®
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAWTTUAWY Kail DIKAEIdWVY EKKEVWONG.
Bdoel Tou koppoAoyiou: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,10 pi/rep = 0,50 3
Z0volo: 4,5+ 0,5 =5 p?

17. Z1dnpoug oTrAIoNOG e paRdoug Kol Souikd TTAéya (YAP 9.26)

OTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIS IKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UQIOTOUEVWY QPEATIWV:

Aopikd MAéypa T139: Kot ekTtipnon: 100 xyp.

18. ®pedTia AikAeidwv gAéyxou TUTTOU @1 (YAP N/9.44.1):
AT16 KouBoAdyio: 3 Tep.

19. @pedTia AikAeidwv gAéyxou TUtToU ®2.1 (YAP N/9.44.2):
ATTO KOPBOASYIO: 1 TEp.

20. MegoBpauvoTika PpedTtia TOTTOU P6 (YAP N/9.44.4):

ATT6 KouBoAdyio: 1 Tep.
8.ZQAHNQZEIZ - AIKTYA

21. ZwARveg PE (YAP 12.14):
O1 TTpopeTPNBEioeG TTOGOTNTEG AYWYWV CULQWVA PE TNV OPICOVTIOYPAPia TTIPOCAUEAVOVTAI IO
TNV TTPORAEYWN KAGBWY oUVOEONG WIKPOU PIAKOUG OTTONOKPUOHEVWY 1 VEWV KTIOPATWY HE TO
OikTuO. ZUVoAo TTpocalénong: 25 .
22.1. ®63/12.5 atm
672 =675 p.y. NpoRAewn: 15 p.p.
>UvoAo: 690 ..
22.2. ®125/12.5 atm
374 = 380 p.u. MpoéPAewn: 10 p.py.
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>UvoAo: 390 p.pu.

22. Xutoo1dnpa c18ika tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XuTooI0NEd TEUAXIa TTOU aTTaIToUVTal yIa TNV KATAOKEU OUVOECEWY
opyavwy. ETTiong yia TTpoowpIvéG OUVOECEIG PE UQIOTANEVOUG aywyous  OUuvdEDEIG UE
uQIOTA- peva Opyava KATT. T Tnv Kataokeunn KOPPBwv Xwpig opyava A KAPTTUAWV
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK&A Tepdyia PE TTou OUYKOANOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUQEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TV CWARVWY Kal dev TTANPUWVOVTAI
IBIITEPWG.

A6 KouBoAodyio: 300 xyp

23. Xutooi1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoewv aywywyv (YAP N/12.50):

EvoeikTIKA TTEpIAaPBAavovTal oAioBaivovTeg oUvOEoOI cUOPIENG PETARBANTOU £UPOUG (CIUTTW),
Taxuouvoeauol, nUIPAavT{wToi CUVOEoUOl MPeyAAou €Upoug avoxwyv (@AavTlolIuTTw),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KopBoAdyio: 50 xyp

24. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.51):

MepiAapBavovTal ol XaAUBdIVEG GAAVTLEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AdIoU QAAvVTEAG (aTTd
PE) yia Tn o0vdeon @AAVTZWTWY OPYAVWY 1] TEPAXIWV.

A6 KouBoAodyio: 50 xyp

9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

25. 1I81wTIKA o0vdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TEY. 14

26. I131wTIKNA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEY. 1

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

27. AiIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AlGuETPOG 50 @80 ®100 ®150
Tepayia 2 1 1

28. ®Aotepofdva 16 aty. (YAP N/13.51):
Bdoel Tou kopBoAoyiou: 125 Tep. 1

29. NupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 1
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2.2.11.Epyacieg T.K. AoTpa

LYAPAYAIKA

1.EPTOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTagiakig onuavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ekTéAeons Epywv. EkTIudTan dIdpKela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTignon: 15 Tepgdxia ouvoAikd.  Apa : 10 Tep. * 2 pyiveg = 20 pAveg
2. AvaAapuTtrovreg @avoi Emoinuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa tnv @daon ekTéAeong Epywv. EkTidaTar didpkeia Epywy 2 PAVEG.
Kart’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAika
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 pRveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIa TNV dIEUKOAuvoN TNG KUKAo@opiag Trefwv
(YAP 1.05)

5 u2* 2 unveg = 10 pRveg
2. EKZKAOEX

4. Mpooauinon TINWV EKOKAQPWYV YIO TV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO
Siepxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kart’ ekTipnon: 50 p.y.

5. AldoTpwon TPoidovTwyv ekoka@rig (YAP 3.16)

AT ekoKa®n TEXVIKWV épywv: 3,20 =4 u

6. Exoka@n opuypdTwy utroysiwv SIKTUWV Yopeuong R ATToxETEuong o€ £5a¢pog
yaiwdeg N nuIBpaxwdeg o€ kartoiknuévn epioxn (YAP N.20.01)

Y& ao@aATOdpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 1.155,60 u=1.170 ud

7. Ekoka@n BgpeAiwv TEXVIKWYV £€pywV o€ £50@Pog yaiwdeg-nuiIBpaxwdeg (YAP 3.17):
EkOoKa@Eg TTITTAOV TOU OKAPPATOG YIA CWUATA ayKUPWONG.

Zwparta aykupwong Tutmou A1 atrd kopBoAdyio : 10 Tep.

Apa : 0,32 p3/1ep. * 10 Tey. = 3,20 pB

Z0voAo : 3,20 =4 3

3. KAOGAIPEZEIZ - ATO=HAQZEIZ - KAOGAPIZMOI - ATTIOKATAZTAZEIZ

8. AmokardoTtaon ac@aATikou odooTpwparog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka Xwpatiopwv: 1.200,00 p?
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B. MpoaTiBevral 50,00 p? yia ATTOKATACTACEIC 0BOCTPWHATWY Ot BETeIg KOUPBwWY DIKTUOU Kal
Qpeatiwv OTToU dnuioupyEiTal atToEAAWOT TOTTIKA TOU UQPICTAPEVOU 0O0CTPWHATOG O

TAATOG peyaAuTepo Twv 0,7 W.

ZU0voAo : 1.200 + 50 = 1.250 p?

9. AvVOKATOOKEUN Kal ETTava@opd mefodpopiwv pe ToipevtomAakes (YAP 4.10)
Kar’ extiunon: 20 p?
10. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dorAo okupodepa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEeATIWY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ektipnon: 30 pd

4 ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

11. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SiafaBpiopévo 0pauoTo appuoxaAiko
Aatopegiou éwg 50 ek. (YAP 5.05.01)

a) Z& ao@aATdédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 360,00 u

B) Emxwoelg eITTAEOV yIa CWPATA ayKUpwong.
Zwuarta aykupwong Tuttou A1 atrd kouBoAdyio : 10 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 10 Tey. = 1,40 B

8) NpoaTiBevral 13,60 P yia ETTIXWOEIS YIKPOKATOOKEUWV.
ZuvoAo : 360,00 + 1,40 + 13,60 = 375 p®

12. EykiBwTiopog cwAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATOdpouo: AT Mivaka XwaTIopwy: 428,16 u° = 4403

5. KATAZKEYEZ AMNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. SuAoTuTrol emITTédwyv emipaveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ exTipnon: 12 p?
B) Zwuara aykupwong T0tou A1 atrd kopBoAdyio: 10 Tep.
Apa: 10 Tey. * 0,74 p?/tep =7,40 = 8 2
ZUvolo: 12 + 8 = 20 p?
14. Zkup6depa C12/15 dotrAho 1 eAappwg omrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:

Kar’ ektipnon: 9 u3

B) Zwuarta aykupwong Totrou A1:
271G BEOEIG TWV KOUBWY, KAOPUTTUAWYV Kal BIKAEIDWYV EKKEVWONG.

Bdaoel Tou kouBoAoyiou: 10 Tep.
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Apa: 10 Tep. * 0,10 pé/tep = 1,00 i
ZUvolo: 9 +1 =10 p?

15. Z1dnpoUg omAIoNOG e paRdoug kal Souiko TTAéyua (YAP 9.26)
OTTAIONGG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG JIKPOKATOOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY
UQICTOUEVWY PPEATIWV:

Aopikd TTAéyua T139: Kar’ ekTipnon: 150 xyp.

16. @pedTia AikAeidwv gAéyxou TUTTOU @1 (YAPN/9.44.1):
ATTO KOopBOoASyIO: 5 TEp.

17. Opeatia Aepegaywywv T0TTOU @4 (YAP N/9.44.3):
ATTO KOPBOASYIO: 2 TEp.

8.ZQAHNQZEIZ — AIKTYA

18. ZwAnveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTpnBeioeg TTOCOTNTEG AYyWYWV GUPPWYA PE TNV opiovTioypagia TTpocauéavovTal yia
TNV TTPORAEYWN KAGOWYV oUvOEONG MIKPOU WNAKOUG ATTONOKPUOHEVWY I VEWV KTIOHATWY JE TO
OikTUO. ZUvoAo TTpocauEnang: 30 p.

19.1. ®63/12.5 atm

2.368 = 2.370 p.y. MpoBAewn: 30 ..

2U0voAo: 2.400 p.p.

19. Xutoo18npad £181kd Tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XUTOCIdNEA TEUAXIa TTOU aTTaIToUVTal YIa TNV KOTAOKEUR OUVOECEWV
opyavwy. ETriong yia TTpoowpIvéG OUVOEOEIG PE UQPIOTANEVOUG aywyous l OUVOEOEIG UE
UQIOTA- peva Opyava KATT. Mo Tnv Kataokeurp KOPPwWV Xwpig Opyava 1 KAPTTUAWY
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IKA Tepdyia PE TTou OUyKOANOUVTOI OUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWARVWY Kal dev TTANpwvovTal
IDIAITEPWG.

A1ré KopBoAodyio: 300 xyp
20. Xutoo1dnpda €181Ka Tepdxia ouvdéoewv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTikd TTepIAapBavovTal oAicBaivovTeg oUvOeool aUoPIENG PETARANTOU eUpoug (CIUTTW),
TAXUOUVOETHOI, NUIQAaVTCwTOi oUVOEOoUOl peEYGAoU €Upoug avoxwyv (eAavt{oliuTiw),
oUVOECHOI HOUPAG - GAAVTZAG (GAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KouBoAodyio: 20 xyp

21. ®AGvTleg XaAUuRdIveS TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAapBavovtal ol XaAuRdIveg GAAVTLEG TTou TOTTOBETOUVTAI ETTi TOU AdioU @AGvTZag (aTrd
PE) yia Tn ouvdean @AAvI{WTWV Opyavwy I TEPaXiwV.

A6 KouBoAodyio: 60 xyp
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9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

38. I181WTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TEMW. 25

39. I81WTIKA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEM. 2

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

23. AIkAeideg oupTapwTéG 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AIGUETPOG ®50 80 ®100 ®150
Teudyxia 4 3

24. Agpeaywyoi diITAg evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (Oev TrepiExeTtal n dikAgida): ®50 2 Tep.

25. NupooBeoTik6g Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou koppBoAoyiou: P80 Tep. 3

2.2.12. Epyacieg T.K. AapTreiag

LYAPAYAIKA
1.EPFOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZXZ
1. Mvakideg epyoTadiakng onuavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ekTéAeonG Epywv. EkTIpdTal dIGpKela Epywy 2 PAVEG.

Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia ouvoAikd.  Apa : 15 Teu. * 2 prveg = 30 MARvVEg
2. AvaAdaptrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong Epywv. ExTipdral didpkela Epywy 2 PAVEG.

Kar’ exTipnon: 10 Tepaxia cuvoAikda
Apa : 10 Teu. * 2 prveg = 20 PRveg

3. MNpoowpIvég YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dIEUKOAUVON TNG KUKAOPOpPiag TTE(wV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 urveg = 20 yRveg

2.EKZKA®EX

4. Mpooai¢non TINWV EKOKAQPWYV YIO TNV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWY ATTO

Siepxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)
NMPOMETPHZEIZ 101



ANTIKATAZTAZH TMHMATQN KAI EMEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMMIAZ

Kar’ ektignon: 20 p.y.

5. AiIdoTpwon mpoidvTwyv ekokapng (YAP 3.16)

ATIO eKOKa®r TEXVIKWVY épywv: 9,60 p3= 10 ud

6. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £EPYWV o€ £50¢pog yalwdeg-nuIBpaxwdeg (YAP 3.17):
Ekoka@ég eTTAéOV TOU OKAPPOTOG YIa CWHATA ayKUpwong.

>wpara aykupwong Tutou A1 atrd kouBoAdyio : 30 Tep.

Apa : 0,32 p3/tey. * 30 Tey. = 9,60 B

Zuvolo : 9,60 =10

7. EKoKa@n opuyHdTwy utroyeiwyv SIKTUwV Ydpeuong | ATToxETeuong o€ €5a@og
yoiwdeg N nuIBpaxwdeg oe karoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: ATTo Mivaka XwuaTiohwy: 2.455,75 pi= 2.500 u3
3. KAGAIPEZEIZ - AlNIO=HAQZEIZ - KAGAPIZMOI - ANIOKATAZTAZEIX

8. AmrokardoTaon ac@aATikou odooTpwpatog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka XwyaTiopwy: 2.585,00 p?

B. MpoaTiBevTtal 155 P? yia ATTOKATAOTACEIC 0OOOTPWHATWY Ot BE0EIC KOPPBWY SIKTUOU Kal
@peatiwv 61TOU dnuIoUpYEiTal ATTOENAWON TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OOOCTPWHOTOSC O TTAATOG
MeyaAuTepo Twv 0,7 .

ZUvoAo : 2.585 + 155 = 2.740 2

9. KaBaipeon KaTtaokeuwv a1rd dotrAo okupo6depa (YAP 4.13)
KaBaipeon PIKPOKATACKEUWY, UPIOTANEVWYV QPEATIWY, TTECODPOUIWY K.ATT.
Kat’ ekTipnon: 20 p3

5.EMIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI — EEYTIANZEIZ

10. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SiafaBuiopévo 0pauoTo appoxdaAiko
Aaropgiou dvw Twv 50 k. (YAP 5.05.02)

a) Ze aoc@aATédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 775.50

b) Emxwoeig emmAéov yia cwuaTa aykupwong.
Zwpata aykupwaong Tutrou A1 atré KopBoAdyio : 30 Tep.
Apa : 0,14 p¥/tey. * 30 Tey. = 4,20 B

g) NpoaoTiBevral 20.30 Wi yia ETTIXWOEIG HIKPOKATOOKEUWV.

Z0volo : 775.50 + 7.20 + 20.30 = 800 p?

11. EyKIBwTION6G owAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATOdpopo: ATTO Mivaka XwaTiopwv: 894.41 p = 950 u®
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5. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

12. ZuAdTuTrol emITTEdWYV emi@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTaoTacn MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ekTiunon: 26 p?
B) Zwpata aykupwong TutTou A1 atmd kopBoAdyio: 30 Tep.
Apa: 30 Tey. * 0,74 p?/tep =22,16 = 24 |2
ZUvolo: 26 + 24 = 50 y?
13. Zkup6depa C12/15 dotrAo N eAappwg ommAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa atrokaTdoTaon YIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 17 p3
B) Zwpata aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWY EKKEVWONG.
Bdoel Tou koppoAoyiou: 30 Tey.
Apa: 30 Tep. * 0,10 pi/tep = 3,00 i
Z0voAo: 17 + 3 =20 u?
14. Z1®dnpoUg omAIoHOG e pAaRdoug Kal Souiko TTAéyua (YAP 9.26)
OTAIoNOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIS JIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOUATWY A
UQIOTAUEVWY QPEQATIWV:
Aopikd MAéypa T139:  Kat ekTtipnon: 200 xyp.
15. ®pedaTia AikAgidwv gAéyxou T0TTOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATT6 KouBoAdyio: 8 Tep.
16. ®pedaTia AikAgidwyv eAéyyxou TOTTOU @2.1 (YAP N/9.44.2):
ATTO KOPBOASYIO: 1 TEp.
17. Opeatia Agpeaywywyv T0TTOU @4 (YAP N/9.44.3):
ATT6 KopBoAdyio: 5 Tep.
18. MedoBpavoTikd PpedaTia TUTTOU @6 (YAP N/9.44.4):
ATTO KOPBOAGYI0: 2 TEW.
8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

19. ZwAnveg PE (YAP 12.14):
O1 TpoueTpnBeiceg TTOCATATEG AYWYWYV CUPPWVA PE TNV 0pIfOVTIOYpaia TTpocaugavovTal yia
TNV TTPORAEWN KAGdWYV OUVOEONG MIKPOU PIKOUG ATTOUAKPUOUEVWYV H VEWV KTIOPATWY HE TO

OikTuo. ZUvoAo TTpocalénong: 35 p.

19.1. ®50/12.5 atm
2.972 = 2.975 p.p. MpdéPAewn: 20 p.py.
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>UvoAo: 2.995 y.p.

19.2. ®50/16 atm
2.160 p.p. MpdPAewn: 15 p.p.
>2U0voAo: 2.175 y.p.

20. Xutoo1dnpa €1d1ka tepaxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €18IKA xuToo1dNEd TEPAXIa TTOU aTTAITOUVTAI YIA TNV KATAOKEUN OUVOECEWY
opyavwy. ETriong yia TTpocwpIvég OUVOECEIS PE UQIOTANEVOUG aywyoug r ouvdoECEIG JE
uUQIOTA- peva oOpyava KATT. Mo Tnv Kataokeur] KOPPwv Xwpic opyava A KOUTTUAWYV
XPNOIUOTIOIOUVTAI UTTOXPEWTIKA €10IK& Tepdyia PE T1Tou OuykoAAOUVTOI QUTOYEVWG ME
NAEKTPOMOUQEG. Ta TEPAXIA QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMA TWV CWAAVWY Kal dgv TTANpuwvovTal
IDIITEPWG.

A6 KoupoAoyio: 500 xyp

21. Xutoo1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoswyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTIKG TTEpIAaPBAavovTal oAioBaivovTeg oUvOEOHOI cUOPIENG PETARBANTOU €UpOUG (CIUTTW),
TAXUOUVOECHOI, NUIPAAVT{WTOi CUVOEOUOl MPeYAAOU €UpoUG avoxwy (QAavTCOQINTIW),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KopBoAdyio: 60 xyp

22. ®AGvTieg XaAUBdIveS TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAaupBavovTal o1 XaAUBdIveG GAAVTEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AQIoU QAAvTCag (atrd
PE) yia Tn ouvdeon @AAVTZWTWYV 0pYAVWY I TEPAXIWV.

A6 KopBoAdyio: 100 xyp

9. IAIQTIKEZ XYNAEZEIZ

23. 1I81wTIKA oUvdeon Udpeuong ®32 (YAP N.12.53):
TEM. 8

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AiIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdaoel kopBoAoyiou:

AlGuETPOG d50 80 ®100 ®150

Tepayia 9 4

25. Agpeaywyoi dITARg evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExeTal n dikAgida): 50 Tep. 5

26. ®Aotepofdva 16 aty. (YAP N/13.51):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: @50 Ted. 2
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27. NupooBecTik6g Kpouvog (YAP N/13.52)
Baoel Tou kopBoAoyiou: ®80 Tey. 4

2.2.13.Epyacieg T.K. Ayiag Tpiddag

LYAPAYAIKA

1.EPIFOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
1. Mivakideg epyoTadiakng ouavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ekTéAeons Epywv. EKTINATAI DIGPKEIQ £pYWV 2 WNVEG.

Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia cuvoAika.  Apa : 15 Teu. * 2 prveg = 30 MAVEG
2. AvaAdapTtrovreg @avoi Emoiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @Aon ekTéAeons Epywv. EkTIudTal didpKela Epywy 2 PAVEG.

Kart’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvolikd
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 MAVEG

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIO TNV dIEUKOAUVON TG KUKAOQPOpiag TTECWV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 pRvVEG

2. EKZKAODEXZ

5. Mpocadnon TIHWV EKOKAPWYV YIO TRV AVTIHETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIWVY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)
Kar’ ekrtipnon: 50 p.y.

6. AIdoTpwOonN TTPOoIOVTWYV eKoKaPg (YAP 3.16)

AT eKoKa®n TEXVIKWV Epywv: 4,80 u=5

7. Ekoka@n OepeAiwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £€5a@og yalwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):

EkoKa@ég eTTITTAéOV TOU OKAPPATOG VIO CWHATA ayKUPWONG.

Zwpata aykupwaong Tutrou A1 a1ré KOPBOASGYIO : 15 Tep.

Apa : 0,32 p3/tey. * 15 ey, = 4,80 B

Z0voAo : 4,80=5 p®

8. Ekoka@n opuyudTwy utroysiwyv SIKTUwV Yopeuong | ATroxETeuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nuiIBpaxwdeg o€ katoiknuévn epioxn (YAP N/3.20)

2e ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatioywy: 1.028,66 u= 1.030,00 p3

3. KAGAIPEZEIZ - ANO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - AlTOKATAZITAZEIX

9. Amrokardotaon ac@aATikoU odooTpwuatog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka Xwpatiopwv: 1.047,50 p?

B. MpooTiBevtal 52,50 W2 yia aTToKATACTACEIC 0S0OTPWHATWY Ot BETEIC KOUBWVY BIKTUOU Kal
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epeatiwv O1TOU dnuIoupyEiTal atmofAAwWaOnN TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OOOOTPWHATOG O€ TTAATOG
MeyaAuTepo Twyv 0,7 .

Zuvolo : 1.047,50 + 52,50 = 1.100 p?

10. AvakaTtaokeun Kal errava@opd eodpopiwy Je ToIevToTTAakeSg (YAP 4.10)

Kar’ extiunon: 20 p?
11. KaBaipeon kataokeuwyv amrd dotrAo okupodepa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWV, TTECOOPOMIWV K.ATT.
Kar’ ekTipnon: 20

4 ENIXQZEIZ - EFTKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

12. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE diaBaBuiopévo 0pauoTo appoxaAiko
AaTtopgiou avw Twyv 50 gK. (YAP 5.05.02)
a) Z& ao@aATdédpopo: Ao Mivaka XwuaTtiopwy: 314,25
B) Emxwoelg eITTAEOV yIa CWPATA ayKUpwong.
Zwyarta aykupwong Tutou A1 atrd kouBoAdyio: 15 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 15 Tey. = 2,10 B

y) MpooTiBevtal 13,65 p yia €MIXWOEIC MIKPOKATATKEUWV.
ZUvolo : 314,25 + 2,10 + 16,65 = 330 4

13. EyKiIBwTION6Gg owAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATOdpouo: AT Mivaka XwuaTiopwy: 388,65 u° = 400 ud

5. KATAZKEYEZ AMNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

14. ZuAdTuTrol emITTEdWYV emi@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa atTokaTdoTaon YIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 23,00 y?
B) Zwuara aykupwong Totou A1 atmd kopBoAdyio: 15 Tep.
Apa: 15 Tep. * 0,74 p?/tey = 11,08 = 12,00 p?
Z0volo: 23,00 + 12,00 = 35 p?
15. Zkup6depa C12/15 dotrAo N eAa@pwg omrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa atTokaTdoTaon YIKPOKOTAOKEUWY, K.A.TT.:

Kar’ ektipnon: 13,5 p3

B) Zwuarta aykupwong Totrou A1:
211G BE0EIG TWV KOUBWY, KOUTTUAWYV Kal SIKAEIDWYV EKKEVWONG.
Baoel Tou kouBoAoyiou: 15 Tep.
Apa: 15 Tep. * 0,10 pi/tep = 1,50 i
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Zuvolo: 13,50+ 1,50 = 15 p?

16. Z15npoug oTrAIoNOG pe paRdoug Kol Souiko TTAEya (YAP 9.26)
OTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG IKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UPIOTOMEVWV QPEQTIWV:
Aopikd MAéypa T139:  Kat ekTtipnon: 150 xyp.
17. Opedatia dIKAEidwV eAéyyou TUTTOU ®1 (YAP N/9 44.1):
ATT6 KopBoAdyio: 3 Tep.

18. ®pedaTia dIKAEIdwV eAéyxou TutTOU ©2.1 (YAP N/9.44.2):

ATT6 KopBoAbyio: 1 TEp.

19. ®peaTtio agpassaywywv BaABidwv TutTou P4 (YAP N/9.44.3):

ATTO KOoPBOoASyIO: 1 TEM.
8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

20. ZwAnRveg PE (YAP 12.14):
O1 TTpopEeTPNBEITEG TTOOOTNTEG AYWYWV CUPPWVA LE TV OPICOVTIOYPAPia TTPOCAUEAVOVTAl VIO
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUVOEONG PIKPOU PAKOUG ATTOUOKPUOHUEVWY ] VEWV KTIOPATWY JE TO

OikTUO. ZUVOoAO TTpocauénong: 60 .

20.1. ®50/12.5 atm
279 = 280 y.pu. MpoéPAewn: 20 p.py.
20voAo: 300 p. .

20.2. ®63/12.5 atm
161 = 165 p.p. MpoBAewn: 10 ..
2U0voAo: 175 ..

20.3. ©90/12.5 atm
1.588 = 1.590.u. MpoBAewn: 30 y.pu.
2U0voAo: 1.620 y.p.

21. Xutoo1dnpa €1dika tepdxia (YAP 12.17.01):

MepiAapBavovtal €18IKA XuTooIdnNEA TEPAXIa TTOU ATTAITOUVTAI YIO TNV KOTAOKEUN OUVOECEWV
opyavwy. ETTiong yia TTpoowpivéG OUVOECEIG PE UQPIOTAPEVOUG aywyoug i OUVOEOEIG ME
UQIOTa- peva oOpyava KATT. Mo Tnv KOTOOKEUR KOPPwWV Xwpig Opyava i KAPTTUAWV

XPNOIUOTIOIOUVTAI UTTOXPEWTIKA EIDIKA TEPAXIO PE TTOU GUYKOAAOUVTAI QUTOYEVWG HE

NAEKTPOUOUQEG. Ta TEPNAXIO AQUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUA TWV CWANVWY Kal dev TTANpwvovTal
I0IAITEPWG.

A6 KopuBoAoyio: 150 xyp
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22. Xutooi1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N.20.07):

EvoeikTikd TepIAapBavovtal oAioBaivovteg oUvOeo Ol GUOPIENG METARBANTOU €Upoug (QINTTW),
TAXUOUVOETHOIl, NUIQAAVT{WTOi oUVOeoUOl PeyGAou €0poug avoxwyv (QAavTCOQINTTIW),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A6 KouBoAodyio: 70 xyp

23. ®AGvTleg XaAURdIveES TpeAEG (YAP N.20.08):

MepiAauBavovTal o1 XaAUBdIVES QAAVTeC TTOU ToTTOBETOUVTAI ETTi TOU AGIOU QAGvTZag (atrd
PE) yia Tn o0vdeon QAAVTEWTWY OpYAVWY I TEPAXIWV.

A6 KopBoAodyio: 50 xyp
9. IAIQTIKEZ XYNAEZEIZ

24. 151wtk ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TEM. 40

25. I81wTIKA ouvdeon Udpeuong P63 (YAP N/12.54):
TEY. 4

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

26. AIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdoel kopoAoyiou:

AlGuETPOG 50 @80 ®100 ®150

Teudxia 2 3

27. Agpegaywyoi dITTAng evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExeTal n dikAgida): G50 Tep. 1

28. NMupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: @80 Ted. 2

2.2.14.Epyacigg T.K. Aouka

LLYAPAYAIKA

1.EPFOTAZIAKH ZHMANZH - MPOXZTATEYTIKEXZ KATAZKEYEZ
1. Mvakideg epyoTadiakig onuavong (YAP 1.01)

MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. EkTIudTal SidpKeia Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia cuvoAikd.  Apa : 15 teu. * 2 prveg = 30 MAVEG
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2. AvaAdpuTtrovreg @avoi Emoipavong kivdovou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeons Epywv. EkTIudTan didpKela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTignon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 Rveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIO TNV SIEUKOAUVON TG KUKAOPOpIiag TTECWV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 yRveg
2.EKZKAODEX

4. Mpooaufnon TINWV EKOKAQPWYV YIO THV AVTIMETWITION TTPOCOETWY SUCXEPEIWV ATTO
Oigpxopeva dikTua OKQ. (YAP 3.12)

Kart’ ekTipnon: 70 ..

5. AiIdoTpwon mpoidvTwy ekokapng (YAP 3.16)

ATTO eKOKa®N TEXVIKWV épywv: 3,20 ui= 4 p®

6. Ekoka@n BegpeAiwv TEXVIKWYV £€pywyV ot £5a@Pog yaiwdeg-nuiBpaxwdeg (YAP 3.17):

EkoKa@£ég eTTITTAéOV TOU OKAPPATOS YIA CWHATA ayKUpWOongG.
Zwuarta aykupwong Tutmou A1 atrd kouBoAdyio : 10 Tep.
Apa : 0,32 p¥/tep. * 10 Tey. = 3,20 3

Zuvolo : 3,20 =4 3

7. EKoKa@n opuyHdTwy utroyEiwyv SIKTUWV Yopeuong | ATroxETeuong o€ £5a@og
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATOdpouo: AT Mivaka XwuaTtiopwy: 510,30 p2= 530 ud
3. KAGAIPEZEIZ - ANO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - ANOKATAZITAZEIX

8. Amrokardotaon ac@aATikoU odooTpwpatog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka XwpaTiopwv: 525,00 y?

B. MpooTiBevtal 25,00 p? yia atmoKaTaoTAoEIC 0300TPWHATWY Ot BEoeIg KOUBWV BIKTUOU Kal
gpeatiwv 6tToU  dnuIoupyeiTal atmogNAwon TOTTIKA TOU UQICTOPEVOU OOOCTPWHATOG O€ TTAATOG
MeyaAuTepo Twyv 0,7 Y.

Zuvolo : 525,00 + 25,00 = 550 u?

9. AvVOKATOOKEUN Kal eTTava@opd Tefodpopiwv pe To1pevTtotTTAakeg (YAP 4.10)
Kar’ ektipnon: 80 p?

10. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dotrAo okupodepa (YAP 4.13)
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KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWY, TTECOOPOUIWV K.ATT.
Kar ekTipnon: 20 3

4 ENIXQZEIZ - ErTKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

11. EmMIXWOoEIS OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV pE Siafabpiopévo 0paucTo appuoXAaAiko
Aatopgiou avw Twyv 50 gK. (YAP 5.05.02)

a) Z& ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwyv: 157,50
B) Emxwoeig emITTAOV yIa CWPATA ayKUpwaong.
>wpara aykupwong Tutrou A1 atrd kopfoAoyio : 10 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 10 Tey. = 1,40

y) MpooTiBevtal 6,10 P yia ETTIXWOEIG HIKPOKATAOKEUWV.
Zuvolo : 157,50 + 1,40 + 6,10 = 165 p°

12. EykiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):

> & ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwv: 190,89 p = 200 p®
5. KATAZKEYEZ AINO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

13. ZuAbTtuTtrol emmrédwyv em@aveiwyv (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ exTipnon: 12 p?

B) Zwuara aykupwong T0tTou A1 atrd kopBoAdyio: 10 Tep.
Apa: 10 Tey. * 0,74 p?/tep =7,40 = 8 P2

ZUvolo: 12 + 8 = 20 p?

14. Zkup6depa C12/15 dotrAho 1 eAappwg omrAiopévo (YAP 9.10.03):

a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 7 pd
B) Zwuarta aykupwong Totrou A1:
211G B€0EIG TWV KOUBWY, KOUTTUAWYV Kal BIKAEIdWYV EKKEVWONG.
Bdaoel Tou kopoAoyiou: 10 Tep.
Apa: 10 Tep. * 0,10 /ey = 1,00 i
Z0voAo: 7 +1 =8 p?

15. 21dnpoUg orAIoNOG e paRdoug Kal Souiko TTAéya (YAP 9.26)
OTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIG UIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY A
UQICTOUEVWV PPEATIWV:
Aopikd TAéypa T139:  Kar ektipnon: 100 xyp.
16. ®pedatia AikAgidwv gAéyxou TOTTOU ®1 (YAP N/9.44.1):
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ATTO KOoPBOAGYI0: 5 TEW.

17. ®pedatia AikAgidwv gAéyxou TOTTOU P2.1 (YAP N/9.44.2):

ATT6 KopBoAdyio: 1 TEp.
8.ZQAHNQZEIZ - AIKTYA

18. ZwAnveg PE (YAP 12.14):
O1 TTpopeTPNBEioeG TTOCOTNTEG AYWYWV CUPQWYA e TNV opiovTioypagia TTpocauéavovTal yia
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUVOEONG PIKPOU PAKOUG OTTOUOKPUOUEVWY I VEWV KTIOPATWY PE TO

OikTUO. ZUVOAO TTpocaUENoNG: 45 .

19.1. ®63/12.5 atm
678 = 680 y.u. MpéPAcwn: 20 W.py.
20voAo: 700 p. .

19.2. ®90/12.5 atm
322 = 325 p.u. MpoéPAewn: 25 p.py.
20voAo: 350 p. .

19. Xutoo18npd £181kd Tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA XUTOOIdNEA TEPAXIA TTOU ATTAITOUVTAI YIA TNV KATAOKEUR OUVOETEWV
opyavwy. ETTiong yia mTpoowpivéEG OUVOECEIC E UQPIOTAPEVOUG OYywyouS | OUVOECEIG JE
UQIOTA- peva Opyava KAT. Mo Tnv kataokeurg KOPPwWV Xwpig opyava 1 KOUTTUAWY
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IKA Tepdyia PE TTou OUyKOANOUVTOI OUTOYEVWG ME
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI GTNV TIMN TwV CWARVWY Kal dev TTANpWvovTal
IDIAITEPWG.

A6 KopBoAdyio: 200 xyp

20. Xutoo1dnpd £181kd Tepdyxia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvdeikTika TrepIAauBavovTtal oAioBaivovTeg oUvOETOI GUOPIENG PETABANTOU eUpOUG (IUTTW),
TAXUOUVOEOHOI, NUIPAQVTCWTOI OUVOECGHOI MEYAAOU €UpPOUG avoXwVv (QAavTIColIuTTW),
oUVOETHOI HOUPAG - GAAVTZAG (GAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A1ré KopBoAdyio: 10 xyp

21. ®AGvTieg XaAURdIVES TpEAEG (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTtal o1 XaAURdIveg PAAVTLeG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU AQIOU QAGvVTZag (aTo
PE) yia Tn ouvdean @AavI{wTWV Opyavwy r TEPaxiwv.

A1ré KopBoAdyio: 60 xyp
9. IAIQTIKEZ XYNAEZEIX

22. I51wTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N/12.53):
TEM. 47

23. I51wTIKA oUvdeon Udpeuong P63 (YAP N.12.54):
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TEW. 3

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AiIkAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AIGUETPOG ®50 @80 ®100 ®150

Tepaxia 1 5

25. NupooBecTikég Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: @80 Te. 2

2.2.15. Epyaoisg T.K. Koouavn

LYAPAYAIKA
1.EPIFOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ

1. Mvakideg epyoTadiakng onuavong (YAP 1.01)

MNa tnv @aon ekTéAeong Epywv. EKTIpATAI dIGpKEIQ EpYwV 2 PAVEG.
Kar’ ekTignon: 15 tepdxia ouvoAikd.  Apa : 15 Teu. * 2 prveg = 30 MAvVEg

2. AvaAaptrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeonG Epywv. EkTIudTal dIGpKela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Teu. * 2 prveg = 20 PRveg

3. MNpoowpIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY Yia TNV dIEUKOAUVON TNG KUKAO@Opiag TTe(wv
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 pRveg

2.EKZKA®EX

4. Mpooadinon TINWV EKOKAPWYV YIO TNV AVTILETWTTION TTPOCOETWY SUOXEPEIWV ATTO
Siepxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kart’ ektignon: 50 p.y.

5. AidoTpwon mpoidviwyv ekokapng (YAP 3.16)

ATTO eKOKO®I TEXVIKWV épywv: 3,84 u3= 4 p3

6. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £€pywV og £5a@Pog yalwdeg-nuiIBpaxwdeg (YAP 3.17):
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EkoKa@Eég 1TITTA(OV TOU OKAPPATOG VI CWUATA ayKUPWOTG.
Zwuarta aykupwong Tutou A1 atrd KouBoAdyio: 12 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 12 ey, = 3,84 B

ZUvolo : 3,84 =4 3

7. EKOKa@R opUyHATWY UTToYEiwV SIKTUWYV YOpeuong | ATToXETEUONG O€ £50@Og
yaiwdeg | nUIBpaxwdeg oe kartoiknuévn mrepioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatioywv: 1.888,05 pi= 1.950
3. KAGAIPEZEIZ - A[TO=HAQZEIX - KAOGAPIXMOI - ANTOKATAZTAZEIX

9. Atrokardotaon ac@aATikou odooTpwpatog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka Xwpatiopwv: 1.842,00 y?

B. MpooTiBevtal 58,00 W2 yia aTToKATACTACEIC 0S0OTPWHATWY Ot BECEIC KOUBWV SIKTUOU Kal
@peatiwv 61TOU dnuIoUpyEiTal aTmogNAWoN TOTTIKA TOU UQICTOUEVOU OOOCTPWHOTOSC O TTAATOG
peyaAuTepo Twyv 0,7 .

Z0voAo : 1.842 + 58 = 1.900 p?

10. AvakaTtaokeun Kal errava@opd e{odpopiwyv Je To1evTOTTAaKES (YAP 4.10)

Kar’ ektipnon: 50 p?

11. KaBaipeon kataokeuwyv atrd dotrAo okupodepa (YAP 4.13)
KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWV, TTECOOPOMIWV K.ATT.
Kar’ ekTipnon: 20 p3

4. ENMNIXQZEIZX — ETKIBQTIZMOI — EEYTIANZEIZ

12. EmIXWOEI§ OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWYV pE SiaBabuiopévo BpauoTo appoxaAiko
Aatopegiou avw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)

a) Z& ao@aATddpopo: Ao Mivaka Xwyatiopwy: 552,60 u3

B) Emixwaoeig A0V yIa CWPOTA ayKUPWOonG.
Zwparta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoAdyIo : 12 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 12 1ey. = 1,68 B

y) MpoaTiBevTal 15,72 p3 yia ETTIXWOEIS JIKPOKATACKEUWV.
Zuvolo : 552,30 + 1,68 + 15,72 =570 4

13. EyKiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):

2e ao@aAtédpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 745,09 pd = 850 43
5. KATAZKEYEZ ANO KYPOAEMA ka1 ®PEATIA

14. ZuAétuTrol emiTédwy emaveiwy (YAP 9.01):
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a) MNa ammokaTdoTaon HIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 11,00 p?
B) Zwpata aykupwong TUtTou A1 atmd kKopBoAdyio: 12 Tep.
Apa: 12 Tep. * 0,74 p?/tep =8,86 =9,00 p?
Z0volo: 11,00 + 9,00 = 20 p?
15. Zkup6depa C12/15 dotrAo 1\ eAappwg otTAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTaoTaon MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipunon: 8,80 ui
B) Zwpara aykupwong TutTou A1:
2TIG B€0€IC TWV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWVY EKKEVWONG.
Baoel Tou kouBoAoyiou: 12 Tep.
Apa: 12 1ep. * 0,10 pé/tep = 1,20 B
Zuvolo: 8,80 + 1,20 = 10 4

16. Z1®dnpoUg oTAIoHOG e pAaRdoug Kal Souiko TTAéya (YAP 9.26)
OTAIoCNOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIS JIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UQICTOUEVWY PPEATIWV:

Aopikd TTAéyua T139: Kar’ ektipnon: 100 xyp.
17. Opeatia AiKAgidwyv gAéyxou T0TTOU @1 (YAP N.9.44.1):
ATT6 KouBoASyiIO: 4 TEp.
18. ®pedatia AikAgidwyv eAéyxou T0TTOU @2.1 (YAP N.9.44.2):
ATT6 KouBoASyIO: 2 TEM.

19. ®pedatia Aepegaywywv T0TTOU P4 (YAP N.9.44.3):
AT16 KouBoAdyio: 3 Tep.

8.ZOQAHNQZEIZ — AIKTYA

20. ZwARveg PE (YAP 12.14):
O1 TpoueTpnBeiceg TTOOOTNTEG AYWYWYV CUPGWVA PE TNV opIfovTioypagia TTpocaudvovTal yia
TNV TTPORAEWN KAGdWYV OUVOEONG MIKPOU PIAKOUG ATTOPNOKPUOMEVWY 1) VEWV KTIONATWY PE TO

OikTuo. ZUvoAo TTpocauénong: 50 p.

20.1. ®125/12.5 atm
3.020 p.p. MpoBAeywn: 50 y.p.
>uvolo: 3.070 y.p.

21. Xutoo1dnpda €181ka tepdxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €10IKA xuTooI1dnNEd TEPAXIa TTOU aTTaITOUVTAl YIA TNV KATAOKEUN OUVOECEWY
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opyavwy. ETTiong yia TTpoowpIvéG OUVOEDEIG PE UQPIOTANEVOUG aywyous  OUuvdEOEIG UE
uQIOTA- peva Opyava KATT. Ta TNV KATOOKEUR KOPBWV Xwpic opyava A KAPTTUAWV
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK&A Tepdyia PE TTou OUYKOANOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWARVWY Kal dev TTANPUWVOVTAI
IBITEPWG.

A6 KopBoAdyio: 300 xyp

22. Xutoo1dnpad £181kd Tepdyia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvOeIkTIKA TTEpIAapBavovTal oAioBaivovTeg oUvOEOOI cUOPIENG PETARANTOU £UpoUG (CIUTTW),
TAXUOUVOECHOI, NUIQAAVT{WTOI CUVOEOUOl PEYAAOU €UPOUG avoXWV (QAAVTCOCINTIW),
oUVOECHOI HOUPAG - GAAVTCAG (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.

A6 KouBoAodyio: 10 xyp

23. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.52):

MepiAapBavovTal ol XaAUBdIVEG GAAVTCEG TTOU TOTTOBETOUVTAI £TTi TOU AQIoU QAAvTCag (atTd
PE) yia Tn auvdeon @AavTwTWV 0pyAavwy ) TEPAXiwV.

A1ré KopBoAdyio: 70 xyp

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

24. AikAeideg oupTapwTég 16 arty. (YAP 13.03.03):

Bdoel kopoAoyiou:

AlGuETPOg ®50 @80 ®100 ®150
Teudxia 3 4 2

25. Agpegaywyoi di1TAjg evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev trepiExeTal n dikAgida): G50 Tep. 3

26. NupooBeoTik6g Kpouvog (YAP N/13.52)

Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 4

2.2.16.Epyacieg T.K. Kpuovepiou

LYAPAYAIKA
1.EPIFOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZXZ

1. Mivakideg epyoTadiakng ofupavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ektéAeong Epywv. EkTiudral Sidpkeia Epywy 2 PAVEG.
Kat’ exTipnon: 15 tepdyia ouvoAika.  Apa : 15 1ep. * 2 prveg = 30 pAveg

2. AvaAdaptrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeong £pywv. EKTINATAI SIAPKEIQ EPYWY 2 PIVEG.
Kart’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvolikd
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Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 MAVEG

3. MpoowWPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWYV YIO THV SIEUKOAUVON THG KUKAOPOpiag TTECWV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 pRveg

2. EKZKAODEXZ

5. AidoTpwon mpoidvTwy ekokapng (YAP 3.16)

Y& xwpatddpopo: Ao Mivaka XwyaTiopwy: 517,28 + 6,40 = 523,68= 550°

6. Ekoka@n BepeAiwv TEXVIKWYV £EPYWV o€ £30¢pog Yalwdeg-npIBpaxwdeg (YAP 3.17):
EkoKa@£ég eTTITTA(éOV TOU OKAPPATOG YIA CWHATA ayKUPpWOongG.

2wpara aykupwong Tutrou A1 a1rd KouBoAdyio : 20 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 20 Tey. = 6,40 B

ZUvolo : 6,40 = 7 3

7. EKOKa@n Xav3akwyv apdeuTikoU SIKTUOU I UTTOYEiWV SIKTUWYV CWANVWOEWYV EKTOG
KaTolknuévwy mrepioxwyv (YAP N/3.21)
2e xwuaTddpopo: Até Mivaka XwuaTiopwyv: 1.372,28 pi= 1.450 p°

3. KAGAIPEZEIZ - ATO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - AlTOKATAZTAZEIZ

8. KaBaipegon karaokeuwyv ammd dotrAo okupodeua (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATATKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEeaTiwV, TTECOOPOMIWV K.ATT.
Kar’' ekTipnon: 10 p3

4 ENIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI — EZYTIANZEIZ

9. EMXWOoEIg OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV ME TTPOIOVTO EKOKAPWYV, HE IDIAITEPES
atraIThoelg cupTrukvwong (YAP 5.04)

2e xwpatddpopo: Amé Mivaka Xwyatiopwy: 855,00 u= 903 i

10. ETIXWOEIS OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE S1aBaBpiopévo 0pauoTé appoxaAiko
Aaropgiou avw Twv 50 K. (YAP 5.05.02)

B) Emixwaoelg emTA0V yia CWPOTA ayKUPWOonG.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 atrd kKouBoAdyio : 20 Tep.

Apa : 0,14 p3/tey. * 20 Tey. = 2,80 B

Zuvolo : 2,80 = 3,00 B

11. EyKiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe dupo (YAP 5.07):

2 e Xwuatodpopo: Ao Mivaka XwuaTiopwy: 508,44 pu2= 537 ud

5. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA
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12. ZuAétuTrol emmrédwy em@aveiwyv (YAP 9.01):
a) MNa ammokaTadoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extipnon: 14 p?
B) Zwpata aykupwong TUtTou A1 atmd kopBoAdyio: 20 Tep.
Apa: 20 Tep. * 0,80 p?/tey =14,77 =16 p?
ZUvolo: 16 + 14 = 30 2
13. Zkup6depa C12/15 dotrAo N eAappwg ommAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar extipnon: 8 pd
B) Zwpata aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IC TwV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWV EKKEVWONG.
Baoel Tou kouBoAoyiou: 20 Tep.
Apa: 20 Tep. * 0,10 pé/tep = 2,00 i
ZUvolo: 8 +2 =10 p?

14. Z1®dnpoUg omAIoHOG e paRdoug kal Souiko TTAéyua (YAP 9.26)
OTAIONOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIC JIKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UQICTANEVWYV PPEQTIWV:
Aopikd TAéyua T139:  Kar ektipnon: 100 xyp.
15. @pedTia AikAeidwv gAéyxou TOTTOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATTO KOPBOASYIO: 5 TEp.

16. @pedTia AikAeidwyv gAéyxou TUTTOU ®2.1 (YAP N/9.44.2):
ATTO KOPBOoASYIO: 1 TEp.

17. Opedatia Aepeaywywv T0TTOU @4 (YAP N/9.44.3):

ATTO KOPBOASYIO: 4 TEp.

8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

18. ZwARveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpoueTPNBeiceg TTOOOTNTEG AyWyYWV CUPPWVA HE TNV OpIfoVTIoypagia TTpocaugdvovtal yia
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUvOEONG MIKPOU WAKOUG ATTOROKPUOHEVWY ] VEWV KTIOPATWY HE TO
OikTUO. ZUVoAo TTpocauénong: 50 .

18.1. ®63/12.5 atm

2.798 = 2.800 .. MpdPAewn: 50 p.p.

>Uvolo: 2.850 y.p.

19. Xutoo18npad £181kd Tepayia (YAP 12.17.01):
MepiAauBavovTal €I0IKA XUTOOIdNEAG TEUAXIA TTOU ATTAITOUVTAI YIa TNV KATAOKEUR CUVOECEWV
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opyavwy. ETTiong yia TTpoowpIvéG OUVOEDEIG PE UQIOTANEVOUG ayWYoUG ] OUVOEOEIG WE
uUQIOTA- peva Opyava KATT. T Tnv Kataokeurp KOPPwv Xwpig opyava 1 KOUTTUAWYV
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK&A Tepdyia PE TTou OUYKOANOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWARVWY Kal dev TTANpLWVovTal
IDITEPWG.

A6 KopBoAdyio: 500 xyp

20. Xutoo10npad £181kd Tepdyxia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeIkTIKA TTepIAapBavovTal oAioBaivovTeg ouvdeool oUoPIENG ETARBANTOU €UpOUG (CINTTW),
TAXUOUVOETHOIl, NUIPAAVT{WTOi oUVOeoUOl PeyGAou €0poug avoxwyv (QAavTCOQINTTIW),
OUVOECHOI HOUPAG - GAAVTLAG (PAAVTCOKEPOAEG) KATT. TTAPEPPEPEIG.

A6 KouBoAodyio: 10 xyp

21. ®Aavrleg xaAuBdiveg TpeAég (YAP N/12.52):
MepiAapBavovTtal ol XaAURdIveG PAAVTLeG TToU TOTTOBETOUVTAI ETTI TOU Adiou @AdvTCag (atrd
PE) yia Tn auvdeon @AAvTwTWYV 0pyAavwy I TEPaYiwV.

A6 KoupoAoyio: 180 xyp

9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

22. 151wtk ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N.20.11):
TEM. 5

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

23. AIkAgideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopBoAoyiou:

AIGUETPOC 50 80 ®100 | @150

Teudxia 7 3

24. Agpeaywyoi di1TAjg evepyeiag (YAP 13.09):

Bdaoel Tou kopBoAoyiou (dev Trepiéxetal n dikAgida): P50 Tep. 4

25. NupooBeoTikdg kKpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tepu. 3

2.2.17.Epyacieg T.K. MnAiwv

LYAPAYAIKA
1.EPFTOTAZIAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZ
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1. Mvakideg epyoTadiakng ouavong (YAP 1.01)
MNa TNV @aon ekTéAeong £pywv. EKTINATAI SIAPKEIQ YWY 2 WIVEG.
Kar’ ekTipnon: 15 tepdxia cuvoAikad.  Apa : 15 teu. * 2 prveg = 30 MAVEG
2. AvaAapTtrovreg @avoi Emioiuavong kivdouvou (YAP 1.03)

MNa TNV @aon ekTéAeons Epywv. EkTIudTan didpKela Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ektignon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Tep. * 2 prveg = 20 PRveg

3. MpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIO THV SIEUKOAUVON TG KUKAOPOpiag TTECWV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 yRveg
2.EKZKAODEX

5. Mpocadinon TIHWV EKOKAPWYV YIO TRV AVTIHETWTTION TTPOCOETWY BUOXEPEIWVY ATTO
digpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

Kar’ ekTipnon: 25 ..

6. AiIdoTpwon mPoidvTwyv ekokapng (YAP 3.16)

MAcovaopaTa cUPQWVA Pe Toug MNivakeg XWUATIOPWY KAl EKOKAPA TEXVIKWV EPYWV:
117,98 + 4,80 = 122,78 =131

7. Ekoka@n BgpeAiwv TEXVIKWYV £EpywV o€ £50¢Pog yalwdeg-nuiIBpaxwdeg (YAP 3.17):
EKoKa@EC €TTITTAEOV TOU OKANPATOGS YIA CWHATA ayKUpwong.

Zwuarta aykupwong Tutmou A1 atrd KouBoAdyio : 15 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 15 Tey. = 4,80 B

ZUvolo : 4,80 =6 p®

8. Ekoka@n opuyudTwy utroysiwv SIKTUWV Ydpeuong 1 ATroxéTeuong o€ £5a@pog
yaiwdeg N nuiIBpaxwdeg o€ katoiknuévn epioxn (YAP N/3.20)

Y& ao@aATOdpopo: ATTo Mivaka XwHaTioywv: 848,40u3= 849 3

9. Ekoka@ni Xavidkwv apSeuTIKOU SIKTUOU 1} UTTOYEIWV SIKTOWV CWANVWOEWV EKTOG
KaTolknuévwy treproxwyv (YAP N/3.21)

2e xwuatddpopo: Até Mivaka XwuaTiopwy: 312,98 = 320 p®
3. KAGAIPEZEIZ - ANO=HAQZEIZ - KAOAPIZMOI - AlTOKATAZITAZEIX

10. ArokatdoTaon ac@aATikou odooTpwuarog (YAP 4.09.02)

a. Ao Mivaka XwuaTiopwv: 840,00 y?
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B. MpoaTiBevral 60,00 p? yia ATTOKATACTACEIS 0B00TPWHATWY Ot BEoelC KOUBWYV JIKTUOU Kal
epeatiwv O1TOU dNUIoUPYEITAI ATTOENAWON TOTTIKG TOU UQICTOUEVOU ODOOTPWHATOG O TTAGTOG
MeyaAuTepo Twyv 0,7 .

ZUvolo : 840,00 + 60,00 = 900 p?

11. AvakaTtaoKkeun Kal eTTava@opd eodpopiwy Je ToIevTOTTAaKeS (YAP 4.10)

Kar’ ektipnon: 50 p?

12. KaBaipeon kataokeuwyv amrd domAo okupodepa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWV, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kar’ ekTipnon: 20

4 EMIXQZEIZ - EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ

13. EMXWOoEIG OPpUYHATWY UTTOYEIWV BIKTUWV JE TTPOIOVTA EKOKAPWYV, ME IBIAITEPES
ATTAITAOEIG CUNTTUKVWONG (YAP 5.04)

Y& xwpatddpopo: Ao Mivaka XwyaTiopwy: 195,00 pi= 210 pd

14. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEIWV SIKTUWV pE SlafaBpiopévo 0pauoTo appoxaAiko
Aatopgiou avw Twv 50 gK. (YAP 5.05.02)

a) Z& ao@aAtddpopo: AT Mivaka XwyaTiopwy: 252,00 ud
B) Emxwoeig eMITTAEOV yIa CWHATA ayKUPWONG.
2wparta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoAdyio : 15 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 15 Tey. = 2,10 B

y) MpooTiBevtal 17,90 p yia €MIXWOEI MIKPOKATATKEUWV.

ZUvoAo : 252,00 + 2,10 + 17,90 = 272 p3

15. EyKIBwTION6G owAnvVwoewyv pe adupo (YAP 5.07):
a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 331,10 pi
B) Ze Xwpatodpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwv: 115,96 u3
ZUvoAo: 331,10 + 115,96 = 447,06 = 450 3

5. KATAZKEYEZ AMNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA

16. ZuAoTuTtrol emTédwv emipaveiwyv (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTdoTaon YIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ extiunon: 18 p?

B) Zwuara aykupwong T0tou A1 atrd kopBoAdyio: 15 Tep.
Apa: 15 Tep. * 0,74 p?/tepy =11,08 =12 p?

ZUvolo: 18 + 12 =30 p?

17. Zkupo6depa C12/15 dotrAo N eAappwg ommAiopévo (YAP 9.10.03):

a) MNa atTokaTdoTaon PIKPOKOATAOKEUWY, K.A.TT.:
12 MPOMETPHZEIZ



ANTIKATAZTATH TMHMATQN KAI ENEKTAZH AIKTYQN YAPEYZHZ OIKIZMQN A. APXAIAZ OAYMIIAZ
Kar ektiynon: 8,5 u®
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAPTTUAWY Kail DIKAEIdWV EKKEVWONG.
Baoel Tou kouBoAoyiou: 15 Tep.
Apa: 15 1ep. * 0,10 pé/tep = 1,50 i
Zuvolo: 8,5+ 1,5=10 p?
18. Z1dnpoUg omAIoNOG e paRdoug Kal Souiko TTAéypa (YAP 9.26)
OTTAIONAG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OATTOKATAOTACEIG JIKPOKATOOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY
UQIOTOUEVWY PPEATIWV:
Aopikd MAéypa T139:  Kat ekTtipnon: 100 xyp.
19. ®pedatia AikAcidwv eAéyxou TOTTOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATT6 KouBoAbyIO: 4 TEp.

20. ®pedTia AikAeidwv eAéyxou TutTou @2.1 (YAP N/9.44.2):
ATT6 KopBoAdyio: 1 Tep.

21. Opedria Aepegaywywyv TutTou ®4 (YAP N/9.44.3):
AT116 KopBoAdyio: 3 Tep.

6. ZTEFANOIOIHZEIZ - APMOI - AOINEZ EPTAZIEZ

22. MARPWON PWYHWYV KATOOKEUWYV ATTO OKUPOSEPA E EI0TTIEOT £TTOEEIBIKAG PNTIVNG
(YAP 10.23):

Kar’ ekTipnon: 30 p.y.
8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

24. ZwAiveg PE (YAP 12.14):

O1 TTpopeTPNBEioEG TTOCOTNTEG AYWYWV CUPQWVA LE TNV OPICOVTIOYPAPia TTPOCaUEAvVOVTaAl VIO
TNV TTPORAEYN KAGBWY oUVOEONG PIKPOU WAKOUG ATTOROKPUOHEVWY ] VEWV KTIOPATWY JE TO
OikTUO. ZUvoAo TTpocauénang: 30 p.

24.1. ®63/12.5 atm

631 = 640 p.u. NpoAewn: 10 p.py.

>UvoAo: 650 ..

24.2. ®110/12.5 atm
1.376 = 1.380 p.p. MpodBAeywn: 20 p.p.
2U0voAo: 1.400 p.p.

25. Xutoo1dnpda €181ka tepdyxia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovTal €I0IKA XUTOCIdNPEG TEUAXIa TTOU aTTaIToUVTal YIa TNV KATAOKEU OUVOETEWVY

opyavwy. ETTiong yia TTpoowpIvéG OUVOECEIG PE UQPIOTANEVOUG aywyous  OUuvdOEDEIG UE
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UQIOTA- peva Opyava KAT. lMa Tnv kataokeurp KOUPwV Xwpig opyava 1 KOUTTUAWY
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IK&A Tepdyia PE TTou OuykKoAAOUVTOl QUTOYEVWIG ME
NAEKTPOPOUQES. Ta TEPMAXIO QUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIUN TwV CWAARVWY Kal dev TTANpLWVoVTal
IBITEPWG.

A6 KouBoAodyio: 250 xyp

26. Xutoo1dnpad €181kd Tepdyxia ouvdéoewyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeIkTIKA TTepIAapBavovTal oAioBaivovTeg ouvdeaol oUCPIENG ETABANTOU €UpOUG (CINTTW),
Taxuouvoeouol, nUIPAavT{wToi CUVOeouOol PeyAAoU €Upoug avoxwy (@AavTZolINTIw),

oUVOEGHOI HOUPAG - GAAVTZAG (PAAVTCOKEPOAAEG) KATT. TTAPEPPEPEIC.
A6 KouBoAodyio: 15 xyp

27. ®AGvTleg XaAUBdIveS TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTal o1 XaAUBdIVEG GAAVTZEG TTOU TOTTOBETOUVTAI ETTi TOU AQIOU GAGVTCaG (aTTd
PE) yia Tn auvdeon @AavTwTWV 0pyAavwy I TEPAXiwV.

A1ré KopBoAdyio: 70 xyp

9. IAIQTIKEZ ZYNAEZEIZ

32. I31wTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N.20.11):
TEM. 5

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

28. AIkAgideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Baoel kopoAoyiou:

AIGUETPOG 50 @80 ®100 ®150

Teudyxia 6 1 1

29. Agpeaywyoi dITTANG evepyeiag (YAP 13.09):
Bdaoel Tou kopBoAoyiou (Oev repiéxetal n dikAgida): P50 Tep. 3

30. NupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)
Bdaoel Tou kopBoAoyiou: P80 Tep. 1

11. MONQZEIZ YITPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

31. ETrdAciyn emM@AVEIWV OKUPOBEUATOG HE ETTOSEIDIKA UAIKA KATAAANAQ yia TTOOIMO
vepo (OIK 79.06):

Eocwrtepikn em@aveia degapevig:
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2%(7-2%0,2)*(3-2*0,2)+2%(5-2*0,2)*(3-2*0,2)+(7-2*0,2)*(5-2*0,2) = 88,60 p2= 100 p?
Ocwpeital KaTavaAwan UAIKoU 7 xyp./u?, otrote: 100 u?* 7 xyp./u?= 700 xyp.

OMAAA B: TEXNIKA EPTA
12. ENEZEPrAZIA ENI®ANEIQN ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ - APMOI

33. Emixpiopa ratnTd E0CWTEPIKWV ETTIQAVEIWV UTTOVOUWYV Kl PpPEATiWY, TTaxoug 2,0
cm (OAO B-34):

Eocwrtepikn em@dveia degauevnc:
2*(7-2*0,2)*(3-2*0,2)+2*(5-2*0,2)*(3-2*0,2)+(7-2*0,2)*(5-2*0,2) = 88,60 y?= 100 u?

2.2.18.Epyacieg T.K. Nepdaidag

LLYAPAYAIKA

1.EPIFOTA=IAKH ZHMANZH - MPOZTATEYTIKEZ KATAZKEYEZXZ
1. Mvakideg epyoTadiakng onuavong (YAP 1.01)
MNa TNV @Aon ekTéAeons £pywv. EKTINATAI SIGPKEIQ £pYWV 2 WNVEG.
Kat’ exTipnon: 15 tepdyia ouvoAika.  Apa : 15 1ep. * 2 prveg = 30 pAveg
2. AvaAapTtrovreg @avoi Emoipavong kivduvou (YAP 1.03)

MNa TRV @aon ektéAeong Epywv. EkTipdral Sidpkeia Epywy 2 PAVEG.
Kar’ ekTipnon: 10 Tepdyia cuvoAiké
Apa : 10 Tey. * 2 urveg = 20 pRveg

3. NMpoowpPIVEG YEQUPWOEIG OPUYHATWY YIO TNV dIEUKOAUVON TG KUKAOQOpiag TTECWV
(YAP 1.05)

10 p2* 2 unveg = 20 pRveg
2.EKZKAODEX

5. Mpoocadinon TINWV EKOKAPWYV YIO TNV AVTIMETWTTION TTPOCBETWY SuoXEPEIWY ATTO
Oigpxopeva diktua OKQ. (YAP 3.12)

KaT’ ekTipnon: 20 ..
6. AIGoTpWON TTPOIOVTWYV eKoKAPG (YAP 3.16)
ATTO eKOKa@N TEXVIKWVY €pywv: 1,60 p3= 2 p3

7. Ekoka@n OgpeAiwv TEXVIKWYV £EpywyV o€ £€5a@og yalwdeg-nuifpaxwdeg (YAP 3.17):
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EkoKa@Eég emTITTA(éOV TOU OKAPPATOG VI CWUATA ayKUPWONG.

Zwuarta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoASYIO : 5 Tep.

Apa : 0,32 p¥/tey. * 5 1ep. = 1,60 B

Zuvolo : 1,60 =2 3

8. EKoKa@pn opuyHdTwy UtroyEiwv SIKTUWV Yopeuong | ATrToxETeuong o€ £5a@og
yaiwdeg /| nUIBpaxwdeg o€ katoiknuévn trepioxn (YAP N/3.20)

2 ao@aATodpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwv: 337,70 p3= 350 p3
3. KAGAIPEZEIZ - ATO=HAQZEIZ - KAGAPIZMOI - ANOKATAXTAZEIX

9. Amokardotaon ac@aATikoU odooTpwuatog (YAP 4.09.02)

a. A6 Mivaka Xwyatiopwv: 345,00 p?

B. MpooTiBevrtal 15,00 W2 yia aTTOKATACTACEIC 0B0CTPWHATWY OE BETEIC KOUBWY SIKTUOU Kal
@peatiwv 61TTOU dnuIoUpPYEiTal aTmoENAWaON TOTTKA TOU UQICTOUEVOU OOOOTPWHATOC Of€ TTAGTOG
MeyaAuTepo Twy 0,7 .

ZUvoAo : 345,00 + 15,00 = 360 p?

10. AvakaTtaokeun Kal errava@opd me{odpopiwyv Je ToIHevTOTTAaKES (YAP 4.10)

Kat’ ektipnon: 20 y?

11. KaBaipeon Kataokeuwv atrd do1rAo okupodepa (YAP 4.13)

KaBaipeon MIKPOKATAOKEUWY, UPIOTAPEVWY QPEATIWVY, TTECOOPOMIWV K.ATT.

Kat’ ekTipnon: 15 u®

4. ENIXQZEIZ — EFKIBQTIZMOI - EZYTIANZEIZ

12. ETIXWOEIG OPUYHATWY UTTOYEiWV SIKTUWYV pE SlaBabpiopévo BpauoTd appuoxdAiko

Aatopegiou dvw Twv 50 ek. (YAP 5.05.02)

a) Ze ao@aAtédpopo: Ao Mivaka Xwuatiopwy: 103,50
B) Emixwaoeig emITTA0V yIa CWPOTA ayKUPWOoNG.
Zwuarta aykupwong Tutrou A1 atrd KouBoASYIO : 5 Tep.
Apa : 0,14 p3/tey. * 5 1ep. = 0,70 B

y) MpooTiBevtail 5,80 Wi yia ETTIXWOEIG JIKPOKATAOKEUWV.
Z0voAo : 103,50 + 0,70 + 5,80 = 110

13. EyKiIBwTION6G¢ owAnvwoewyv pe aupo (YAP 5.07):
Y& ao@aATodpopo: Ao Mivaka XwuaTtiopwv: 127,23 u2 = 13243

5. KATAZKEYEZ AlNO ZKYPOAEMA ka1 ®PEATIA
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14. ZuAotuTrol emTEdwyV emiaveiwy (YAP 9.01):

a) MNa ammokaTaoTaon MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 11 p?
B) Zwpara aykupwong Tutrou A1 atrd kopBoAdyio: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,74 p2/tep =3,69 = 4 p?
Z0voAo: 11 +4 =15 2
15. Zkup6depa C12/15 dotrAo 1\ eAappwg otrAiopévo (YAP 9.10.03):
a) MNa ammokaTaoTacn MIKPOKATAOKEUWY, K.A.TT.:
Kar’ ektipnon: 6,5 p®
B) Zwpara aykupwong TuTTou A1:
2TIG B€0€IG TWV KOPPBWY, KAWTTUAWY Kail DIKAEIdWVY £KKEVWONG.
Bdoel Tou koupoAoyiou: 5 Tep.
Apa: 5 1ep. * 0,10 pi/rep = 0,50 3
ZUvolo: 6,5+05=7 4?

16. Z15npoUg oTrAIoNOG e pAaRdoug Kal Souiko TTAEya (YAP 9.26)

OTAIoCNOG VIO JIKPOKATOOKEUEG KAl OTTOKATAOTACEIC IKPOKATAOKEUWY, TTEPITOIXIOHATWY i
UQIOTOUEVWY PPEATIWV:
Aopikd TAéyua T139:  Kart ektipnon: 100 xyp.
17. Opeatia AikAgidwyv gAéyxou T0TOU @1 (YAP N/9.44.1):
ATT6 KouBoASyIO: 2 TEM.

18. ®pedatia AikAgidwyv eAéyxou T0TTOU @2.1 (YAP N/9.44.2):

ATTO KOPBOASYIO: 1 TEp.
8.ZOAHNQZEIZ — AIKTYA

19. ZwAAveg PE (YAP 12.14):

O1 TpoueTpnBeiceg TTOOOTNTEG AYWYWYV CUPGWVA PE TNV opIfovTIoypagia TTpocaugdvovTal yia
TNV TTPORAEWN KAGdWYV OUVOEONG MIKPOU PIKOUG ATTOUAKPUOUEVWYV H VEWV KTIOPATWY HE TO

OikTuO. ZUvoAo TTpocalénong: 25 .

19.1. ®63/12.5 atm
271 = 275 p.u. NpoAewn: 10 ..
2UvoAo: 285 p.p.

19.2. ®90/12.5 atm
389 = 390 p.pu. MpoéPAewn: 15 p.py.

2U0voAo: 405 p.p.
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20. Xutoo1dnpad c18ika tepayia (YAP 12.17.01):

MepiAauBavovtal €I0IKG XUToO10nNPd TENAXIA TTOU ATTAITOUVTAI VIO TNV KATAOKEUN CUVOECEWV
opyavwy. ETTiong yia TTpoowpIvéG OUVOEDEIG PE UQIOTANEVOUG aywyous  OUuvOEOEIG UE
uUQIOTA- peva Opyava KATT. o TNV KATOOKEUR KOPBWV Xwpic opyava A KAPTTUAWV
XPNOIUOTIOIOUVTOI UTTOXPEWTIKA €10IKA Tepdyia PE TTou OUYKOANOUVTOI QUTOYEVWG HE
NAEKTPOPOUPEG. Ta TEPAXIO AQUTA TTEPIEXOVTAI OTNV TIMN TwV CWAAVWY Kal dev TTANpwvovTal
I0IAITEPWG.

A6 KopBoAdyio: 130 xyp

21. Xutooi1dnpad €181kd Tepdyia ouvdéoswyv aywywyv (YAP N/12.51):

EvoeikTIKG TTEpIAaPBAavovTal oAioBaivovTeg oUvOEOOI cUOPIENG PETARBANTOU £UpOUG (CIUTTW),
TAXUOUVOECHOI, NUIQAAVT{WTOi CUVOEOUOl HeYAAOU €UpoUg avoxwy (QAavTCOCINTIW),
OUVOEGHOI HOUPAG - GAGVTZAC (PAAVTCOKEPAAEG) KATT. TTAPEUPEPEIG.

A6 KouBoAodyio: 20 xyp

22. ®AGvTieg XaAUBdIveS TpeAEG (YAP N/12.52):

MepiAauBavovTal o1 XaAURdIvES GAAVTEG TTOU ToTToBEeTOUVTAI ETTi TOU AQIoU @AdvTlag (atrd
PE) yia Tn o0vdeon @AAVTIWTWY OpYAVWY 1] TEPAXIWV.

A6 KouBoAodyio: 30 xyp
9. IAIQTIKEZ XYNAEZEIZ

23. I31wTIKA ouvdeon Udpeuong ®32 (YAP N.20.11):
TEM. 65

24. 151wtk oUuvdeon Udpeuong ®63 (YAP N.20.12):
TEM. 5

10. ZYZKEYEZ AIKTYQN ZQAHNQZEQN

25. AikAeideg oupTapwTég 16 aTp. (YAP 13.03.03):

Bdaoel kopBoAoyiou:

AlGuETPOG d50 80 ®100 ®150

Tepaxia 3

26. NupooBeoTikdg Kpouvog (YAP N/13.52)

Bdaoel Tou kopBoAoyiou: @80 Ted. 2
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2.2.19.Epyacieg T.K. BaoiAakiou

LYAPAYAIKA
6. ZTEFANOIOIHZEIZ - APMOI - AOINEZ EPTAZIEZ

1. ATroKaTdoTaon TOTTKWY BAABwWY oToiXEiwv atrd okupodepa (YAP 10.19):
Eocwrtepikn em@dveia degauevnc:
4%(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2)+2*(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2) = 60,48 p2= 65 p?

EocwrTtepikn emipaveia udaTOTTUPYOU:
3,14*(572)*0,25*2 = 39,25 y?= 45 p?
ZUvolo: 65 + 45 = 115 p?

2. MAAPWON PWYHWV KATAOKEUWYV OTTO OKUPOdEHA pE €10TTiEON ETTOEISIKAG pNTiIVNG
(YAP 10.23):

Kart’ ekTipnon: 50 p.py.
11. MONQZEIZ YTPAZIAZ - HXOY — OEPMOTHTOZXZ

3. EmdA&iyn em@aveiwv oKUPOSENATOG ME £TTOEEIBIKA UAIKA KATAAANAQ yia TTOCIMO
vepo (OIK 79.06):

Ecwrtepikn em@dveia deauevnc:
4%(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2)+2*(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2) = 60,48 y?= 65 p?

EocwrTtepikn emipdveia udaToTTUPYOU:

3,14*(5"2)*0,25*2 = 39,25 p?= 45 p?

20voho: 65 + 45 =115 p?

Otwpeital kKatavaAwaon UAIKoU 7 xyp./u?, ommote: 115 p2* 7 xyp./u? = 805 xyp.

OMAAA B: TEXNIKA EPrA
12. ENEZEPrAZzIA ENI®ANEIQN ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ - APMOI

4. ETiXpIopa TTATNTO ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV UTTOVOUWYV Kal @PEATIWV, TTAXoug 2,0 cm
(OAO B-34):

Eowrtepikn em@aveia deEapevig:
4*(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2)+2*(6-2*0,2)*(2,2-2*0,2) = 60,48 y?= 65 u?
Eocwrtepikn em@daveia udaTtotTupyou:

3,14*(5"2)*0,25*2 = 39,25 >~ 45 p?

ZUvoAo: 65 + 45 =115 p?
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2.2.20.Epyacieg T.K. YynAou

LYAPAYAIKA
11. MONQZEIZ YTPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

1. ETradAsipn emI@QAVEIWV OKUPOBEUATOG pE ETTOEEISIKA UAIKG KaTAAANAa yia Tréoi1po
vepo (OIK 79.06):

EocwrTtepikn eipAveia UdATOTTUPYOU:
3,14*(5"2)*0,25*2 = 39,25 p?= 45 p?
Ocwpeital KATavAAWan UAIKOU 7 xyp./u?, ommoTe: 45 p2* 7 xyp./u?= 315 xyp.

OMAAA B: TEXNIKA EPTrA
12.EMEZEPIrAZIA EMNI®ANEIQN ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ - APMOI

2. ETrixpIiopa TTATNTO ECWTEPIKWYV ETTIQPAVEIWYV UTTOVOHWYV Kal gpeaTiwy, Trdxoug 2,0 cm
(OAO B-34):

EocwrTepikn eipaveia udaTdTTUpPYOU:
3,14*(52)*0,25*2 = 39,25 p2= 45 p?

2.2.21.Epyacieg T.K. AdAa

LYAPAYAIKA
11. MONQZEIZ YITPAZIAZ - HXOY - OEPMOTHTOZ

1. ETrdAgipn £mIQAVEIWV OKUPOBEUATOG ME ETTOEEISIKG UAIKG KaTdAAnAa yia Tréoipo
vepo (OIK 79.06):

Eocwrtepikn em@dveia degauevic:
2%(11,3-2%0,2)%(3-2*0,2)+2*(6-2*0,2)*(3-2*0,2)+2*(11,30-2*0,20)*(6-2*0,2)

= 207,88 y?= 220 ?

@cwpeital katavaAwaon UAIKoU 7 xyp./u?, omrdte: 220 p?* 7 xyp./u® = 1.540 xyp.

OMAAA B: TEXNIKA EPTA

12.ENE=ZEPrAzIA ENMI®ANEIQON ZKYPOAEMATOZ - MONQZEIZ - APMOI

2. ETixpiopa TatnTé EOWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV UTTOVOUWYV Kl QPEATIWY, TTaXoug 2,0 cm
(OAO B-34):
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Eocwrtepikn em@aveia degapevig:
2*(11,3-2*0,2)*(3-2*0,2)+2*(6-2*0,2)*(3-2*0,2)+2*(11,30-2*0,20)*(6-2*0,2)

= 207,88 p?= 220 y?

APXAIA OAYMINIA 30/11/2020 APXAIA OAYMIIA 30/11/2020
H ZYNTAZAZA OEQPHOHKE
O ANAMNAHPQTHZ

MPOIZTAMENOZ A/NZHZ

AGANAZIOE MMNEATEOE
AIMIAIA XPIZTAKH ArPONOMOZ-TOMOrPA®OE

NOAITIKOZ MHXANIKOZ MHXANIKOZX

Wnoewakd vroyeypaupévo ané ATHANASIOS
BELTSOS

Huepounvia: 2023.03.16 12:32:12 EET
Aiti{a: AKPIBEZ ANTIFTPA®O

Témog: APXAIA OAYMMIA
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